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Имущественная поддержка в рамках национального проекта                                 по малому и среднему предпринимательству
8 июня 2021 года
Калужская область приняла участие в проводимом Корпорацией МСП общероссийском совещании с аппаратами Полномочных представителей Президента Российской Федерации в федеральных округах, территориальными органами Росимущества, 85 субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями по направлению имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) и самозанятых граждан.
На совещании обсудили промежуточные итоги работы органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления в первом полугодии 2021 года по направлению имущественной поддержки в рамках задач федеральных проектов в составе национального проекта по малому и среднему предпринимательству. 
Были озвучены результаты исполнения контрольных точек по формированию на территории субъектов Российской Федерации прогнозных планов дополнения перечней государственного, муниципального имущества, предназначенного для субъектов МСП и самозанятых граждан,                                     и предоставления имущества, включенного в такие перечни, предпринимателям, и обеспечено формирование таких планов на текущий год на территории 82 регионов, предусматривающих предоставление бизнесу порядка 3,5 тысяч объектов. 
Отмечено, что прогнозные планы дополнения перечней регионального имущества и предоставления в аренду предпринимателям соответствуют целевым значениям в 57 регионах, включая Калужскую область;                                по муниципальному имуществу - в 58 регионах, в т.ч. в Калужской области.
Среди первых завершение работы по установлению в региональных                   и муниципальных нормативных (правовых) актах порядка и условий оказания имущественной поддержки самозанятым гражданам, аналогичных субъектам МСП, отмечено на территории 20% субъектов Российской Федерации, в числе которых Калужская область, которые уже начали работу                                    с самозанятыми гражданами. 
В первом полугодии 2021 года работа по предоставлению   объектов имущества в аренду субъектам МСП ведется в 31 регионе, включая Калужский, а по предоставлению в аренду самозанятым - в 22 регионах, в т.ч. в Калужской области.

