Отчет главы администрации о проделанной работе администрации сельского поселения «Деревня Большие Козлы» за 2022 год                                 и перспективах развития на 2023 год.
[bookmark: _GoBack] Отчёт Главы администрации СП «Деревня Большие Козлы» состоялся 26 января 2023 года в 15 час. 00 мин. в здании Козловского ДК. На отчете присутствовало 29 человек: Глава администрации СП «Деревня Большие Козлы» Клопов П.С., Глава СП «Деревня Большие Козлы» Черняков Т.В., депутаты Сельской Думы СП Алексеев Р.С., Анисин А.А., Воробец В.В., Елина З.М., Заместитель Главы по социальному развитию Гусев И.Г., жители и гости СП. Были подняты вопросы: восстановлении люков водопроводных и канализационных колодцев, замена водопроводной сети на новую, неравномерный напор воды в многоквартирных домах, частый засор канализационных сетей, по вторичному отлову беспризорных собак, первоначально чипированных – вопросы, касающиеся работы Управляющей Компании с. Перемышль, Областного водоканала г. Калуги.   
Депутаты и жители поселения приняли отчет главы администрации о проделанной работе администрации сельского поселения «Деревня Большие Козлы» за 2022 год и перспективах развития на 2023 год, оценка работы дана удовлетворительна. 







