Уважаемые коллеги!
       Итоги социально-экономического развития муниципального района «Перемышльский район» за 2019 год и задачи на 2020 год.
	Сегодня по сложившейся традиции я представляю Вам отчет о результатах деятельности администрации муниципального района за 2019 год и задачах стоящих в 2020 году.
В 2019 году мы отметили 50-летие Перемышльского муниципального района - срок немалый. Меняется облик района, его экономическое и социально-культурное развитие. 
	Важный итог нашей совместной работы в 2019 году – это сохранение положительной динамики развития экономики Перемышльского района.
	
Сельское хозяйство
    Как и в предыдущие годы, сельское хозяйство является одной из самых динамично развивающихся отраслей экономики района.
Объем валовой сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий по предварительной оценке составит около 3,3 млрд. рублей, что на 9% больше 2018 года.
 За последние 5 лет производство:
молока выросло на 188%
Мяса – 143%
Зерна – 113%
Рыбы – в 2 раза
В связи  с сокращением посевных площадей в сельхозпредприятиях района урожай картофеля снизился и составил 78% к уровню 2015 года.
Приоритетным направлением района является молочное животноводство. В 2019 году всеми категориями хозяйств произведено 58,0 тысяч тонн молока.  
Впервые за все время существования Перемышльского района продуктивность дойного стада составила   9523 кг, прибавка составила 250 кг к уровню 2018 года. Лидерами по продуктивности являются ООО «Калужская  Нива», где надой на корову составил   10503 кг (+696 кг). ООО «Молочные Активы»     – 10000 кг. (+17кг).
От общего объема производства молока в районе  53% приходится на ООО «Калужская Нива» (29,9) тысяча тонны, 30% на ООО «Молочные Активы» (17,0) тысяч тонн, 13% на ООО СП «Калужское» - (7,0) тысяч тонн, 4 % сельхозартель «колхоз «Маяк» – (2,1) тысяч тонн.
Производство мяса в сельскохозяйственных организациях в прошлом году составило 1100 тонн, что на уровне 2018 года.
Успешно работают с молодняком КРС племенные хозяйства ООО «Калужская Нива», ООО СП «Калужское», с овцами  ООО «Беляево подворье». Сельхозпредприятие ООО «Калужская Нива» подтвердила статус племрепродуктора по швицкой породе скота.
По всем категориям хозяйств валовой сбор зерновых в чистом виде с учетом кукурузы составляет 27,4 тысяч тонн (+4,8 тысяч тонн) или 22% роста при урожайности 43,5 ц/га (+ 4,9 ц/га) – 13% роста. 
В 2019 году в ООО «Калужская Нива» было собрано 18,5 тысяч тонн зерна, что составляет 67,8% от районного валового сбора. Около 2000 тонн намолотили зерна в ООО СП «Калужское», сельхозартели «колхоз «Маяк»,  ООО «Головнино».
Наивысшая урожайность зерновых получена в ООО «Калужская Нива» - 71,7 ц/га, ООО «Головнино» - 41,0 ц/га.
Производство картофеля в прошлом году (без ЛПХ) составило 6,5 тыс. тонн, при урожайности 196,8 ц/га.
    Выращено овощей открытого грунта 788 тонн при урожайности 334 ц/га.
  В выращивании картофеля и овощей сельхозтоваропроизводителями  преимущество перешло к крестьянским (фермерским) хозяйствам. Они производят 99% овощей и 81% картофеля от всего валового сбора.
Благодаря поддержке начинающих фермеров и развития семейных животноводческих ферм, выросли объемы производства продукции в крестьянско-фермерского хозяйствах. 
За последние пять лет рост производства продукции составил:
Молоко – 139%
Мясо – 156%
Зерно – 145%
Картофель – 152%
Овощи – 133%
      В текущем году всеми категориями хозяйств планируется произвести молока 58,2 тысяч тонн, мяса – 1,7 тысяч тонн, зерна – 27,0 тысяч тонн, картофеля – 20,0 тысяч тонн. Ввести в сельскохозяйственный оборот более 500 Га залежных земель. Высадить садов на площади 50га 

Промышленность
Объем инвестиций в основной капитал промышленных предприятий за 2019 год составил 58,9 млн. рублей.  За прошедший год отгружено продукции на  1739 млн. рублей, что выше уровня 2018 года на 26 %.
За последние пять лет объем производимой промышленной продукции вырос в 3,2 раза в действующих ценах.
Численность занятых в промышленности  составляет 398 человек. 
       В декабре 2019 года на территории с. Перемышль начало осуществлять свою деятельность ООО «ГраноЛайф». Предприятие занимается производством сухих завтраков. Численность работников составит 20 человек.
       	Промышленными предприятиями в 2020 году планируется отгрузить продукции собственного производства на сумму 1863,5 млн. рублей, с ростом на 7%.
Число малых и средних предприятий за год выросло на 6, индивидуальных предпринимателей (на конец года) увеличилось на 29 и составило 422 предпринимателя, зарегистрировались как самозанятые  87 человек.
Туризм

 Перемышльский район – это район, перспективный для самых разных видов путешествий: культурно – познавательного, делового, событийного, экологического, аграрного туризма. Основным видом туризма в районе является аграрный туризм.

Бюджетная политика
В целом доходная часть консолидированного бюджета муниципального района «Перемышльский район» в 2019 году исполнена в сумме 779,6 млн. рублей,  к уровню 2018 года исполнение составило 123,2%.
        Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета  получены в сумме 192,2 млн. рублей или исполнено 103,9 % к годовому плану,  к уровню 2018 года - 93,9 %, в том числе:
- районный бюджет  - 155,8 млн. руб. или 104,5 % к плановым показателям (к уровню 2018г  - 89,8%);
- бюджеты поселений  - 36,4 млн. руб. или 101,7% (к уровню 2018г  - 113,5%).
Основную  долю  в  собственной доходной  части  бюджета района   занимают  налоговые  поступления,  удельный  вес   которых  в  общем  объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета составляет 87,9%  или 168,9 млн. рублей (к уровню 2018 года 95,6 %).
Основными доходными источниками консолидированного бюджета муниципального района  являются:
- налог на доходы физических лиц – 100,9 млн. рублей доля – 52,5 %  в общем объеме налоговых и неналоговых доходов;
- имущественные налоги (земельный налог, налог на имущество) – 28,9 млн. рублей – доля 15 %;
- налоги на совокупный доход – 21,2 млн. рублей  - доля 11 %;
- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 15,5 млн. рублей  - доля в налоговых и неналоговых доходах составляет 8,1 %;
- доходы от использования имущества, находящейся в муниципальной собственности и продажи материальных и нематериальных активов – 16,7  млн. рублей – доля  8,7%.
Расходная  часть   бюджета муниципального района «Перемышльский район» в  2019  году   составила 784,1 млн. рублей, к  уровню  2018  года 150,7 % . 
Бюджетная политика в области расходов была направлена на решение приоритетных задач в социальной сфере, экономически значимых программ и мероприятий.
В  структуре  расходной  части  бюджета  доля  расходов  по  социальной  сфере  составляет  53,9 %  и на ее содержание направлено 423,5 млн. рублей по сравнению с 2018 годом расходы увеличились  на 68,6 млн. рублей.
Удельный вес расходов в рамках программ в общих расходах консолидированного бюджета составил  98,6 %. 
На 2020 год ключевой задачей является рост налогового потенциала, повышение эффективности использования бюджетных ресурсов и сбалансированности консолидированного бюджета муниципального района.
Работа органов МСУ по увеличению доходной базы бюджетов заключается в: 
- проведении мероприятий по выявлению собственников земельных участков и другого имущества и привлечению их к налогообложению, оформлению прав собственности на земельные участки и имущество физическими лицами;
- легализации доходов в целях увеличения налоговых поступлений.

                                        Население и занятость

По предварительной оценке численность населения района  по состоянию  на 01 января 2020 года  составит 13203 человека, что на  74 человека  меньше  уровня 2018  года.   Демографическая ситуация за 2019 год,  характеризуется естественной убылью и миграционным приростом населения.
 По данным Калугастат естественная убыль населения за  2019 год составила 116 человек. За аналогичный период прошлого года этот показатель составлял - 136 человек. Родилось 102 ребенка, умерло 218 человек. 
       Миграционный прирост населения за 2019 год составил 42 человека (прибыло в район - 454  человек, убыло - 412  человек). 
На конец 2019 года  уровень  регистрируемой безработицы в районе составил 0,4%, что ниже среднеобластного уровня. 
В течение прошлого года сохранялась положительная динамика заработной платы населения.
В целом по итогам года среднемесячная заработная плата по району предварительно составит 33814,4 рубля, что на 3,5% выше  2018 года.
      В образовании она сложилась в размере  32601,8 рублей,  в том числе у школьных учителей – 33276,2 рублей, у воспитателей детских садов – 29861 рублей, у педагогов дополнительного образования - 35226,8 рубля.
     В сфере культуры заработная плата составила 34636,5 рублей.  
     Средняя заработная плата в сельском хозяйстве составляет – 36343,0 руб. 
     Средняя заработная плата в промышленности составляет  20945,5 рублей, жилищно-коммунальном хозяйстве – 17251,76 рубль.    
Образование
Система образования муниципального района в 2019 году была направлена на достижение целей и задач, поставленных национальными проектами «Демография» и «Образование». 
Если доступность дошкольного образования детей старше трех лет в основном решена, то всех малышей до трех лет мы пока не можем обеспечить местами в садах. Поэтому в настоящее время ведутся работы по началу строительства дошкольных учреждений в с. Ахлебинино и в с. Перемышль. 
В центре внимания - общее образование. Главными задачами общеобразовательных учреждений было и остаётся: повышения качества образования, развития инновационного потенциала школ, внедрения современных технологий воспитания и обучения, создания условий для обеспечения реализации права на образование детей с ограниченными возможностями здоровья, развития новых форм работы с одаренными детьми.   Нас радует, что за последние пять лет число учащихся школ возросло на 130  и сегодня составляет 1262 человека.
 Для реализации образовательного процесса во всех школах  района имеется необходимое материально-техническое обеспечение, которое соответствует современным требованиям.
 В рамках направления «Современная школа» национального проекта «Образование» в летний период была проведена колоссальная работа по ремонту и благоустройству, а также приведению их в соответствие санитарно-эпидемиологическими, антитеррористическими и противопожарными правилами, и нормами. На эти цели из муниципального бюджета израсходовано около 28 млн. руб. 
Дополнительное образование сегодня является доступным каждому желающему ребёнку и реализуется через сеть образовательных учреждений: Детско-юношеская спортивная школа, «Школа искусств», «Дом творчества». Так же, во всех школах района организованы и работают спортивные секции и кружки по интересам. Общее количество детей, вовлечённых в дополнительное образование составляло 670 человек. На 2020 год стоит задача увеличить охват детей до 900 человек. 
Направление «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в большей степени нацелено на развитие дополнительного образования, профориентацию, вовлеченность школьников в детские общественные организации, объединения и поддержку талантливых детей.
В рамках реализации этого направления в 2020 году запланировано: 
– реализация дополнительных общеразвивающих программ технической и естественнонаучной направленности в Перемышльской, Воротынской и Корекозевской средних школах;
– организация участия обучающихся в открытых онлайн-уроках, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию
 Свои возможности для развития технического творчества предоставит детям  мобильный технопарк «Кванториум», оборудованный технологической лабораторией. 
  Направление «Цифровая образовательная среда» уделяет внимание внедрению целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных учреждениях. Этот проект начал свою реализацию в Перемышльской средней школе.
Культура
Основной задачей в сфере культуры по-прежнему является  создание условий для организации досуга и развитие любительского творчества населения.  В результате проведенных ремонтных работ, установленного современного светового и звукового оборудования,  значительно повысилось качество проведения творческих мероприятий. Наблюдается рост посещаемости учреждений культуры и востребованности самодеятельного творчества. Вновь созданные коллективы, такие как: Вокальный ансамбль «Россияночка» и детский «Забавушка» Сильковского сельского клуба, детские коллективы «Домисолька» и «Вишенка» Хохловского сельского клуба, инструментальный  ансамбль «Корекозевские ложкари» и вокальный «Селяночка» Корекозевского сельского Дома культуры успешно выступают на мероприятиях нашего района. 
  	Активно развивается хореографическое направление.  В танцевальном «народном» коллективе  «Радуга» Районного Дома культуры  на сегодняшний день  занимается около 80 детей от 4 до 16лет. 
Результатом творческого развития населения являются победы и участие в конкурсах различных уровней. Коллектив театральной студии «Игра» Корекозевского сельского Дома культуры удостоен звания лауреата 2степени на областном смотре-конкурсе детских театральных коллективов «Муравейник».
 Ждем активной творческой работы от Макаровского и Песоченского сельских клубов, где сегодня созданы все соответствующие условия.
В целях улучшения условий культурного досуга населения в деревне Хотисино, разработана проектно-сметная  документация на строительство   сельского дома культуры   на 100 мест. Ведётся работа по подготовке документации на строительство сельского дома культуры в д. Поляна.  
Спорт
  Созданные условия для занятий физической культурой и спортом позволяют привлекать к здоровому образу жизни  все большее количество населения. В 2019 году уже  более  сорока  процентов  жителей района  занимались  физической культурой и спортом
    Надо отметить, что наши спортсмены  добились хороших результатов:  так в зимней и летней областной спартакиаде среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области  Перемышльский район  занял второе место.
      Второй год   проводится  спартакиада среди сельских поселений. Постепенно расширяется количество видов спорта и география участников.  В 2019 году в этих соревнованиях приняли участие спортсмены уже шести сельских поселений.  
  Большое значение для молодежи  имеют соревнования районной спартакиады среди общеобразовательных учреждений. В   ней приняли участие     887  человек. Эти   мероприятия способствуют формированию потребности к занятиям физической культурой и спортом.
  Серьезное внимание в районе уделяется развитию Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО. Всего в районе нормы ГТО в 2019 году сдавали 490 человек. Эта работа будет продолжена и в текущем году.
   В целях укрепления материальной базы для занятий физической культурой и спортом ведется активная работа по подготовке проектно-сметной документации для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в селе Перемышль.
   В 2020 году планируется строительство универсальной спортивной площадки с хоккейной коробкой в д. Хотисино.

Социальная защита

В нашем районе ежемесячно меры социальной поддержки в виде компенсаций, социальных выплат и различных видов пособий получают 49% жителей.
Всего за 2019 год из всех видов бюджетов этим гражданам района выплачено 65,3 млн.  рублей.
В районе проживают 4 участника Великой Отечественной войны, 31 вдова, 21 бывших несовершеннолетних узников концлагерей, 135 тружеников тыла.
2020 год в Российской Федерации объявлен годом Памяти и Славы. В рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне будут награждены медалями 148 человек. Наша задача уделить особое (еще большее) внимание данной категории граждан.
В реализации семейной политики важным направлением деятельности является стабилизация материального положения семей, дальнейшее совершенствование адресности оказания помощи. В центре внимания – малообеспеченные, неполные, многодетные семьи, семьи «группы риска». Материальное обеспечение семей, в связи с рождением и воспитанием детей выражено в выплате различных видов пособий, социальных выплат и компенсаций. 
Благодаря  мерам социальной поддержки, количество многодетных семей в Перемышльском районе увеличилось со 196 семей в 2017 году до 245 семей в 2019 году.
В 2019 году 5 семей воспользовались социальной поддержкой и улучшили жилищные условия, получив субсидию на покупку жилого помещения.
В рамках национального проекта «Демография» в текущем году будет реализован комплекс мер, направленный на усиление материальной поддержки семей с детьми, дифференцированный в зависимости от очередности рождения ребенка. 
В 2019 году в соответствии с Законом Калужской области о государственной социальной помощи ста семьям района оказана материальная помощь. Общая сумма выплат составляет 483,0 тыс. рублей. За счет средств бюджета муниципального  района 13 человек получили  материальную помощь в  сумме 74,5 тыс. рублей. 
          В 2019 году для 53-х детей из  многодетных, неполных и малообеспеченных семей был организован летный отдых.
Здравоохранение
С апреля 2019 года центральная районная больница Перемышльского района вошла в состав Калужской городской больницы №5 и получила статус участковой больницы. В поликлинике открыт доврачебный кабинет, а в здании стационара кабинет неотложной помощи с оснащением всем необходимым оборудованием. Все ФАПы укомплектованы оборудованием в соответствии с требованиями на сумму 2,7 млн. руб. 
Организован выезд по графику врачей-терапевтов и врачей – педиатров на ФАПы. Организована работа выездных бригад по вакцинации населения. 
За 2019 год выполнены плановые показатели по диспансеризации, профосмотрам и иммунизации  населения района. Отделением социальной помощи  на дому организована доставка жителей района старше 65 лет на диспансеризацию в больницу. Силами Калужской областной детской стоматологической поликлиники осмотрены и оказана помощь почти всем учащимся Перемышльской школы.
В целях улучшения оказания первичной медицинской помощи в 2020 году планируется установка и оснащение оборудованием шести ФАПов.
В течение текущего  года предполагается обновление оборудования в кабинетах УЗИ и Эндоскопии.
Жилье
Созданные в районе благоприятные условия для интенсивного индивидуального строительства, позволили ввести в эксплуатацию 158 индивидуальных жилых домов общей площадью 16 тыс.кв.м. 
Общий жилищный фонд муниципального района на 01 января 2020 года составил 475 тыс. кв.м. 
На приобретение жилья в рамках ГП РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» двум молодым семьям была выделена субсидия в сумме 2,3 млн. рублей.
   На территории Перемышльского района осуществляют деятельность ООО «Управляющая компания с. Перемышль» и ООО «УНИВЕРСАЛ». В управлении  находится 119 домов – 82,98 тыс.кв.м. 
За счет взносов на капитальный ремонт Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области было отремонтировано 3 кровли  многоквартирных домов в 3 сельских поселениях (СП «Село Калужская опытная сельскохозяйственная станция»- ул. Школьная, д.№6, СП «Деревня Хотисино» - д. №75, СП «Село Перемышль» - переулок Республиканский д.№1),
 и 2 отмостки многоквартирных домов в 2 сельских поселениях (СП «Село Калужская опытная сельскохозяйственная станция»- ул. Центральная, д.№9 и СП «Село Ахлебинино» - ул. Центральная дома № 25), на общую сумму 11,3 млн. руб.
Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области в 2020 году планируется выполнение работ по капитальному ремонту кровли многоквартирного дома в с. Ахлебинино, на сумму 3,3 млн. руб.
Газификация
	Уровень газификации природным газом домовладений района на 1 января 2020 года составил 72%.
Введённые в эксплуатацию 2 межпоселковых газопровода высокого давления протяженностью 31,5 км позволят в ближайшие годы газифицировать 12 населенных пунктов. Работы по ним в текущем году уже начаты.
В 2019 году закончено проектирование и проведена государственная экспертиза еще 2 межпоселковых газопроводов высокого давления протяженностью 42,4 км, что позволит газифицировать 17 населенных пунктов.
В 2019 году ОАО «Газпромгазораспределение Калуга» начаты работы по строительству газопровода по ул. Замулаева и ул. Юбилейная с. Перемышль, а так же проектирование уличных газопроводов по д.Ладыгино, д.Верхние Подгоричи и д.Нижние Подгоричи, ул.Заречная д.Еловка.
Проведение данных мероприятий позволит к 2023 году достигнуть 95 % газификации района.
Вода и водоотведение
На территории района услуги водоснабжения оказывает государственное предприятие «Калугаоблводоканал». 
Специалистами ГП «Калугаоблводоканал» ежегодно ведется работа по модернизации сетей водоснабжения. В 2019 году  проведены работы по замене  участков водопроводных сетей в трех населенных пунктах общей протяженностью 500 м, введены в эксплуатацию две станции очистки питьевой воды.
В 2020 году предприятием планируется провести работы по перекладке участков водопроводных сетей в трех населенных пунктах  общей протяженностью 490 м, а также установить станции очистки питьевой воды в четырех населенных пунктах. 
В 2019 году администрациями сельских поселений выполнены работы по ремонту и чистке муниципальных колодцев  в 24 населенных пунктах, а также проведен ремонт и промывка канализационных коллекторов в с. Макарово,  д.Покровское, с. Ахлебинино. Всего на эти цели из бюджета муниципального района было израсходовано 2036 тыс. рублей.
В настоящее время ведутся работы по реконструкции очистных сооружений в д.Большие Козлы, стоимость работ – 75,0 млн. рублей. 
Осуществляется закупка модульной станции очистки хозяйственно-бытовых стоков в с.Макарово, стоимостью 1,400 млн. рублей.
Будет осуществлено строительство очистных сооружений в д. Хотисино, стоимостью 13,700 млн. рублей.
Дороги
Следующим направлением, которое касается каждого жителя района, является ремонт и содержание автомобильных дорог.
Общая протяженность автомобильных дорог Перемышльского  района составляет 477 км, в том числе 315 км грунтовых.
На содержание и ремонт дорог в 2019 году из всех уровней бюджета было направлено  184,5  млн. рублей.
Федеральный дорожный фонд – 60,32 млн. рублей;
Дорожный фонд Калужской области – 107,85  млн. рублей;
Муниципальный дорожный фонд – 16,36 млн. рублей.
В 2019 году на территории района:
Построено – 9 км дорог с твердым покрытием (Автомобильная дорога Погореловка-Пятницкое в Перемышльском районе, 2,255км; Автодорога Песочня-Кременево в Перемышльском районе, 6,747км). Хотелось бы высказать слова искренней благодарности министерству дорожного хозяйства Калужской области за большую помощь по строительству дороги.
Отремонтировано – 2,2 км автомобильных дорог (Ремонт участков автомобильных дорог по ул. Садовой, ул. Центральной с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция, 1010м; Ремонт автомобильной дороги в д.Хохловка в Перемышльском районе, 500м; Ремонт участка автодороги 1Р132 "Калуга-Тула-Михайлов-Рязань"-д.Будаково, 265м; Ремонт участка автомобильной дороги по ул. Коммунистическая с.Перемышль, 459м).
		В 2020 году планируется: 
– построить 5 км тротуаров;
– отремонтировать 7 км автомобильных дорог (Ремонт участков автомобильных дорог по улицам: Федеративная, 25 лет Октября, Советская, Красный Октябрь, Садовая, Строительная, Суворова, Солнечная д. Хохловка,  пер. Республиканский села Перемышль, протяженностью 5,2 км; Ремонт автомобильной дороги по ул.Трубникова, 1,65 км).
В рамках содержания автомобильных дорог планируется провести грейдирование 40 км грунтовых дорог.
Энергосбережение
[bookmark: _GoBack]На территории района действуют 6 муниципальных газовых котельных, единая теплоснабжающая организация МУП «Перемышльтепло». Ежегодно проводятся мероприятия по модернизации котельных и тепловых сетей.  В 2019 году на мероприятия по подготовке котельных к зиме было израсходовано 4 420 тыс.руб.
Перемышльский район ежегодно участвует в областной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Калужской области на 2010-2020 годы». 
В 2019 году в рамках данной программы были выполнены работы по капитальному  ремонту  участков тепловых сетей в двухтрубном исполнении. На эти цели было израсходовано 7 298,9 тыс. рублей.
В настоящее время разработана сметная документация на капитальный ремонт участков тепловых сетей проходящих по территории районной больницы  с применением труб с современным и энергосберегающим покрытием ППУ на 2 678, 2 тыс. рублей.
Благоустройство
  В последние годы населением района активно поддерживается работа, направленная на благоустройство населенных пунктов, на эти цели в предыдущем году было потрачено около 18 млн. рублей.
В 2019 году бюджетом района, как и прежде, было предусмотрено финансирование муниципального конкурса на лучшую организацию деятельности по благоустройству среди сельских поселений. Победителями конкурса стали СП «Село Калужская сельскохозяйственная опытная станция» и СП «Деревня Песочня», получившие гранты соответственно в сумме 300 и 200 тыс. рублей. На эти средства СП «Село Калужская сельскохозяйственная опытная станция» выполнено: подготовка локально-сметного расчета, межевание земельного участка, монтаж и наладка системы видеонаблюдения;
СП «Деревня Песочня» построена уличная сцена с танцевальной площадкой.
Оказана финансовая поддержка из районного бюджета 7 сельским поселениям в размере 1668 тысяч рублей. 
В 44 населенных пунктах оборудовано 82 контейнерные площадки для сбора ТКО, закуплены 634 контейнера ТКО  на общую сумму 7,0 млн. руб. 
Администрацией МР из средств гранта были выделены денежные средства на приобретение пяти автомобилей Нива Шевроле на сумму 3144,8 тысяч рублей, которые были безвозмездно переданы Главам администраций сельских поселений. 
Сельские поселения принимают участие в федеральных и областных государственных программах. 
В рамках национального проекта «ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА» в 2019 г. было проведено благоустройство четырех общественных территорий и четырех дворовых территорий на общую сумму 8,1 млн. рублей в сельских поселениях с. Перемышль и с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция.
В 2020 году будут продолжены работы по данным сельским поселениям по благоустройству трех общественных территорий и шести дворовых территорий на общую сумму около 9 млн. рублей.
В 2019 году в рамках государственной подпрограммы  «Устойчивое развитие сельских территорий»  получена грантовая поддержка местных инициатив граждан с.Ахлебинино, в сумме 335,7 тыс.рублей на обустройство пруда.
В рамках ведомственной целевой программы «Совершенствование системы управления общественными финансами» из областного бюджета на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры 6 сельским поселениям, участвовавшим в конкурсе, были выделены субсидии в сумме 2742,2 тыс. рублей, средства местного бюджета и привлеченные средства спонсоров и граждан составили 376,3 тыс. рублей. На эти средства были обустроены спортивные, детские площадки в с.Никольское, д.Зимницы, д.Сильково, д.Погореловка, с.Макарово - тренажерная площадка, в д.Хотисино – обустроен сквер для массового отдыха и занятий спортом.
За счет средств регионального и местного бюджетов были приобретены и установлены детские площадки в населенных пунктах: д.Сильково, с.Перемышль, д.Большие Козлы, д.Покровское, с. Ахлебинино, на общую сумму 5,7 млн. рублей. 
Сельским поселением «Деревня Большие Козлы» за счет средств местного бюджета были выполнены работы по ремонту тротуара в д. Б. Козлы - 1 000,00 тыс. рублей.
За счет привлеченных средств выполнено строительство тротуара в д. Покровское.
За счет средств областного и местного  бюджетов  выполнено благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов в с. Перемышль, на общую сумму 2,6 млн. рублей.
В 2020 году остается возможность привлечения средств на благоустройство территорий, посредством участия совместно с населением в конкурсах по областным программам. 
Наша задача в 2020 году активизировать участие населения района в благоустройстве территорий.
Важнейшим участком работы органов местного самоуправления является обеспечение безопасности проживания населения. 
За 2019 год криминальная обстановка на территории района характеризуется ростом общего количества  зарегистрированных преступлений по отношению к прошлому году – 250, в 2018 г. – 217, рост 15,2%
       Общая раскрываемость преступлений выше уровня прошлого года – 70,7 %, в 2018 году  – 53,8%. 
Стабильной остается ситуация по обеспечению пожарной безопасности. Было зарегистрировано 26 пожаров, что меньше 2018 года на 9 случаев. В результате пожаров в 2019 году в огне никто не погиб. 
В настоящее время уже завершены отчеты в сельских поселениях, которые отражают положительные результаты нашей работы, указывают на проблемные вопросы, которые необходимо решать в текущем году и в ближайшей перспективе.
По итогам отчетов сельских поселений поступило 64 наказа по разным вопросам жизнедеятельности, основными вопросами являются: состояние дорог, водоснабжение и водоотведение, благоустройство  
Результаты текущего года также будут складываться  из совместных усилий органов власти, представителей бизнеса, всех жителей Перемышльского района.
В завершении своего отчетного доклада хочу выразить слова благодарности за плодотворное сотрудничество депутатам Районного Собрания, Главам администраций сельских поселений, руководителям районным ведомств и служб различной подведомственности, Правительству Калужской области, Депутатам Законодательного собрания.
Желаю всем нам успехов.
Благодарю за внимание!
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Уважаемые коллеги!

 

       

Итоги социально

-

экономического развития муниципального района 

«Перемышльский район» за 2019 год и задачи на 2020 год.

 

 

Сегодня по сложившейся традиции я представляю Вам отчет о результатах 

деятельности администрации 

муниципального района за 2019 год и задачах 

стоящих в 2020 году.

 

В 2019 году мы отметили 50

-

летие Перемышльского муниципального района 

-

 

срок немалый. Меня

етс

я облик района, его экономическое и социально

-

культурное развитие. 

 

 

Важный итог нашей совместной 

работы в 2019 году 

–

 

это сохранение 

положительной динамики развития экономики Перемышльского района.

 

 

 

Сельское хозяйство

 

    

Как и в предыдущие годы, сельское хозяйство является одной из самых 

динамично развивающихся отраслей экономики района.

 

Объем 

валов

ой сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех 

категорий по предварительной оценке составит около 3,3 млрд. рублей, что на 9% 

больше 2018 года.

 

 

За последние 5 лет производство:

 

молока выросло на 188%

 

Мяса 

–

 

143%

 

Зерна 

–

 

113%

 

Рыб

ы

 

–

 

в

 

2 раза

 

В связи  

с сокращением посевных площадей в сельхозпредприятиях района 

урожай картофеля снизился и составил 78% к уровню 2015 года.

 

Приоритетным направлением района является молочное животноводство. 

В 

2019 году всеми категориями хозяйств произведено 58,0 тысяч тонн 

молока

.

  

 

Впервые за все время существования Перемышльского района 

продуктивность дойного стада составила   9523 кг, прибавка составила 250 кг к 

уровню 2018 года. Лидерами по продуктивности являются ООО «Калужская  

Нива», где надой на корову составил   105

03 кг (+696 кг). ООО «Молочные 

Активы»     

–

 

10000 кг. (+17кг).

 

От общего объема производства молока в районе  

53

% приходится

 

на ООО 

«Калужская Нива» (29,9

) 

тысяча 

тонн

ы, 30

% на ООО «Молочные Активы» (

17,0) 

тысяч тонн, 13

% на ООО СП «Калужское» 

-

 

(7,0) тыс

яч тонн, 

4

 

% сельхозартель 

«колхоз «Маяк» 

–

 

(2,1) тысяч тонн.

 

Производство мяса в сельскохозяйственных организациях в прошлом году 

составило 1

100

 

тонн, что на уровне 2018 года.

 

Успешно работают с молодняком КРС племенные хозяйства ООО 

«Калужская Нива», ООО

 

СП «Калужское», с овцами  ООО «Беляево подворье». 

Сельхозпредприятие ООО «Калужская Нива» подтвердила статус 

племрепродуктора по швицкой породе скота.

 

