ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СОБСТВЕННИКОВ, ВЛАДЕЛЬЦЕВ, ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, АРЕНДАТОРОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Отдел аграрной политики, социального обустройства села осуществляет муниципальный земельный контроль за соблюдением гражданами, индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, органами местного самоуправления:
- требований о запрете самовольного снятия, перемещения и уничтожения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;
- требований и обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель;
- требований, связанных с обязательным использованием земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности;
- выполнением предписаний, выданных должностными лицами отдела в пределах компетенции, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений.
— 
Должностные лица  отдела имеют право осуществлять в пределах своей компетенции производство по делам об административных правонарушениях, в части нарушений совершенных на землях сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется ч.1 ст. 19.4; ч.1. ст.19.4.1; ч.1 ст.19.5; ст.19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
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