Администрация муниципального района «Перемышльский район» информирует население о наличии свободных земельных  участков  из земель населенных пунктов:

            с кадастровым номером 40:17:030601:971,   местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Перемышльский район,  село Калужская опытная сельскохозяйственная станция, ул. Центральная,  разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  в границах, указанных в кадастровом плане  участка, общей площадью 550 кв.м., предоставляемый в собственность по кадастровой стоимости.

          с кадастровым номером 40:17:030601:968,   местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Перемышльский район,  село Калужская опытная сельскохозяйственная станция, ул. Центральная,  разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  в границах, указанных в кадастровом плане  участка, общей площадью 699 кв.м., предоставляемый в собственность по кадастровой стоимости.


Заявки принимаются в течении 30 дней со дня опубликования объявления по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по адресу: Калужская область, Перемышльский район, село Перемышль, пл. Свободы, д. 4

Администрация муниципального района «Перемышльский район».

