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«Администрация муниципального района «Перемышльский район» информирует население о возможности заключения договора купли-продажи или договора аренды  земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящиеся в собственности муниципального района, с кадастровыми номерами: 
- 40:17:081003:7, площадью 24800,00 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир вблизи д.Желовь. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Перемышльский р-н, д.Желовь. Разрешенное использование: Для сельскохозяйственного производства.
- 40:17:081003:5, площадью 24802,00 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир вблизи д.Желовь. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Перемышльский р-н, д.Желовь. Разрешенное использование: Для сельскохозяйственного производства.

Заявки подаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления, лично заявителем (по доверенности представителем заявителя), по рабочим дням с 10.00 до 16.00часов  по адресу: Калужская область, Перемышльский район,  с. Перемышль, пл. Свободы, д.4, в отдел по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации муниципального района «Перемышльский район».

Заместитель Главы администрации                                                       

муниципального района                                                                В. Л. Голубев

