ОТЧЕТ
 ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ДЕРЕВНЯ ПОГОРЕЛОВКА»
ЗА 2024 ГОД И ОБ ОСНОВНЫХ ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2025 ГОД
Представляю Вашему вниманию отчет об итогах деятельности Администрации сельского поселения» Деревня Погореловка» за 2024 год и об основных перспективах развития поселения на 2025 год, где будут обозначены существующие проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
ВЫБОРЫ С 15 по 17 марта 2024года  прошли выборы Президента России Это одно из самых важных событий в жизни нашего поселения и всей страны. Это время, когда каждый гражданин имел возможность выбрать лидера, который будет представлять интересы народа и принимать важные решения для благополучия страны. По итогам всё прошло организованно Явка составила 93,2%. Наше население показали высокий уровень доверия — Владимир Путин набрал 92 % голосов "Победа Владимира Владимировича – победа каждого жителя нашей страны!". 

В целях оперативного информирования населения о деятельности Администрации поселения используется страница  на официальном сайте Администрации муниципального района «Перемышльсмкий район», где размещаются нормативные документы, основные положения, памятки объявления и новости из жизни поселения. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, важная информация размещается в районной газете «Наша Жизнь». Также важную информацию в 2024 году мы  размещали в социальных сетях: «В Контакте», «Телеграмм» и «Одноклассниках».

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменных, так и устных, формируется и корректируется вектор осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации. 

В 2025 году в Администрацию  сельского поселения по различным вопросам обратилось 68 человек.  Количество письменных обращений на имя главы Администрации сельского поселения в 2024 составило 3,  в вышестоящие организации – 4 обращения через систему ПОС.  Из них по вопросам: 

ремонт и содержание дорог – 6;

земельные вопросы -1;

На строгом контроле находятся решения вопросов, поставленные жителями нашего поселения на сходах, собраниях. За прошедший год было организовано 24 встречи с жителями поселения, в том числе в рамках проведения сходов граждан и в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

Проекты решений собрания, постановления Администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы.

Социальная политика

 
Население сельского поселения по состоянию на 1 января 2025 г. составляет 277 человек, в том числе мужчины – 147 человек, женщины- 130 человек, несовершеннолетних граждан – 83 человека. 

В 2024 году в поселении никто не родился. 
Число умерших жителей  составило 4 человека

Жилищный фонд поселения составляет 7934.7 кв. метров, из них муниципальной собственности 114,7 кв. метров. В эксплуатацию в этом году введен один  дом в д.  Петровское общая площадь. 81,3кв.м. 

Социальная поддержка.
В рамках поддержки  населения и престарелых граждан вручены  подарки к Дню Пожилого человека.
 Благодаря Администрации муниципального района  дети инвалиды и дети из многодетных семье в которых  воспитываются более трех детей получили сладкие подарки к празднику Новый год.

Конечно же большое внимание уделяется семьям участников СВО. Мамы солдат получали поздравительные открытки к праздникам, подарки к новому году, дети участников СВО  посетили праздничное  новогоднее мероприятие в районе .

В поддержку участников специальной военной операции жителями неоднократно осуществлялся сбор гуманитарной помощи.
Работа по данному направлению продолжается.
Престарелым гражданам и жителям льготной категории оказывалась помощь в оформлении  компенсации на дрова и компенсации на газовые баллоны. В 2024году проводилась работа по  оформлению одиноких граждан  пенсионеров в пункты временного размещения в г. Калуга.
На домашнем обслуживании находится два  пенсионера.
Малый и средний бизнес,ЛПХ
Экономику сельского поселения формирует 8 хозяйствующих субъектов, в (в том числе 4 бюджетных); 3 КФХ; 1 индивидуальный предприниматель.

Среднесписочная численность работников организаций составляет 27 человек , среднемесячная начисленная заработная плата составила 29 тыс. 320 руб.
 На территории сельского поселения насчитывается: 100 хозяйств из которых имеют скот  57 хозяйство.
На 1 января 2024 года в личных подсобных хозяйствах жителей содержатся: 19 голов КРС; в том числе коров – 14 голов; птицы 640 голов, 22 голов  коз и овец; лошадей 5 голов; 20 - пчелосемей.

Населением и фермерами сельского поселения произведено основных видов сельскохозяйственной продукции:

Картофеля - 25 тонна;

Зерна –213 тонн;

Рапса-52тонны

Мяса -6 тон

Сена –308 тонн;

Овощей – 2 тонн;

Молока -25тонн;

Яиц – 26 тыс. штук;

Меда – 0,5 тонна.
Трудовые ресурсы.
Численность  населения трудоспособного возраста составляет 151 человек. 

В экономике поселения (на предприятиях, в ИП и КФХ) занято 18 % трудоспособного населения, в личных подсобных хозяйствах - 6%, работают за пределами поселения 66 %. 

За отчетный период в Центр занятости населения обратились 1 житель.  

Работа с недоимкой 

         Администрацией сельского поселения ведется постоянная работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет. Анализируется поступление налогов, отрабатываются списки должников по всем видам налогов. 
Социально-экономическое развитие поселения за 2024год
Доходы бюджета составили 6 млн. 538 тыс. рублей или 97 % от утвержденного плана, в том числе:

собственные доходы –  292 тыс. руб. или 67 % от плана.
Расходы бюджета составили 6521090 руб.  94% от запланированных расходов.
Расходы бюджета сельского поселения за 2024 год, следующие:


1) в рамках программы МП "Развитие культуры, туризма, физической культуры и спорта на территории сельского поселения" были реализованы следующие мероприятия на общую сумму  406351 рублей, в том числе на:


- исполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения  услугами организаций культуры – 385371  рублей;


- покупка подарков на проводимые мероприятия- 20980 руб.
 2.В рамках Муниципальной программы "Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения" проведены работы по очистке  и дезинфекции трех колодцев с последующем взятием анализов воды, изготовлены  технические паспорта на два колодца. На данные меропрития  израсходована сумма в размере 66691руб. Благодаря поддержке администрации муниципального района «Перемышльский район» была отремонтирована терраса в муниципальном доме №80 в д. Погореловка и  заведен газ в данный дом где проживает одинокий  инвалид первой группы на что потрачена сумма в размере 676687руб. 
 Приобретены 10  контейнеров на сумму 92000руб. Вопрос не выносить строительный мусор на контейнерные площадки уже который год остается  острым и что самое главное никто ничего не видел или даже доходит до того заваливают контейнеры  ветками и травой. Но есть и неравнодушные  жители которые хотят видеть наши деревни чистыми и опрятными  так в 2024году силами жителей д. Погореловка отремонтирована  контейнерная площадка в близи дома №69. На средства военно-патриотической дружины «Суворовская» построена контейнерная площадка вдоль участка  автодороги Погореловка-Варваренки. 

Продолжаются работы по  подготовке муниципального жилья к газофикации, проведено межевание двух земельных участков под муниципальным имуществом 16000руб.
3.В рамках муниципальной программы "Комплексного развития систем транспортной   инфраструктуры муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» были произведены работы по содержанию автомобильных дорог на общую сумму 1 млн. 393 тыс. рублей (ямочный ремонт, приобретение труб на переезды,  грейдирование грунтовых дорог, механизированная снегоочистка автомобильных дорог во всех населенных пунктах). Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и активности населения. Благодаря  участию в конкурсе «Лучшая муниципальная практика развития территорий территориального общественного самоуправления» из  областного бюджета нам  были направлены денежные средства в сумме 666000 рублей на  ремонт участка дороги   в д. Погореловка, всего на  работы по ремонту данного участка дороги  потрачена сумма в размере 702тыс. руб.
В 2024 году за счет средств дорожного фонда, выполнены работы по частичному ямочному ремонту дорог, Уложена водопропускная труба  на переезде д. Петровское, д. Погореловка, дорога Погореловка-Колышово, отремонтирован участок автодороги от дома №55 до дома №60, благодаря администрации муниципального района «Перемышльский район» отремонтирован участок автодороги Погореловка-Синятино, отремонтирован переезд на автодороге Петровское-Ждановка  это конечно немного ,но работа ведется ежегодно.  И то что  сделано к сожалению некоторые жители не берегут и не ценят, что говорить о дачниках когда постоянно проживающие жители моют на проезжей части дороги свой автотранспорт, откачивают воду и льют ее прямо на дорогу тем самым размывая твердое покрытие и делая ямы на дороге, в распутицу когда надо всего две недели воздержаться от частых поездок  по  слабым участкам автодорог, на внедорожниках разбивают дороги делая глубокие колеи, уже неоднократно было разъяснено жителям чтобы те не выносили  сорную растительность на дороги и не портили  твердый грунт  превращая его в  перегной, опять безрезультатно как носили так и носят  засыпают как говорят ямки на дорогах а в последствии когда в этих ямках в перегное застревает машина просят  ямку засыпать щебнем. Есть конечно  неравнодушные граждане в нашем поселении которые не дожидаясь когда им сделают проблемные участки дорог  складываясь подсыпают ямы  песком и щебнем и это оказывается наши дачники, которых  так часто вспоминают недобрым словом наши жители.

4. В рамках программы "Благоустройство и озеленение территории в сельском поселении" были реализованы следующие мероприятия:

Благодаря участию сельского поселения в конкурсном отборе инициативных проектов по Министерству финансов Калужской области   сельскому поселению выделены денежные средства на благоустройство территории около памятника в  ходе работ была приведена в порядок территория бывшего школьного сада, установлены скамейки огорожена набережная, посажены молодые саженцы деревьев на данные работы была потрачена сумма в размере 582840 руб.
-оплата и ремонт фонарей уличного освещения по населенным пунктам сельского поселения составила 153971руб.,дополнительно установлено два фонаря  уличного освещения. 
 Выполнялись работы по окосу территории общего пользования от сорной растительности в населенных пунктах сельского поселения,  проведены работы по  ликвидации Борщевика «Сосновского», приобретались электротовары для уличного освещения, выполнен комплекс мероприятий по разработке проектно-сметной документации, заключений по сметам и т.д. на все эти мероприятия израсходована сумма в размере 240340руб.
Благоустройство

Большим событием для нашего поселения стала  установка  Поклонного Креста на въезде в д. Погореловка, жители  приняли активное участие в сборе  финансовых средств для покупки материала, предоставляли автотранспорт, оказывали услуги по  проводимым работам по изготовлению креста. От лица  Администрации СП  приношу слова благодарности всем жителям  которые  приняли участие по  установке  Поклонного креста.
На территории сельского поселения  расположены три кладбища, уборка сорной растительности на кладбищах  ведется  местными жителями. Администрацией сельского поселения производился вывоз мусора с контейнерных площадок,  подъезды к кладбищам  окащивались силами администрации и фермеров, положена водопропускная труба на подъезде к Погореловскому кладбищу.
Большой объем благоустроительных работ в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству. В 2024 году всеми организациями, предприятиями и населением было проведено 20 субботник, привлечено граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ в сфере благоустройства-350чел. Всего по поселению посажено - 90 деревьев и кустарников разбито 450м2 цветочных клумб. приведено в порядок 3 фасада зданий

Выявлялись факты складирования бытовых отходов, строительных материалов, разукомплектованной техники за пределами границ земельного участка. К сожалению не все жители  добросовестно относятся к наведению порядка на своих придомовых территориях, с неродивыми хозяевами проводились беседы, выписаны предписания. Острой проблемой остаются бездомные животные, в течении года  в администрацию поступали устные  жалобы на бездомных собак, эта проблема остается на сегоднешний день открытой заявка на отлов  подана в администрацию района. За отчетный период было вручено 11 предписаний, составлено 11 административных протоколов.
Да остается  еще много не решенных вопросов, сложность их решения заключается в высокой финансовой затратности и большим периодом реализации, т. е. являются долгосрочными это:

- ремонт всех автодорог 

- строительство тротуаров.

-ремонт здания клуба

-улучшение  освещенности наших улиц и т.д.

Земля и земельные отношения

      В ходе проведения работы по наполняемости кадастровыми номерами адресных объектов в ФИАС (Федеральной информационной адресной системе) достигнут показатель 90 % объектов адресации с кадастровым номером от общего количества объектов адресации.

      С целью передачи земельных участков в собственность и аренду  проводились работы по согласованию земельных участков (6 земельных участков в д. Погореловка).

Пожарная безопасность

В целях повышения уровня пожарной безопасности, в границах населенных пунктов ведется работа по поддержанию работоспобности источников противопожарного водоснабжения,  в д. Погореловка имеются два пожарных гидранта обновляются информационные таблички «ПГ»
С жителем  д. Погореловка заключено соглашения на поставку техники в пожароопасный период. Хотелось бы отметить КФХ Андреева Г.М.  ВПД «Суворовскую» оказывающих помощь администрации в тушении пожаров.
Осенью проведен  противопожарный окос от сорной растительности по границе населенного пункта д.Ждановка и д. Колышово
На территории поселения ведет свою работу добровольная пожарная дружина в составе 5 человек. К сожалению, несмотря на постоянную профилактическую работу, на территории поселения за отчетный период произошел 1 пожар в д. Петровское. В связи с этим хочется в очередной раз напомнить о необходимости страхования жилых помещений и иного имущества на случай чрезвычайных ситуаций, в том числе и пожаров. По возгораниям сухой травы  по сравнению с 2023 годом намечается положительная динамика, за отчетный год зафиксировано 2 случая. 
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части воинского учета. Всего на воинском учете на конец 2024 года в сельском поселении состоит 22 человека. В том числе граждан пребывающих в запасе - 21, призывников - 1.

Культура
Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать будущим поколениям. Таким событием для нас является День Победы в Великой Отечественной войне. 8 мая  местные жители зажигают свечи памяти у памятника погибшим воинам и в своих домах. Зажжённые свечи стали символом того, что никто из миллионов советских граждан, погибших в годы войны, не забыт. А также в нашем сельском поселении стало доброй традицией празднование  9 мая Дня Победы начинать с акции «Бессмертный полк», шествие которого заканчивается у памятника погибшим в годы Великой Отечественной Войны воинам-землякам, митингом, возложением цветов и венков. Память погибших односельчан  почтить минутой молчания. 
Память о войне жива. В день памяти и скорби мы особенно думаем о сохранении мира на земле. Каждый год 22 июня мы вспоминаем обо всех, кому обязаны жизнью, миром и свободой. 17 сентября отмечается особая для нашего края, памятная дата - освобождение Калужской области от немецко - фашистских  захватчиков. 

Стало традицией праздновать  Масленницу, День села ,где наши земляки могут отдохнуть от трудовых будней, испробовать себя в ловкости и таланте, поесть шашлыка и просто отдохнуть со своими детьми, послушать красивые песни.

Администрация оказывала поссильную финансовую помощь в проведении данных мероприятий на покупку ценных подарков и цветов.  
Работа Учреждений культуры сельского поселения в 2024 году   направлена на активную работу по формированию культурной среды сельского поселения, организации досуга, творческой активности населения с помощью проводимых мероприятий, которые реализуют функции эстетического, нравственного, патриотического воспитания жителей нашего поселения, повышения их культурного и интеллектуального уровня, возрождения, сохранения и развития культурных традиций.В сельском клубе за год проведено 82 мероприятия ,посещаемость составила 3733человека.Ко всем значимым праздникам проведены концерты всего 8 концертов. При сельском клубе работают   четыре клубных формирования: Кружок прикладного искуства, Кружок художественной самодеятельности, кружок кому за 50, клуб по интересам.  
Методист клуба с артистами  посещали жителей  пожилого возраста на дому к 9 мая, Дню пожилого человека, дню матери с поздравительными номерами и  сувенирами сделанными руками  участников кружков.
Материально техническая база пополнилась сценическими костюмами, электрическим рукомойником,  искуственной елкой, новыми елочными украшениями.
В целях повышения имиджа Культуры и привлечения дополнительных средств на укрепление материальной базы, сотрудник сельского клуба принимала активное участие    во всевозможных фестивалях и проектах.

Так за принятие  активного участия в слете «Дедов морозов и Снегурочек» наш клуб награжден Благодарственным письмом Муниципальным Козенным Учреждением культуры «Культурно-досуговый центр» Перемышльского района.
Алла Сергеевна принимает активное участие в проводимых субботниках, наводит порядок на  прилегающей территории и в  парке около  клуба.
Погореловская  библиотека осуществляет  обслуживание всех категорий пользователей - детей, молодежи и взрослого населения. Для детей регулярно обновляли рекомендательные списки. Старшеклассникам оказывали необходимая помощь при составлении различных сообщений, докладов, рефератов. В библиотеке регулярно проводились мероприятия, посвящённые важным общественно-значимым датам и событиям в жизни нашей страны, юбилейным датам известных писателей.
Число читателей в 2024 году составило - 209 человек, книговыдача - 4592 экземпляра, посещение библиотеки  - 5646 раз.
Так же наш  библиотекарь была удостоена почетной грамотой от администрации Перемышльского района, за добросовестный труд, ответственное отношение к выполнению профессиональных обязанностей. 

 Кружковая деятельность: 

 В Погореловской библиотеке весь 2024 год вели работу клуб выходного дня «Нескучные выходные», а так же творческий кружок «Страна фантазий». 

В течение 2024 года библиотека работала по следующим направлениям:

- Работа с художественной литературой

- Краеведческая деятельность

- Историко-патриотической воспитание 

- Нравственно-правовое воспитание детей и подростков в целом, в частности, повышение правовой культуры избирателей.

- Экологическое просвещение

Сотрудник и пользователи библиотеки приняли участие в проектах, конкурсах, акциях и др.:

Всероссийские: «Библионочь», «Георгиевская ленточка», «Пушкинский диктант».
Региональные: «Библиотечный Неформат», «Лучшая библиотека - 2024»

Районные: «Лучший библиотекарь года», где Алена Николаевна заняла первое почетное место. 

Ежегодно ко дню пожилого человека Алена Николаевна с подарками  сделанными участниками кружков и поздравительными номерами  поздравляет жителей пожилого возраста на дому. Активно принимает участие во всех  мероприятиях  проводимых по благоустройству.
На 2025 год Погореловская сельская библиотека 

планирует:

- улучшение справочно-библиографического и информационного обслуживания населения через использование как традиционных, так и современных методов библиотечной работы;

- создание условий для повышения интеллектуального уровня граждан, особенно молодежи, путем развития и укрепления материально-технической базы библиотеки;

- обеспечение культурного досуга для уязвимых групп населения;

- креативная организация работы с детьми и молодежью по всем направлениям библиотечной деятельности.

И Клуб и Библиотека за отчётный период имеют не плохие результаты деятельности, и останавливаться на достигнутом не собираются, так как время требует от работников культуры креативного подхода к творческому процессу, поиска новых форм и методов работы. 
Здравоохранение

На территории поселения расположен  ФАП, который обеспечен всем необходимым для оказания первой доврачебной помощи. Медработник ФАПа ведет прием граждан в тепле, чистоте. Условия труда соответствуют санитарным требованиям. Только к большому сожалению  постоянного  мед. работника на ФаП нет  что очень осложняет жизнь нашего населения. 
На территории есть школа, детская группа, дружина и конечно  работа один раз в неделю это  не работа. 
Образование

На территории поселения находится  общеобразовательная школа, в которой обучаются 51 ученик.  Школы в удовлетворительном состоянии. В 2024 г.  были приобретены планшеты для подготовки к экзаменам, проекторы. Дошкольное воспитание на территории поселения осуществляется в одном учреждении. это дошкольная группа численный состав детей составляет составляет 3 человека.  На сегодняшний день в очереди после рождения и до достижения 3 лет  состоят двое детей. 

На сегодняшний день коллектив образовательного учреждения по по отношению к детям, уровню профессионализма достойны уважения.

                                        Молодежная политика

 В результате организационной работы в 2024 году, молодежь сельского поселения приняла участие в многочисленных мероприятиях патриотического, культурно-эстетического, экологического характера и мероприятиях, направленных на формирование позитивного отношения к здоровому образу жизни.

Молодежь принимала участие в мероприятиях патриотического характера, таких как, в акциях памяти «Георгиевская ленточка»,  «Свеча памяти», субботники и др. 
Медалью материнское сердце  награждена  житель д. Погореловка Качанова Елена

Жители поселения активно участвуют в проводимых районом мероприятиях: так Ромадина Юля приняла участие сначала в районном а в дальнейшем в первом региональном конкурсе Калужской области «Женщина хозяйка села», в районном конкурсе «Мой выбор» за что получила памятные призы и дипломы.

Уже не первый год на  районной доске почета фотография нашего талантливого жителя Качанова Павла

Юный балалаечник Павел только за последние два года  завоевал более 26 наград самого разного уровня.

 Колесникова Карина  приняла участие в Международном Новогоднем конкурсе искусства и творчества «Зимняя фантазия»(г. С- Петербург) в номинации Народные инструменты, получила Диплом Лауреата I степени.  й.
Работа общественных организаций 

                ( ТОС «Преображение», женсовет, общество инвалидов  )

Вся работа  председателей общественных организаций а это Дмитриева Алена Николаевна-председатель ТОС «Преображение», Немыченкова Лариса Васильевна-председатель женсовета , Краснюк Вера Николаевна председатель общества инвалидов состоит из организационной, социальной и культурно-массовой работы с людьми разного поколения, в привлечении населения в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Проведение собраний, встреч с жителями, ветеранами и  молодежью. Цель этих встреч улучшение жизни жителей поселения в целом.

В 2024 год все общественные организации поселения принимали  активное участие во всех мероприятиях проводимых в поселении.
Задачи на 2025 год

Решением Сельской Думы СП «Деревня Погореловка» №149 от 23 декабря 2024года Принят бюджет на 2025год и плановый период 2026-2027гг.

В целом - прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» на 2025год  в сумме 3 829552 рубля, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 3260195 рубля 569357собственных доходов.

общий объем расходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка»на 2025г. в сумме 3 829552 рубля. На реализацию целевых программ  направлено  3738818 рублей
Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий 2025 год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:

    - это выполнение Указов Президента,

    - исполнение наказов, 

    - достойно провести выборы этого года.
    - привлечение инвестиций на территорию,

    - работа с налогоплательщиками,
     -   Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом
    - пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета,
       Наша задача - обеспечить полное выполнение всех намеченных мероприятий, уделить максимум внимания нашим жителям.  

Заключение

Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе муниципального района «Перемышльский район» Бадеевой Надежде Васильевне за помощь в решении многих вопросов связанных  нашим поселением, Большое спасибо КФХ «Лидер», Сазонов А.В. , Андреев Г.М, всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам, жителям за эффективное взаимодействие.

Органы местного самоуправления нашего поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Уверена, что при поддержке, вместе, мы сможем сделать нашу жизнь достойной.
Желаю вам успехов в труде, хорошего настроения, здоровья.

На этом мой доклад закончен.

Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  
