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 Слайд 1
 ОТЧЕТ   
Уважаемая  Надежда Васильевна, Сергей Николаевич, депутаты Сельской Думы,  жители сельского поселения,   присутствующие гости.

Цель сегодняшней встречи - подведение итогов деятельности Администрации за 2023 год. Такие встречи стали обязательной нормой для нас – мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существенные проблемы, ставим задачи на будующее. Работа Администрации сельского поселения отражается на официальном сайте поселения , где размещается информация и нормативные документы. Представляю вашему вниманию отчет о работе администрации сельского поселения за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации , обозначить проблемные вопросов и пути их решения.
   Слайд   полномочия 1
1. Общие положения
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.
Слайд 2
Предусмотренные в плане 2023 года мероприятия корректировались в связи с изменениями в областных программах, возможностями бюджета сельского поселения и инициативой граждан.
В рамках правотворческой деятельности в 2023 году администрацией сельского поселения было принято 254 нормативных акта из них: Решения Собрания депутатов  33 , постановлений 86 , распоряжений  135 .
 За прошедший период  в администрацию поселения поступило 56 письменных обращений граждан. В своей работе мы стремились, чтобы обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены  своевременно и всем были даны разъяснения. Прием жителей в администрации сельского поселения осуществляется ежедневно, кроме четверга , в течении всего рабочего дня. 

(Слайд с населенными пунктами 
Территория  сельского поселения   «Село Перемышль» остается в прежних границах 4-х населенных пунктов (с.Перемышль, д. Хохловка, д.Поляна, д. Жашково ).
 (Слайд состав  населения на 1.01.23)

2 Демография   

    Численность постоянно зарегистрированных по месту проживания граждан на территории сельского поселения хоть и незначительно, но уменьшилась  и составила 3848 человек , из них 3278 от 14 лет и старше.
из них
Ветеранов Великой Отечественной войны в поселении проживает  10 чел. Из них - тружеников тыла   – 8 чел,   и  1 участник  ВОВ  (Морсаков Николай Федорович).
Слайд решение вопросов семьи, динамика численности многодетных семей  
73 семьи имеющие 3-х  и более детей . В настоящее время 10 приемных семей.  

Бюджет
4.Бюджетная политика
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом, Положением о бюджетном процессе. Бюджет утверждается Собранием депутатов. Основные плановые показатели бюджета Администрации СП «Село Перемышль» с учетом изменений на 2023 год оценивается следующим образом: 
СЛАЙД структура доходов  за 20232г
    В отчетном 2023 году общий доход бюджета нашего поселения составил   
31 млн 592 тыс руб,     Финансовые  средства, поступившие из бюджетов других уровней составляют 19 млн. 789 тыс   294 тыс. руб–субвенция на осуществление первичного воинского учета. 
         Доходы муниципального образования  составляет налоговый потенциал бюджета сельского поселения, сформированный  за счет налога на доходы физических лиц, земельного налога и налога на имущество физических лиц. Налог на доходы физических лиц составил 1млн.692 тыс. руб. Налог на совокупный доход в 2023 году  в денежном выражении составил 5 млн.548 тыс. руб.   Фактическое поступление земельного налога за 2023 год составило 2 млн 233 тыс.  рублей . 
Слайд  структура расходов
Все расходы бюджета муниципального образования  в  2023г составили 34 млн 437 тыс рублей.
Основную долю из них традиционно занимают  расходы на  благоустройство. В суммарном выражении  расходы составили  16 млн 061 тыс руб. или 47 % всех расходов  бюджета, дорожный фонд составил  4 млн.763 тыс.руб. , на культуру в отчетном году  было израсходовано  6 млн.175тыс. руб.,  расходы на  жилищно-коммунальное хозяйство в общем показателе составило 1млн.768 тыс.руб.).
5.Экономический потенциал сельского поселения
В сфере экономики за отчетный период существенных изменений не произошло. На территории сельского поселения действуют 6  промышленных  предприятий ( МУП «Перемышльтепло», ООО «Аркада», Гранолайф, СПК «Содружество», Эверестстрой»), одно сельскохозяйственное предприятие «Калужская Нива», все они в отчетном периоде работали с положительной динамикой производства.  27 предприятий действуют в сфере торговли и бытового обслуживания. Зарегистрировано 16 предпринимателей. 
Слайд Экономический потенциал
Слайд с предприятиями 
Лидирующие позиции среди промпредприятий по-прежнему занимают : 
 ООО «Аркада» 
Основной вид деятельности – выпуск  гофрокартона и  упаковки
Среднесписочная численность  работающих 126 чел. В истекшем году на предприятии было усовершенствовано производственное оборудование. 
ООО «ДПЛ Полимер»,
Основной вид деятельности - переработка  отходов полиэтилена и полипропилена в гранулы.
Среднесписочная численность работающих – более 56 чел.  
ООО «Алладин-Керамика».
Основной вид деятельности- производство керамических изделий.
Среднесписочная численность работающих - 8чел.  
 Слайды  по Калужской Ниве
ООО «Калужская Нива» является одним из лидеров среди сельхозпредприятий  России. Оно осуществляет свою деятельность и на территории нашего поселения.  Количество   работающих на территории нашего сельского поселения составляет  более 60  чел.
Развитие малого бизнеса на сегодняшний день является стратегической государственной задачей. Для нас наиболее эффективной формой поддержки малого предпринимательства является  заключение муниципальных контрактов  преимущественно с субъектами малого предпринимательства.  Всего в 2023 году  администрацией сельского поселения  было заключено 174 муниципальных контракта, основная доля их – с субъектами малого предпринимательства. 
На 01.01.2024 года в сельском поселении насчитывается 38 торговых объектов, 
4.Социальная сфера.
Слайды  перечень  соц. объектов кол-во обслуживаемых + фото
Примером успешной работы остается в последние годы наша социальная сфера. Благодаря активной работе руководителей и коллективов социальных учреждений в  2023 году  в каждом из них произошли положительные изменения и  были достигнуты новые  победы.  
Слайды с  Перемышльской школой :
 -    Общая численность учащихся- 590 человек
Численность учащихся, успевающих на "4" и "5" по результатам промежуточной аттестации- 17 %
Общая численность педагогических работников, 44 человека
Численность педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в том числе:
Высшая категория – 12 человек
Первая категория – 16 человек

Одним из важных целевых показателей реализации подпрограммы «Новое качество образования» это доля выпускников, успешно сдавших ЕГЭ, ОГЭ и получивших аттестат о СОО, ООО. В 2022- 2023 учебном году 100 % выпускников 11 класса справились с ГИА и получили аттестат о среднем общем образовании.
 Необходимо отметить, что 2 учащихся, получившие аттестат с отличием, подтвердили высокими баллами свои заслуги и получили высшую национальную награду - золотую медаль за особые заслуги в учении. 
Это:    Ли Алексей    и    Катровский Александр.
Степченкова Ариадна и Филатьева Полина, выпускники 9 класса получили аттестат с отличием по программам основного общего образования.
В  школе  работают    кружки  по различным  направлениям  деятельности и    спортивные  секции 
Слайды  с детским садом
- Неизменно, уже не первый год, традиционно примером  красоты и благоустройства  являются территории  детского сада «Радуга».  В очередной раз хочется выразить слова огромной благодарности Галине  Михайловне Артамоновой и всему коллективу детского дошкольного учреждения  за эстетическое  воспитание наших  маленьких перемышлян.  
Слайд яслей для детей.
Детский сад посещает 202 детей и  19 посещают детские ясли.
Слайд  по  техникуму.
- Не обошли успехи  в прошедшем году  и образовательное учреждение среднего профессионального образования  «Перемышльский  техникум эксплуатации транспорта»,  где  в настоящее время обучается  426 человек  по  4 специальностям .  Все обучающиеся техникума являются кадетами и занимаются по программе дополнительного образования «Кадетская подготовка»  . Педагогический коллектив   составляет 22 педработника, общая численность работающих- 51чел. По результатам независимой оценки качества образования техникум занимает 2-место среди образовательных учреждений  КО  и 1-е место среди образовательных учреждений среднего профессионального образования Калужской  области. Волонтеры техникума  принимают самое активное участие  в районных и областных акциях, за что  неоднократно были награждены грамотами и благодарственными письмами.
Кроме основной образовательной деятельности   студенты активно занимаются спортом, творчеством,  практически всегда занимая призовые места   в многочисленных соревнованиях и конкурсах.   
Духовным, культурным и эстетическим воспитанием наших детей занимаются также,  школа искусств, дом творчества, где под чутким руководством профессиональных педагогов развивают свои таланты и творческие способности   более 200 человек .
Здравоохранение. 
Слайд с больницей.
Медицинская помощь населению нашего  сельского поселения   оказывается Участковой больницей Перемышльского района и сотрудником ФАПа, расположенного в д. Поляна,  а также   подразделением скорой помощи.  На базе Перемышльской больницы имеется транспорт, который оказывает услугу по транспортировке населения в поликлинику КГБ 5 и в Калужскую областную клиническую Больницу- Аненки .
Физкультура
Слайды со спортсменами
В  Перемышле всегда уделялось большое внимание развитию физкультуры и спорта, активного и здорового образа жизни, как неотъемлемой части воспитания успешного и целеустремленного подрастающего поколения. 
Для детей и взрослых созданы все условия для занятий физкультурой и спортом. В детско-юношеской спортивной школе»  работают секции волейбола, баскетбола, футбола, хоккея с шайбой, фитнеса, настольного тенниса, лыжные гонки. Спортивные команды муниципального района всегда принимают  участие в спортивных соревнованиях различных  уровней, становясь    призерами и победителями. 
 На территории с. Перемышль  расположены две тренажерные  площадки (на стадионе  ул. Гагарина в  с. Перемышль,  все   объекты активно используется  населением самых разных возрастных групп.  Конечно хочу  отметить , что  в 2023году,  благодаря участию сельского поселени в программе «Комплексное развитие сельских территорий» начато  и   подходит к  завершению строительство Физкультурно оздоровительного комплекса на ул. Гагарина села Перемышль. В настоящее время подходит к завершению капитальный ремонт внутренних помещений и отопления Фока. Безусловно, строительство ФОКА не обошлось без трудностей, но в  2024 году   жители села смогут с удовольствием посещать  новый физкультурно оздоровительный комплекс.
Культура.
  Слайды по культуре
Важная роль в деятельности   сельского поселения села Перемышль,  отводится решению вопросов  в сфере культуры и  организации досуга населения.
На территории сельского поселения  «Село Перемышль» действует 2 учреждения сферы культуры: Перемышльский сельский дом культуры с функциями Районного Дома культуры  и  новый построенный также благодаря участию в областной программе Комплексное развитие сельских территорий
 « Полянский сельский клуб», который был открыт для населения в августе 2023 года.
В ушедшем году учреждениями культуры было  проведено    более 150  культурно – массовых мероприятий.   
   В рамках празднования  Великой Победы, Дня России, Дня Памяти и скорби-  проведены акции «Свеча памяти»,  возложение цветов к братским могилам и памятникам павших в Великой Отечественной войне, прошли праздничные программы, посвященные Дню матери, новогодние утренники для детей,   новогодние программы для детей смешанной аудитории.
[bookmark: _GoBack]  
 6. ЖКХ
Слайд  по ЖКХ 
Предметом особого  внимания всегда являлся  жилищно-коммунальный комплекс. От того насколько качественно, бесперебойно и слаженно он работает напрямую зависит качество жизни каждого жителя поселения. В отчетном году расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в бюджете сельского поселения составили 1218700 тысяч рублей.  Эти средства были израсходованы на:
-  уплату взносов на капитальный ремонт  за муниципальный жилищный фонд в сумме 170 тыс. руб..;
-доставку питьевой  воды  для жителей Дальнего Хутора д. Поляна в сумме 100 тыс.рублей;
-ремонт контейнерных площадок в количестве 4 шт. на сумму 160 тыс. 
Также сельским поселением было приобретено новых 40 контейнеров на сумму 300000руб.
Все также остро стоит вопрос  с оплатой коммунальных услуг  жителями многоквартирных  жилых домов  с. Перемышль. Не смотря на работу, проводимую  юристом Управляющей компании по взысканию долгов в судебном порядке, задолженность населения за коммунальные услуги не снижается  и составляет более 2,3 млн.рублей,  что самым негативным образом сказывается не только на качестве предоставляемых услуг жителям многоквартирных жилых домов, но и на всей работе  нашей единственной  на территории управляющей компании.
Мусор.
Слайд диаграмма расходы на вывоз мусора по годам, 
Одной из самых больших проблем на территории поселения является проблема мусора и несанкционированных свалок  на территории поселения  остается, особенно в летний и осенний периоды, когда жители со своих земельных участков вывозят всю сорную растительность, деревья и кустарники.   Почти в каждом номере газеты «Наша жизнь» публиковались статьи по данному вопросу, но ежегодно  объемы  мусора,  вывозимого  с  территории  нашего поселения увеличиваются  в разы, также как и расходы на  вывоз и утилизацию несанкционированных свалок. Более 3 млн. рублей было израсходовано  на сбор и вывоз мусора.   И при всем при этом их количество в окрестностях и на территории наших населенных пунктов не уменьшается, благодаря активной деятельности  наших односельчан. 
В 2024 году администрацией сельского поселения будут приняты более строгие меры о недопустимости вывоза мусора со своих земельных участков, а именно наложение административного штрафа на граждан . 
7.Благоустройство
 Слайд структура расходов на благоустройство, слайд субботников 
Администрация поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства. Это конечно проведение субботников , покос сорной растительности и борщевика территорий сельского поселения. В весенний период осуществлялось частичное наведение порядка на кладбищах, Подвозился песок, вывозился мусор.
К  9 маю проведены косметические ремонты памятникам погибшим воинам в с. Перемышль, в д. Поляна.  Был проведен день по посадке деревьев. 
Я выражаю огромную благодарность сотрудникам учреждений, принимавших активное участие  в еженедельных субботниках,  за  существенную помощь поселению в благоустройстве  прилегающих к учреждениям территорий и общественных пространств, также я выражаю огромную благодарность жителям частных  домовладений, жителям многоквартирных домов , благодаря которым всегда  ухоженные придомовые территории . Внешний облик торговых и промышленных предприятий на территории муниципального образования из года в год меняется в лучшую сторону. Но необходимо, чтобы собственники уделяли также внимание и прилегающим территориям, не просто заботясь о чистоте, но и  оригинальным украшениям этих территорий.  

Слайды  гор. среда
В уходящем году по программе «Формирование комфортной городской среды»   были благоустроена поэтапно одна общественная территория: это Площадь Свободы,  центральный сквер. Стоимость работ по благоустройству составила более 2 млн.560 тыс. В ходе работ были обустроены тротуарные дорожки и площадки для отдыха. В 2024 году здесь появятся лавочки, малые архитектурные формы, зеленые насаждения и элементы декора. Отдельно выражаю благодарность директору техникума и студентов  за участие в проведении благоустройства, за разработку проектов  дизайна  нашего сквера.
Дорожная деятельность
Слайд ремонт дорог
Еще  одним из важнейших  показателей комфортного проживания на территории СП является  состояние  дорог.  Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет- 34км. 
Мероприятия в области  дорожной деятельности в отчетном году исполнялись в  рамках выделенных средств в соответствии с  Соглашением о передаче части полномочий  администрацией муниципального района «Перемышльский район»  в размере  4 млн.588тыс 400 рублей.  Они были израсходованы на :
- зимнее содержание дорог местного значения. 
-грейдирование, 
-нанесение дорожной разметки, 
. 

Организация работы администрации
Слайд организация работы администрации
Кроме вышеперечисленных мероприятий  важной составляющей работы органов местного самоуправления сельского поселения  является рассмотрение обращений граждан. Эта работа  в администрации сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным Законом  № 59-ФЗ от 02.05.2006 года « О порядке рассмотрения обращений  граждан Российской Федерации».  В качестве приоритетных направлений организации работы определены: обеспечение необходимых условий для быстрого и эффективного рассмотрения обращений граждан; повышение действенности контроля,  за своевременностью и полнотой рассмотрения обращений граждан; повышение результативности рассмотрения. 
По характеру обращений жителей  наибольшее их количество было связано с вопросами: 
- опиловки деревьев
-освещения улиц,
- ремонта дорог 
-проблемы водоснабжения.
    За отчетный период было проведено 12 заседаний Сельской Думы, на которых рассмотрено и принято 32  проекта  нормативно-правовых актов.  Кроме деятельности нормотворческой деятельности   депутаты активно работали с населением, особенно в предвыборный период. Самые актуальные вопросы обязательно  обсуждались на заседаниях Сельской Думы. Не смотря на возникающие при рассмотрении и обсуждении вопросов разногласия все  решения принимались  нашими депутатами прежде всего с учетом интересов населения. 
     
Слайды
Недостатки в работе:
- Не до конца решена проблема водоснабжения в д. Поляна ;
- недостаточное освещение отдельных улиц сельского поселения
-неудовлетворительное качество дорог в д.Хохловка в районе домов 87а-    137,  

Слайд  Основные задачи, 
Основными задачами  в работе органов местного самоуправления муниципального образования  сельское поселение «Село Перемышль» на 2024 год являются:
 - проведение Выборов Президента РФ
-благоустройство сквера  на пл. Свободы в с. Перемышль
-проведение работ по благоустройству территории сельского поселения, 
 -работа по освещению ул. Набережная с. Перемышль
-участие поселения в федеральных и региональных программах.
- работа с гражданами поселения по актуальным вопросам жизнедеятельности.
Это только часть запланированных мероприятий, еще много вопросов и проблем возникнет в течении года и нам необходимо их решать и выполнять. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.
Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку жителей поселения и предпринимателей.
Я благодарю  команду   администрации  муниципального района «Перемышльский район» и лично Главу администрации Надежду Васильевну Бадееву,  которые принимают самое активное участие в решении наших вопросов.
  

Спасибо за внимание. 



