    28 января 2024г. в администрации сельского поселения « Село Гремячево» прошло общее собрание граждан сельского поселения « Село Гремячево». Отчет работы Главы администрации о работе   «О  РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ " СЕЛО ГРЕМЯЧЕВО " ЗА 2024ГОД И ПЛАНАХ НА 2025 ГОД.
  На отчете присутствовали:  Глава администрации МР " Перемышльский район»- Н.В. Бадеева,  заместитель  Главы  администрации по управлению делами администрации МР « Перемышльский район»-  Чернецова Е.А., Глава  сельского  поселения «Село Гремячево» Федичева О.А., депутаты  сельского поселения, Стольников А.Н.- начальник Козельского РЭС «Калугаэнерго» филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье»,  Малова Т.И.- главный редактор газеты « Наша жизнь» МР «Перемышльский район»,  участник СВО, который находится в отпуске –Захаров С.С.,председатель ТОС « Деревня Раздол» -Чернышова Г.А. Глава администрация подробно доложила о деятельности администрации сельского поселения за минувший год.             Основное внимание  обратила на вопросы, которые решаются в сельском поселении, поблагодарила депутатов, активных жителей, которые проявляют инициативу в решении многих проблем по благоустройству. В своем докладе она подробно остановилась на всех сферах деятельности поселения: работы администрации. исполнение бюджета, участие в реализации проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанной на местных инициативах по Министерству финансов Калужской  области по проектам «Благоустройства Кладбища  в с. Гремячево» и 
« Благоустройство дороги в д. Раздол», содержание и ремонт дорог, затронула вопросы пожарной безопасности,. уличного освещения, проведения субботников , вывоз КТО,КГО с населенных пунктов сельского поселения, работы административной комиссии, социальной сфер, культурных мероприятий и др. 
       В 2024г. произведен  ремонт дороги по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» (БКД): въезд в д. Зимницы,  заасфальтировано  650м.  и дорога  по населенному  пункту Зимницы- 1км. 
- Ремонт контейнерных площадок в населенных  пунктах сельского поселения и установка 1 конт. площадка в.с. Гремячево( кладбище).
     Вопросов благоустройства впереди много. Администрация сельского поселения вместе с жителями их видит, знает как их решать и безусловно, будет прилагать все усилия для решения поставленных задач, конечно, по мере финансовых возможностей бюджета сельского поселения.
    Также Глава администрации подробно  остановилась по сбору гум. помощи  и отправки  нашим бойцам в зону СВО. За 2024год жителями сельского  поселения было отправлено более 300 кг. гум. помощи участникам СВО.. также жители сельского поселения плели сети в Свято-Успенском Гремячев женском монастыре.
 Глава  администрация  остановилась, также о культурных мероприятиях, проведенных  2024г.: Возложение цветов  23 февраля к памятнику Погибшим воинам  в ВОВ 1941-1945г.г., проведены акции «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», проведена акция « Бессмертный полк», проведен митинг ,посвященный 79летию Победы в  Великой  Отечественной войне 1941-1945г.г, ко дню Пожилого человека подарены  подарки  пожилым   односельчанам Свято-Успенским Гремячев  женским монастырем, поздравляли  в течении года Юбиляров от 80 лет и выше, участие в др. Мероприятиях. Глава  администрация поблагодарила жителей сельского поселения «  Село Гремячево»  за сбор  гум. помощи уч. СВО, за  участие в субботниках, а также участие в программах, также Игумению Михаилу Свято-Успенског Гремячев женского монастыря. руководство « Калужская Нива»,  ИП Чернышову Г.А. за  сбор. гумм. помощи, Сорокину  О.Е и  Паромонову  Л.А. за  плетение сеток для СВО и создания музея
    Администрация сельского поселения всегда готова прислушаться к мнению и советам жителей, ведь только совместными усилиями мы можем сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения нашего сельского поселения, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне, хочется, чтобы живущие в сельском поселении, понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
    Заслушав отчет Главы администрации о проделанной работе администрации сельского поселения «Село Гремячево» за 2024год и перспективах развития на 2025 год, жители имели возможность задавать вопросы. В основном они касались :ремонта и безопасности дорог, ремонт дороги: в с..Гремячево(бетонка) и по с. Гремячево,  д. Раздол,  нижней дороги д. Зимницы, уличного  освещения, окоса земельных участков, и придомовых территорий, участие жителей  в реализации проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанной на местных инициативах по Министерству финансов Калужской  области и участие в конкурсах ТОС «Лучшая муниципальная практика развития территорий территориального общественного самоуправления» и др.
2025 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.
Год защитника Отечества 2025 – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Важно помнить, что патриотизм – это не только слова, но и действия, которые мы можем предпринять для поддержки наших героев! Укрепляя любовь к Родине, мы создаем будущее, полное гордости и уверенности в завтрашнем дне.
   Депутаты и жители поселения приняли отчет Главы администрации о проделанной работе администрации сельского поселения «Село Гремячево» за 2024 год и перспективах развития на 2025год, оценка работы дана удовлетворительная.
