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Уважаемые Руслан Владимирович, члены Правительства Калужской области, руководители территориальных федеральных органов государственной власти Калужской области, жители района: 

  Сегодняшний отчёт администрации муниципального района завершает отчеты администраций сельских поселений перед населением по исполнению  планов социально-экономического развития территорий, решению вопросов местного значения за 2013 год. 


Ушедший год был не простым. В своей работе администрация района активно взаимодействовала с депутатским корпусом, администрациями сельских поселений, хозяйственным активом, предпринимателями. Все, что удалось сделать, это результат нашей совместной работы.
Исполнение бюджета

Возможности решения жизненно важных вопросов населения района  во многом зависит от состояния бюджета, его наполняемости.  

В консолидированный бюджет района за 2013 год поступило  446,0 млн.руб., из них собственных доходов 108,1 млн. руб., что составляет 24,2% от общих доходов. Рост доходов консолидированного бюджета к уровню 2012 года составил 3,6%, рост собственных доходов - 13,2 %.
Доходная часть районного бюджета составила 402,3 млн. руб., из них собственные доходы составляют 75,9 млн. руб., что выше уровня 2012 г. на 11 %. Наибольший удельный вес в структуре доходов бюджета района приходится на налог на доходы физических лиц –72,1 %.

Как и прежде бюджет района является социально направленным. По расходам он исполнен на 89,2 % или 395,7 млн.руб. 

Приоритетными направлениями финансирования из бюджета муниципального района, является содержание и развитие социальной сферы  -  на что израсходовано  73,1 % бюджета района, из них наибольшую долю в расходах бюджета занимает образование – 44,5 %, 20,2 %  -  социальная политика, 5,7 %  -  культура и средства массовой информации,  2,8% – физическая культура и спорт. 
Удельный вес расходов в рамках муниципальных программ в общих расходах консолидированного бюджета, за исключением расходов за счет средств областного бюджета составил 42,5 %. Расходы бюджета 2014 года будет осуществляться в рамках муниципальных программ на 82,2 %.  
С целью  максимально эффективного и экономного использования средств бюджета муниципальными учреждениями района в 2013 году проведено 136 аукционов и запросов котировок цен, по результатам которых было заключено 109 контрактов на сумму 189 млн. руб. 

По результатам размещения заказов  в 2013 году получена экономия бюджетных средств в сумме 3,6 млн. руб., что составляет   3,4% собственных доходов консолидированного бюджета. Высвобожденные средства были направлены вновь как дополнительные средства на муниципальные нужды.

Сельское хозяйство 

Основой экономики района, как и прежде, является сельскохозяйственное производство, где производится более 80% всей производимой в районе продукции. 

Минувший год для перемышльских земледельцев стал суровым испытанием на прочность. Вследствие аномальных погодных явлений наши результаты скромнее, чем в предшествующем году. Однако благодаря  переходу на прогрессивные технологии по ряду направлений удалось сохранить положительную динамику роста.
Главным положительным результатом 2013 года является прирост притока частного капитала на село. Объём инвестиций в сельское хозяйство района в прошлом году составил 2 миллиарда 841 миллион рублей, из них кредиты банков 1099,1 млн. руб., и 1741,7 млн. руб. средства частных инвесторов.
Объем производства валовой сельхозпродукции в хозяйствах всех категорий по предварительной оценке составит  1,4 миллиарда  рублей, что выше  2012 года на 7,7%, в том числе в сельскохозяйственных организациях 567,5  миллионов рублей, рост 5,0 %.

В прошлом году всеми категориями хозяйств произведено 13855 тонн  молока  или 88,4% к аналогичному периоду прошлого года,  в том числе сельскохозяйственными организациями  - 11601 тонну или 86,4 %. Произведено на убой скота в 2013 году 858 тонн, в том числе в сельскохозяйственных предприятиях – 698 тонн или 132% к уровню 2012 года.
Поголовье крупного рогатого скота на первое января 2014 года во всех категориях хозяйств составило 8669 голов (+343 головы), в том числе в сельхозпредприятиях –7620 голов (+488 голов), из них коров – 2786 голов (-628). Снижение Поголовья коров в сельхозпредприятиях в основном связано с заменой низкопродуктивного скота на элитный. За 2013 год приобретено 1121 голова племенных нетелей. (1000 голов приобретено в ООО СП «Калужское», 91 голова в ООО «Галантус-Агро» и 30 в ООО АПК «Троицкий»). На начало текущего года удельный вес племенного скота в общем поголовье составляет 76%. 

Надой на корову составил  3778 кг. (- 451 кг. к уровню прошлого года). 

Лидерами  по продуктивности являются:

- ООО «Калужская Нива» надой от одной коровы составил в 2013 году 5990 кг (+ 54 килограмма) 

-  ООО «Ремпутьмаш - Агро» - 4565 кг. (+32 кг)
Наибольший вклад в развитие молочного животноводства обеспечили:  ООО «Калужская Нива», сельскохозяйственная артель «Колхоз «Маяк», ООО АПК «Троицкий», где произведено соответственно 25, 23 и 22 процентов   от валового производства молока по району. 

Использование высокоурожайных сортов, новых технологий позволило увеличить  производство отдельных видов растениеводческой продукции. 

В 2013 году под посевами было занято 17162 гектара, что больше прошлого года на 126 га. Из них под зерновыми культурами – 5370 га., картофеля - 275 га.. 

Во всех категориях хозяйств произведено  7783  тонн зерновых и зернобобовых культур в чистом виде, что меньше прошлого года на 3900 тонн.  При урожайности 19,0 (- 4,4) ц/га. 
Самую высокую урожайность получили: ООО «Калужская Нива» - 26,0 ц/га. Более 20 ц/га получили в ООО АПК «Троицкий», ООО «Беляево подворье», ООО «Авакс-К», ООО СП «Калужское».

Очень сложно складывался год с производством картофеля.
Сельскохозяйственные организации произвели 3309 тонн «второго хлеба» ( 60% к 2012 году). Урожайность по району составила 144,8  ц/га. Лучшие показатели по объемам и урожайности имеет ООО «Калужская Нива», где произведено  1207 тонн при урожайности 241,3 ц/га. 
Весомый вклад в «копилку» района по производству продукции растениеводства вносит научное учреждение Калужский НИИСХ Россельхозакадемии. Ими произведено 361тонна зерна, 465 тонн картофеля элитных сортов.
Не смотря на сложные погодные условия, труженики агропромышленного комплекса смогли в полном объеме заготовить корма для общественного животноводства. Заготовлено на 1 условную голову более 36 центнеров кормовых единиц (+8 к 2012г).
В 2013 году в замкнутых установках бассейнового хозяйства ООО «Калужская форель» выращено 9 тонн товарной форели при проектной мощности 100 тонн в год, на которую предприятие  планирует выйти уже в 2015 году.

В рейтинговой оценке реализации мероприятий Государственной и областной программ развития сельского хозяйства среди муниципальных районов Перемышльский район занял шестое  место.

По предварительным оценкам по итогам деятельности  2013 года сельхозпредприятиями будет получена прибыль около 5 млн. руб. 
Из 12 предприятий 7  сработали с прибылью 31,5 миллиона рублей, 5 - с убытком, на сумму 26,5 миллиона рублей  

Благодаря государственной поддержке агропромышленного комплекса сельхозпредприятиями района в 2013 году было получено 102,1 миллиона рублей средств областного бюджета. 
Из общего объема 33,4 миллиона рублей выделены на возмещение процентных ставок по кредитам, полученным на развитие сельского хозяйства. 

Наибольшая часть инвестиционных проектов сконцентрирована в нашей ведущей отрасли – животноводстве. 

- ООО СП «Калужское» завершено строительство животноводческого комплекса на 960 голов КРС.

- ООО «Галантус-Агро», провело работы по установке роботизированной доильной системы. 

- ООО «Ремпутьмаш – Агро» ведется строительство первой очереди животноводческого комплекса в д. Косьмово на 2000 голов коров. Первая партия животных поступит из-за границы уже в марте текущего года. Сдача в эксплуатацию новых объектов индустриального типа даст дополнительный импульс росту производства молока.
В непростых условиях нынешнего лета земледельцы сполна оценили преимущества современной техники. Машинно-тракторный парк хозяйств пополнился  высокопроизводительными машинами. Закуплено: 

- 13 тракторов , 2 кормоуборочных  и 2 зерноуборочных комбайна другая прицепная техника. 

Новую «волну» в развитие малых форм хозяйствования внесли ведомственные целевые программы: «Поддержка начинающих фермеров Калужской области на 2012 – 2014 годы» и «Развитие семейных животноводческих ферм на базе (крестьянских) фермерских хозяйств в Калужской области на 2012 – 2014 годы». 
По программе начинающих фермеров – Коноплев Игорь Геннадьевич (д.Сильково) и Дворникова Татьяна Валерьевна (д. Гордиково) получили гранты около 1,5 миллиона рублей каждый, и вложили деньги в развитие мясного скотоводства и приобретение сельскохозяйственной техники.

По программе «развитие семейных животноводческих ферм» от района участвовало К(Ф)Х Неуступкина М.Н.. Полученные средства в сумме 7 млн. рублей пошли на покупку чистопородного скота мясного направления и обустройство территории для их содержания.

Общая сумма грантов по двум программам составила 9,8 миллионов рублей. 

В 2014 году 5 Фермерских хозяйств района будут участвовать в программах поддержки начинающих фермеров и развития семейных ферм. 

В 2013 году продолжена работа по привлечению средств на развитие малых форм хозяйствования, на эти цели направлено 3,6 млн. руб. ими воспользовались 9 личных подсобных хозяйств.  
Расширяется деятельность сельскохозяйственного снабженческо-сбытового кооператива «Содружество». В 2013 году за оказанные услуги получена выручка в сумме около 1 миллиона рублей. Кредитным кооперативом «Перемышльский» предоставлено 20 займов   на сумму 1,5 млн. руб. (2012 г. 21 займ).
Одним из важнейших вопросов на селе является обеспечение кадрами. Сегодня в агропромышленном комплексе района занято 570 человек,  молодежи в возрасте до 30 лет -  82 человека или  14 %, только 4 молодых специалиста пришли работать в сельское хозяйство в 2013 году. 

Это наша общая проблема, поскольку главной движущей силой любого дела является человек, без участия которого машины и технологии бессильны.

В 2013 году за счет средств социальной выплаты в сумме 7,5 млн. руб. были улучшены жилищные условия шести сельским семьям.

Для дальнейшего развития производственного потенциала совместно с сельскими поселениями и надзорными органами ведется работа по осуществлению земельного контроля и введению в оборот неиспользуемых сельхозугодий. Органами муниципального земельного контроля проведено 55 проверок на площади 3594 га, передано 9 материалов площадью 1614 га в органы государственного земельного контроля.  На сегодняшний день признано в судебном порядке право муниципальной собственности на 78 невостребованные земельные доли на площади 468 га. 04.02.2013 г. Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон, предусматривающий ужесточение административной ответственности за использование земель сельскохозяйственного назначения. Сегодня у нас есть реально действующие инструменты решения земельных проблем и этой работой мы продолжим заниматься. 
В 2014 году планируется произвести продукции во всех категориях хозяйств на 1 милрд.580 млн. руб., или с ростом к 2013 году 5%, сельскохозяйственными предприятиями на 617,5 млн. руб. или 108,8% к уровню 2013 года. 

В конце 2013 года произошла реорганизация сельхозпредприятия ООО АПК «Троицкий», который путем объединения вошел в состав  ООО «Калужская Нива. Мы надеемся, что грамотное и эффективное ведение деятельности совместного предприятия позволит увеличить объем производимой сельскохозяйственной продукции.
В 2014 году будет продолжена реализация инвестиционных крупномасштабных проектов, это:

-ввод на полную мощность животноводческого комплекса в  ООО СП «Калужское». 
-пуск первой очереди животноводческого комплекса на 2000 голов в ООО «Ремпутьмаш-Агро», так же начнется строительство второй очереди животноводческого комплекса на 2000 голов и строительство молочного завода в этом же хозяйстве, 
-ввод роботизированной фермы в ООО «Галантус – Агро». 
-реконструкция молочно товарной фермы для установки двух роботов в фермерском хозяйстве Пугачева И.И. 
-строительство свинокомплекса К(Ф)Х Неуступкина М.Н. в д. Курово на 1600 голов.
Промышленность 

Промышленный сектор экономики района сегодня производит около 15 % общего объема реализуемой продукции, здесь работает 6 % населения, занятого в сфере экономической деятельности района.

Промышленность представлена в основном обрабатывающими предприятиями. Общее количество промышленных предприятий 9. Ожидается, что за 2013 год ими будет реализовано продукции на сумму 320  млн. руб., (295,0) что выше уровня 2012 года на 8%. 

ООО «Аркада» в настоящее время является ведущим предприятием, им производится 66 % всей промышленной продукции района. В 2013 году на предприятиях района продолжалась работа по модернизации производств, что позволит не только стабилизировать ситуацию в данной отрасли, но и увеличит объемы производства. 

Планируется, что в 2014 году объем отгруженной продукции составит 348 млн. руб. или 109% к уровню 2013 года.
Малый бизнес является тем сектором экономики, который наиболее быстро и оперативно реагирует на все изменения на рынке. Он играет важную роль в экономике района, вовлекая свободные трудовые ресурсы в различные виды предпринимательской деятельности и создавая тем самым условия для дальнейшего развития экономики.
На территории МО действует 45 малых предприятия различных форм собственности и 319 индивидуальных предпринимателей, которые осуществляют свою деятельность в различных отраслях экономики.
Торговля 

Современный потребительский рынок района имеет устойчивое состояние и его можно охарактеризовать как стабильный, с соответствующим уровнем насыщенности товарами и услугами, достаточно развитой сетью  предприятий торговли и сферы обслуживания населения, способный удовлетворить спрос населения на основные продовольственные и непродовольственные товары и услуги.

В структуре потребительского рынка района 92 процента занимает сектор розничной торговли, 6 – рынок платных услуг, 2 –процента сфера общественного питания.

  В прошедшем году объем розничного товарооборота составит 691,7 млн. руб. или 106% к уровню 2012года в сопоставимых ценах.
На территории района действует 106 торговых объектов: из них 64 стационарных, 35 мелкорозничной торговли, 7 автомагазинов.
В магазинах райцентра вводятся новые схемы оплаты за приобретенные товары – безналичный расчет, то есть банковские карты.

В 2013 году в районе открылись четыре новых магазина, улучшили условия торговли магазины ООО «Лана» д. Горки, ИП Мартиросян с. Перемышль. Значительно расширился ассортимент хозяйственной и строительной группы товаров. Теперь в райцентре можно купить практически любой товар этой группы. 
За прошедший год открылись две столовые в д. В. Алопово и д. Горки. 

Расширяет свою деятельность Перемышльское потребительское общество. Кроме розничной торговли потребительское общество   осуществляет также закупки излишков сельскохозяйственной продукции, оказывает платные услуги. В 2013 г. населению продано товаров на сумму 2419 тыс. руб. или 130% к уровню 2012 года, закуплено сельхозпродукции на сумму 835 тыс. руб. (164% к 2012г.), оказано платных услуг на 276 тыс. руб., или на 11% больше предшествующего года. Потребительское общество осуществляет выездную торговлю, ими обслуживаются 25 отдаленных деревень, не имеющих стационарных торговых объектов.
В 2014 году будет реализовано населению товаров на сумму 760,2млн. руб. или на 10,5% больше предшествующего года, платных услуг оказано на 46,4 млн. руб. или 110% к уровню 2013 года. 

В 2013 году в районе осуществлялись пассажирские перевозки по 6 внутрирайонным маршрутам, протяженностью  200 км. Они охватывают 24 населенных пункта, где проживает более 6000 человек. 

За  год было осуществлено 1862 рейса, перевезено более 12 тысяч пассажиров. Бюджетом муниципального района на компенсацию убытков от транспортных перевозок было выделено1076 тыс. руб., на 2014 год на эти цели в бюджете района выделено 1,5 млн. руб.
Население и занятость
Численность постоянного населения в районе на начало  года составило 13531 человек.

К сожалению, не удается пока переломить процесс естественной убыли.
В течение 2013 года демографическая ситуация в районе характеризовалась снижением рождаемости, родилось 149 детей против 163 в 2012 году, но это больше 2011года, когда родилось 122 ребенка. 
В то же время в 2013 году отмечается снижение смертности - умерло 224  человека, в 2012 году – 243. 
(на 1000 жителей родилось 11 чел. протов11,9 чел., умерло 16,6 против 17,7 чел.) 

Численность работающих в экономике в среднегодовом исчислении в 2013 году составила 2362 чел. 

В 2013 году уровень жизни населения района продолжал повышаться. 

В целом по итогам 2013 года среднемесячная заработная плата составила 19480 руб. или 110% к 2012 году.

-в здравоохранении заработная плата врачей в среднем за  год составила 45300 руб., средний медицинский персонал - 21070 руб., по отрасли - 21384 руб., или 112% к 2012г., 
-в образовании заработная плата учителей -  28302 руб. (29631руб в 2012 г.), воспитателей детских садов – 21074 руб. (13 764 руб. в 2012 году),  в среднем по отрасли – 21720 рублей,  107 % к 2012 году
В сельском хозяйстве она составила 17558 руб. (107%).
Однако еще низка заработная плата у нас в промышленности - 14020 руб., (138%),  жилищно-коммунальном хозяйстве – 14467 руб. (119%).

В районе имеются работодатели, выплачивающие заработную плату ниже 10 тыс. руб. В 2014 году вопросам повышения заработной платы и легализации трудовых отношений будет уделено особое внимание.
Положительной тенденцией последних лет можно считать сокращение числа официально зарегистрированных безработных. На конец года их было зарегистрировано 26 человек, в прошлом году их было 29. В течение 2013 года  за предоставлением государственных услуг в центр занятости   Перемышльского района»  обратилось 1256 человек – это 17 %  от экономически активного населения (7400 чел.). За поиском работы в службу занятости обратилось 354 человека, из них трудоустроено 296, при наличии 475 вакантных мест.
  В целях снижения напряженности на рынке труда центром занятости по целевым программам была оказана финансовая помощь двум человекам в организации собственного дела, 10 человек прошли профобучение и все они были трудоустроены. 13 безработных граждан приняли участие в общественных работах, 93 школьника были временно трудоустроены.
Объем финансовой поддержки, оказанной населению района службой занятости населения в виде выплаты пособия по безработице составил в 2013 году 986.6 тыс. рублей, в виде выплаты стипендии – 59.2 тыс.рублей, в виде выплаты досрочной пенсии- 42,6 тыс.рублей.  
Объем средств выделенный на временную занятость составил:

- из средств областного бюджета – 167.9 тыс.рублей, местного бюджета – 150 тыс.рублей.
    Среднегодовой уровень регистрируемой безработицы остается стабильным на протяжении нескольких лет на уровне 0,3%.
Благоустройство


2013 год для Перемышльского района стал еще одним ударным годом по благоустройству. На эти цели затрачено около 27 млн. руб. (20,5 млн. руб.), в том числе 15,4 млн. руб. средств бюджетов сельских поселений, 3,4 млн. руб. привлеченных средств юридических и физических лиц.

Было организовано 499 субботников, в которых приняли участие 20359 человек, ликвидировано 261 стихийная  свалка. Высажено 18695 деревьев и кустарников, что составляет 1,4 насаждения на человека.  Установлено и отремонтировано 128 светильников, 16989 погонных метров заборов и ограждений, разбито 1008 клумб, установлено элементов внешнего благоустройства 102 шт. Установлено и отремонтировано 18 детских площадок. Приведено в порядок 1076 фасадов зданий. Выполнены работы по устройству траншеи на полигоне твердых бытовых отходов  на сумму 779,8 тыс. руб.
В прошедшем году по итогам конкурса «Самое благоустроенное муниципальное образование Калужской области» в своих категориях первое место заняли СП «Село Калужская опытная сельскохозяйственная станция» и СП «Деревня Григоровское», СП «Село Перемышль» в своей категории заняло второе место. Сельскими поселениями получены гранты на сумму 2 млн. 995 тыс. рублей, которые будут направлены на благоустройство своих территорий.
2013 год в нашем районе прошел под эгидой 685-ти летия с. Перемышль. Администрацией сельского поселения «Село Перемышль» жителями села много сделано, чтобы Перемышль стал чище,  краше и благоустроенней.
Сегодня хотелось бы высказать слова благодарности Губернатору Калужской области Анатолию Дмитриевичу Артамонову за поддержку и помощь, оказанную при  подготовке к празднованию юбилея с. Перемышль.
В ходе подготовки к празднику проведены ремонтные работы в Перемышльской школе,  на стадионе «Юбилейный», отремонтированы фасады административных зданий, проведен ремонт дорог.
Водоснабжение и водоотведение

В 15 сельских поселениях услуги водоснабжения оказывает ГП «Калугаоблводоканал», и в СП «д. Горки» ООО Коммунальное хозяйство» 
Ими было устранено 416 порывов на водопроводных сетях, заменено 15 глубинных насосов, установлено 10 водоразборных колонок (замена), отремонтировано – 77. В 2013 году в населенных пунктах района построено 2 колодца, отремонтировано - 6. 
Хотя по  государственному предприятию «Калугаоблводоканал» план капитального ремонта еще не утвержден, ожидается, что в текущем году будут проведены ремонтные работы на водопроводных сетях в с. Воротынск, деревнях: Песочня, Погореловка, Покровское (протяженностью 1.1 км), установка станции очистки воды в с. Корекозево.

В 2014 году сельскими поселениями планируется строительство 7 колодцев и ремонт 6.
Сложное положение складывается по водоотведению практически по всем сельским поселениям. Для исправления ситуации, в СП «д. Григоровское» отремонтированы 500 м канализационных сетей, СП «д. Хотисино» подготовлен проект на реконструкцию канализационных сетей и установку очистных сооружений; ведется работа по проектированию канализационных сетей и очистных сооружений в с.Ахлебинино. 

 Дороги

В 2013 году было уделено особое внимание работам по ремонту и содержанию улично-дорожной сети. 
На условиях софинансирования был выполнен  капитальный ремонт автомобильных  дорог протяженностью 11,7 км, что 2,5 раза больше по сравнению с 2012 годом. На эти цели было направлено 36,2 млн. руб., (софинансирование местного бюджета при этом составило 1,6 млн. руб.)
Велся ремонт улично-дорожной сети в сельских населенных пунктах: с. Перемышль, с. Корекозево, с. Ахлебинино, с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция, д. Горки. Ремонтировались межпоселковые дороги д. В.Вялицы- д. Н. Вялицы д. Большие Козлы - д. Еловка, до д. Заболотье, д. Столпово.

В 2013 году завершена реконструкция в соответствии с федеральной программой автодороги «Перемышль - Козельск» - Хохловка – Поляна», протяженностью 5,0 км. Работы были выполнены за два года на сумму 66,1 млн. руб.
Сельскими поселениями проводились работы по содержанию улично-дорожной сети, на что израсходовано 8,9 млн. руб. 

В конце 2013г. заключены соглашения с министерством дорожного хозяйства по ремонту дорог д. Григоровское - д. Игнатовское, протяженностью 2 км,  Калуга-Тула-Брагино – 4км.
Средства образованного в 2014 году муниципального дорожного фонда  в сумме 14,4 млн. руб. будут направлены на ремонт и содержание улично-дорожной сети, ремонт автодороги Калуга-Сувров-Мехово, паспортизацию дорог, а также проектирование автодороги Калуга-Тула-Пушкино, Калуга-Тула-Будаково, Борищево-Садки, крайне нам необходимые для осуществления движения школьного автобуса     

Мы благодарны Министерству дорожного хозяйства, за выполненные работы по капитальному ремонту автодороги от М3 Украина до с. Перемышль, освещению областных автомобильных дорог в границах населенных пунктов на протяжении 8,2 км в СП «д.Б. Козлы», СП «с. Перемышль». 

  Жилье  

Жилищный фонд муниципального района на 01.01.2014 года составил 393,2 тыс.м²  по всем видам собственности, из них муниципальный – 23,5 тыс.м². Находится в управлении ООО «Управляющая компания с.Перемышль» 93,4 тыс.кв.м. 
В районе продолжает работать адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов.  В рамках реализации этой программы в с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция в прошлом году были отремонтированы 2 дома на общую сумму 2 458 тыс.  руб.

В целом по району на капитальный и текущий ремонт жилого фонда было израсходовано 6455 тыс. руб. 

В 2013 г. сельские поселения "Село Ахлебинино", "Село Перемышль", "Село Калужская опытная сельскохозяйственная станция", «Село Борищево», «Деревня Сильково», «Деревня Хотисино», «Деревня Большие Козлы» вошли в региональную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. На 1 этапе в 2013г. администрацией района для СП «Село Перемышль» по региональной программе приобретено 5 квартир общей площадью 258,3м2   на сумму 8,9 млн.  руб. Заключены муниципальные контракты на приобретение жилых квартир в строящихся многоквартирных домах на территории СП «Село Ахлебинино» и СП «Село Калужская опытная с/х станция» в количестве  58 квартир (2305 кв. м) для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, строительство которых будет завершено в 2014 году  на что потребуется 80,9 млн. руб.
Так же Администрация района  заключила муниципальный контракт на приобретение  5 жилых квартир в строящимся многоквартирном доме на территории СП «Село Ахлебинино» для переселения граждан пострадавших в результате пожара в декабре 2012года

В настоящее время ведется формирование земельных участков под строительство жилых домов по данной программе по остальным сельским поселениям с вводом в эксплуатацию в 2015 году.

Заканчивается   работа по разработке генеральных планов   сельских поселений района. Прошли согласование в Правительстве Калужской области и утверждены генеральные планы сельских поселений: «Село Калуская опытная сельскохозяйственная станция», «Село Борищево», «Село Корекозево», «Село Макарово», «Село Ильинское»,  «Деревня Горки», «Деревня Сильково», «Деревня Песочня». Остальные генеральные планы находятся в стадии согласования.

В районе интенсивно ведется строительство индивидуальных жилых домов. В 2013г.  было  введено в эксплуатацию – 11859,3 кв.м,/ 110домов, ( в 2012году-  5031,3 кв.м,/ 52дома) ,  что в 2,3 раза больше 2012 года. 

Ожидается, что   в 2014 году приступят к строительству жилья ООО «Экодолье-Обнинск» в д. Мужачи  СП «д. Б. Козлы» и ОАО «Ахлебининское» в д. Средняя Фабрика СП «с. Ахлебинино».
Энергосбережение 
В 2013 году по областной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Калужской области на 2010-2020 годы» проведено энергетическое обследование объектов муниципальной собственности, разработаны схемы теплоснабжения по 6 сельским поселениям, осуществлена замена двух котлов с  газовыми горелками на котельной ЦРБ с.Перемышль, произведен ремонт 463,6 м тепловых сетей в СП «Деревня Большие Козлы», ремонт дымовых труб на котельной с.Калужская опытная сельскохозяйственная станция и ЦРБ с. Перемышль. Общая сумма затрат составила  3642,0 тыс. руб. 

Кроме этого сельским поселением с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция отремонтировано 890 м  тепловых сетей.

Всеми сельскими поселениями разработаны схемы водоснабжения и водоотведения.
Сельским поселением «с.Корекозево» разработан проект на перевод  многоквартирных жилых домов в с. Корекозево на индивидуальное поквартирное отопление. 

Ремонтные работы на системе электроснабжения в районе выполняет Перемышльский участок ПО «Калужские электрические сети». За истекший период был произведен ремонт линии 10кВт 40 км, линии 0,4 кВт 27 км, отремонтирована 21 трансформаторная подстанция, установлено 8 трансформаторных подстанций. Построены новые электролинии 10 кВт протяженностью 2 км. В с.Перемышль проведена реконструкция электрических сетей протяженностью 8 км.

Газификация


В  2013 году в соответствии с целевой Программой газификации Калужской области     построен  и введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод  от пос.Октябрьский – с. Макарово – д. Нижнее Косьмово протяженностью 32 км.


Завершено  строительство распределительных (уличных)  газопроводов низкого давления протяженностью 24 км, что позволит газифицировать 16 деревень или более 600 квартир.

В 2013 году газ поступил уже в  149 квартир. 
Уровень газификации  жилья в районе на конец года  составил  52,3 %.  Остаются не газифицированными 
111 населенных пунктов.         
В 2013 году подготовлены проекты восьми межпоселковых газопроводов высокого давления протяженностью 156 км и уличных сетей 14 населенных пунктов,   ведется проектирование еще 13  уличных газопроводов. 


Надеемся, что большая их часть попадет в строительство в текущем году.
Образование 


В прошедшем году продолжалась работа по улучшению условий для организации образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях  и учреждениях дошкольного образования района. Проведены ремонтные работы в Корекозевском и Воротынском детских садах, Корекозевской,  Макаровской, Погореловской, Хотисинской , Сильковской школах.   Ежегодно развивается и совершенствуется сеть школьного автобуса. Около 190  детей из отдаленных населенных пунктов доставляются в школу на 8 автобусах. 

На сегодняшний день есть только 2 населенных пункта, расположенных на расстоянии более двух км от школы из которых дети ходят в школу пешком (д.д.Заборовка и Садки).

Часть детей из Корекозевской школы и из Погореловской добираются на занятия на рейсовом автобусе. Для них за счет средств муниципального бюджета приобретаются проездные билеты.


В каждой школе организовано горячее питание для детей. Все дети из многодетных и малообеспеченных семей получают дополнительные средства из муниципального бюджета для того, чтобы их питание было бесплатным.


В настоящее время в группах дошкольного образования получают услугу по образованию 320 детей, в общеобразовательных учреждениях 920 детей. Все дети в возрасте трех лет и старше имеют возможность посещать дошкольное учреждение. Плата родителей за присмотр и уход за детьми с 1 января 2014 года в муниципальном районе составляет 1260 рублей в месяц.

По итогам 2013 года из 43 выпускников 11 класса 42 получили аттестат о среднем образовании; один выпускник- справку установленного образца. По результатам ЕГЭ 31 выпускник поступил в ВУЗ и 12 получают среднее профессиональное образование.


Из 108 девятиклассников 107 успешно сдали экзамены и получили аттестат об основном общем образовании. Один остался на повторное обучение. 43 % выпускников 9 класса продолжают обучение в 10 классах и настроены на получение среднего образования. 50 % выпускников 9 класса получают профессию в учреждениях среднего и начального профессионального образования.


Диапазон в сфере услуг дополнительного образования различен: наука, культура, спорт, искусство, краеведение.

 Но несмотря на то, что в районе функционируют три учреждения дополнительного образования детей, а именно: дом Детского творчества, детско-юношеская спортивная школа, Детская музыкальная школа на содержание которых из муниципального бюджета расходуется около18  млн. руб., охват детей дополнительным образованием остается крайне низким и не соответствует федеральным стандартам. Отделам образования и культуры администрации района есть над чем поработать в текущем году.


За прошедший год в районе выявлено и учтено 12 несовершеннолетних оставшихся без попечения родителей и все они социальные сироты. Все дети устроены в семьи. На сегодняшний день в замещающих семьях нашего района проживают 60 детей имеющих статус.

Здравоохранение
За последние годы удалось значительно укрепить материально-техническое состояние учреждений здравоохранения Перемышльского района. В ходе реализации программы модернизации здравоохранения только оборудования поступило на сумму около 11 млн. руб. Созданы более благоприятные условия для людей, посещающих центральную районную больницу. 

В 2013 году все мероприятия по исполнению плана госгарантий по оказанию медицинской помощи населению района выполнены. Проведен большой объем работы по организации и проведению дополнительной диспансеризации населения района. Обследовано более 1800  человек взрослого населения. В ходе проведенных мероприятий впервые выявлены на ранней стадии большое число заболеваний. При этом из числа обследованных первую группу здоровья имеют только 45 %, а третью- 46 %.


Коллективом медицинских работников района достаточно внимания уделяется профилактическому направлению в работе. Из числа всех посетивших поликлинику в 2013 году  66 %- это посещения по поводу заболевания, а 34 % –это посещения с профилактической целью. С целью предупреждения заболеваний на ранней стадии за прошедший год проведены медицинские осмотры более чем одной тысячи детей. С целью выявления больных туберкулезом было проведено флюорографическое обследование более 4500 жителей района.


Значительное место в профилактике занимает прививочная работа. План прививок в соответствии с национальным календарем прививок выполнен. Охват детей вакцинацией против гриппа составил 100 %.

 
Несмотря на то, что ЦРБ является государственным учреждением, администрация района, так же как и Министерство здравоохранения Калужской области, озабочена состоянием оказания медицинской помощи населению района. Особую тревогу вызывает кадровое обеспечение здравоохранения района. За последние три года на работу в район пришли 6 врачей и 11 средних медицинских работников. По целевым направлениям в медицинских вузах страны обучаются 8 человек – из них двое за счет средств муниципального района. В учреждениях среднего профессионального образования по целевому направлению обучаются 4 человека - из них за счет средств муниципального района 2 человека. И не смотря на все это обеспеченность врачами в расчете на 10 тыс. населения в районе составляет 17 человек, а по области 40 чел. Средними медицинскими работниками 58 человек, а по области 102 чел. Предельная численность ЦРБ, установленная Министерством Здравоохранения Калужской области  составляет 246 человек. Фактически у нас работают 181 человек или менее 75 %. И, конечно, больше всего волнуют следующие цифры: средний возраст врачей-53 года; среднего медицинского персонала 38 лет; а фельдшеров ФАП- 57 лет. Сегодня здесь присутствуют также и руководители образовательных учреждений района. И они так же должны задуматься над этой проблемой при проведении профориентационной работы среди учащихся школ.

Соцзащита

В 2013 году отделом социальной защиты населения была продолжена работа по исполнению федеральных и региональных законов в социальной сфере.

Всего правом на получение компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в прошедшем году воспользовалось более 3500 жителей Перемышльского района на общую сумму 30,7 млн. руб.     

Кроме этого ежегодную денежную выплату на приобретение твердого топлива получили 781 человек. 

Согласно Закону Калужской области произведена ежемесячная денежная выплата 772 ветеранам труда, 212 труженикам тыла и 19 реабилитированным лицам на общую сумму 5,4 млн.руб.

По состоянию на 01.01.2014 год в районе проживает:

- 20 инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

- 84 вдовы погибших или умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Все состоящие на жилищном учете ветераны Великой Отечественной войны и вдовы погибших, умерших участников войны смогли улучшить свои жилищные условия в соответствии с Указом Президента РФ (от 07.05.2008 года № 714) «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

На территории района успешно реализуются нормативно –правовые  акты, направленные на поддержку материнства и детства, в соответствии с которыми выплачивается 28 видов пособий и компенсаций  семьям с детьми. Общий объем средств, выделенных на выплату пособий и компенсаций семьям с детьми, в 2013 году составил около 17,4 млн. рублей.

Получателями материнского капитала, в соответствии с Законом Калужской области по итогам 2013 года стали 20 семей, из них за рождение 3-го ребенка -15 семей, за рождение 4-го-3 семьи, за рождение 5-го ребенка -2.

Всего на территории  района по данным на конец 2013 года проживают 124 многодетных семей. В 2013 году получили статус многодетного  родителя -  18 семей (2012 г. – 13 семей).

Для улучшения демографической ситуации, повышения рождаемости в регионе с первого января 2013 года вступил в силу  Закон Калужской области «О ежемесячной денежной выплате при рождении третьего или последующих детей до достижении ребенком возраста 3 лет.». На основании вышеуказанного Закона получателями денежной выплаты являются 20 человек.

По состоянию на первое января 2014 года на жилищном учете в районе состоят 38 многодетных семей.

С целью получения земельного участка для индивидуального строительства на учете состоят 68 многодетных семей, 10 семей в 2013 году получили земельные участки. Сформировано еще 56 земельных участков. Это две новые улицы в с.Перемышль. Задача, поставленная губернатором области о предоставлении земельных участков к 01.07.2013 года всем многодетным семьям, включенным в реестр до первого января 2014 года, в нашем районе будет выполнена. 

В течение 2013 года 163 жителям района была оказана адресная материальная помощь: в денежном выражении – 112-и семьям на  сумму 275тыс. рублей, в натуральном выражении – 51- ой семье. 

В 2013 году работниками отделения социальной помощи на дому постоянно обслуживалось 150 престарелых и одиноких граждан силами 124 социальных работников района.

 Таким образом, получателями различных видов социальных пособий и компенсаций в 2013 году в районе являлись 9413 человека, что составляет _-67 % от всех жителей района. 

По итогам оздоровительной компании за 2013 год отдыхом, оздоровлением, занятостью были охвачены 776 подростков, что составляет 80% от общего количества детей  (974 человек). 
В санаториях и лагерях отдохнули и поправили свое здоровье – 73 человека, 380 детей были охвачены отдыхом в лагерях с дневным пребыванием на базе школ района, 150 детей провели досуг в специализированных лагерях.
Культура

Сохранение и возрождение народных традиций, поддержка
самодеятельного    творчества,    создание    условий
дл занятия любительским художественным творчеством, улучшение материально-технической базы учреждений культуры- первоочередная задача для администрации района. В 2013году расходы на культуру района составили    25,9 млн.руб.

На сегодняшний день отремонтированы помещения Григоровского,
Покровского     сельских
клубов, Корекозевского
сельского     и Перемышльского районного Домов культуры, произведён ремонт в
Центральной районной и Покровской сельской библиотеки на общую
сумму 1млн.720 тыс.рублей. Значительно улучшилась материально-
техническая база учреждений. Сумма на приобретение
мебели, звукооборудования,     компьютерной     техники
составила 554 тыс. рублей. В рамках областного конкурса на «Лучшее учреждение культуры, находящееся на территории сельского поселения» денежным поощрением в размере 100 тысяч рублей был отмечен Корекозевский сельский Дом культуры. Из федерального и областного бюджетов на улучшение материально-технической базы были привлечены средства в сумме 443тыс. рублей. 
Основной деятельностью клубных учреждений является предоставление населению услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера. Событием культурной жизни Перемышльского района было празднование «685-летия села Перемышль». Под девизом праздника были проведены районные конкурсы и фестивали «Мой край родной - частица Родины большой», «Поёт родная Перемышльская земля». В 2013 году на территории района действовало 124 клубных формирования, проведено 2508 культурно-массовых мероприятий. Артисты художественной самодеятельности района приняли активное участие в областных фестивалях - конкурсах и были отмечены Дипломами лауреатов 1 и 2 степени. В районе успешно функционирует «Межпоселенческая централизованная библиотечная система». В 2013году приобретено 999 книг на сумму 97 тыс.рублей, и выписано 133 наименования периодических изданий на сумму -304тыс. рублей. Всего книжный фонд в 2013году составил 150682 экземпляра.

Работниками     культуры     района
 ведётся     активная     работа     по патриотическому воспитанию молодежи, пропаганде здорового образа жизни, укреплению семьи, нравственному воспитанию и экологическому просвещению, что рождает постоянный поиск новых творческих идей и форм работы.

В Детской школе искусств занимаются 85 детей. Учебно-воспитательный процесс осуществляют 10 педагогических работников по дополнительным общеобразовательным программам: «изобразительное     искусство»
и     «музыкальное     искусство». 

Для повышения качества образовательного процесса периодически
обновляется фонд музыкальных инструментов. В целях создания детского
народного оркестра в 2013 году приобретены баяны и балалайки. 
В школе в большей степени обучаются дети, проживающее в селе
Перемышль, но пока развивать данное направление на территории
сельских поселений района не представляется возможным, что
объясняется
транспортным   перемещением детей   и  недостаточным штатом педагогов-специалистов.
  В 2014году планируется продолжить ремонт   Хохловского и   Покровского сельских клубов,   Козловской  и Воротынской  сельских  библиотек, также запланирован ремонт отопления в здании детской школы искусств.

Спорт

         Физическая культура и спорт являются составными элементами культуры личности и здорового образа жизни, значительно влияют не только на повышение физической подготовленности, улучшения здоровья, но и на поведение человека в быту, трудовом коллективе, на формирование личности.    

        В  прошлом году разработана «Программа развития физической культуры и спорта в Перемышльском районе на 2014-2020 г.г.»

        Главная роль в реализации этой Программы принадлежит специалистам в этой области. В 2013г. в нашем муниципальном районе физкультурную и спортивную работу осуществляли 22 штатных работника. 14 из них имеют высшее специальное образование и 5 средне-специальное. 9 выпускников школ района в настоящее время обучаются  в Калужском Государственном Университете и Калужском педагогическом колледже на отделении физического воспитания. Все они после окончания своих учебных заведений планируют работать по специальности  в нашем районе.

         На территории Перемышльского района в настоящее время функционируют 54 различных спортивных объекта:

- 16 спортивных залов;

- 30 плоскостных спортивных сооружений;

- 8 помещений приспособленных для занятий физической культурой и спортом.


К большому сожалению не все они находятся в надлежащем состоянии и отвечают современным требованиям, многие из них требуют ремонта. Радует, что в этом вопросе наметились положительные тенденции. Так в 2013 году закончено строительство многофункциональной спортивной площадки 20х40м. в с. Перемышль, произведены косметические ремонты школьных спортивных залов и спортивного зала «ДЮСШ «Авангард». Всего на сумму 1 милн. 300 тыс. руб. В 2014 г. планируется строительство спортивных площадок многофункционального использования в с. Корекозево и д. Горки.

         В прошедшем году в Перемышльском районе систематически физической культурой и спортом  занималось более 2600 человек различного возраста, поэтому  строительство и ремонт спортивных объектов должно способствовать увеличению этой цифры.


Большое значение в районе уделяется детскому спорту. На территории района работает учреждение дополнительного образования в области физической культуры и спорта – детско-юношеская спортивная школа «Авангард», в которой  в настоящее время футболом, баскетболом, волейболом, лыжными гонками, пауэрлифтингом и хоккеем занимается около 300 учащихся различных школ района и студентов Перемышльского техникума. В районе ежегодно проводится спартакиада школьников по 12 видам спорта, лучшие спортсмены  и команды защищают честь своего района на областных соревнованиях. И следует отметит, что делают это они достаточно успешно. Наибольшего успеха юные перемышляне добились в волейболе, баскетболе, лыжных гонках.

        К сожалению ни в одном из детских дошкольных учреждений нет штатного работника в области физической культуры, как нет в них и спортивных залов. Занятия там, конечно же, ведутся, но на это следует обратить внимание. 

За прошедший год в Перемышльском районе было организовано и проведено более 30 соревнований и спортивных турниров различного уровня, в которых приняло участие около 2,5 тыс. спортсменов. Достаточно успешно выступают наши спортсмены на областных соревнованиях среди взрослых. Так на Зимней областной Спартакиаде среди муниципальных образований 2013 года команды нашего района занимали  первые места в лыжных гонках и хоккею с шайбой, 2 места в зимнем полиатлоне  и лыжных эстафетах. В итоге второе место в общекомандном зачёте.

         В летней Спартакиаде 2013 года наши спортсмены победили в соревнованиях по футболу, легкоатлетическому кроссу, второе место заняли в соревнованиях по военизированному кроссу, третьими были  в  лёгкой атлетике и в  волейболе среди мужских и женских команд.  

         В 2013 году подготовлено 5 спортсменов I разряда и 898 спортсменов массовых разрядов.

         Есть и проблемы. И главная из них – это привлечение к занятиям физической культурой  и спортом как можно большего количества людей различного возраста. Решение этого вопроса связано  с вопросом развития инфраструктуры физической  культуры и спорта в Перемышльском районе, а это, прежде всего строительство новых, современных, многофункциональных спортивных объектов «шаговой доступности», совершенствование управления, организации и кадрового обеспечения физической культуры и спорта. Решив эти вопросы, мы сможем решить задачу по качественному изменению жизни населения нашего района,  качественному изменению облика самого района, его экономики и социальной сферы.


В районе продолжает развиваться такое направление, как аграрный туризм. В настоящее время в этой сфере предлагают свои услуги 7 субъектов аграрного туризма.


Ими  в 2013 году было оказано услуг на сумму более 2 млн. руб., численность обслуженных граждан превышает 13 тыс. человек. В этой сфере работает 30 человек.

Для расширения доступности и быстроты получения государственных и муниципальных услуг в октябре 2013 года состоялось открытие филиала государственного бюджетного учреждения Калужской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области». Сегодня им оказывается 19 государственных  услуг. Со дня открытия филиала 150 граждан обратились за государственными услугами. Наибольшее количество  обращений поступило по услугам Росреестра и Управления федеральной  миграционной службы.


В 2013 году Почтой России в сельских поселениях «Село Корекозево» и «село Калужская опытная сельскохозяйственная станция» переведены почтовые отделения в новые благоустроенные помещения.

Важнейшим участком работы органов местного самоуправления является обеспечение безопасности проживания населения. Проведённая реформа в органах внутренних дел осложнила решение данного вопроса, значительно увеличило объём работы на сотрудников полиции. 

     Это не могло не сказаться на состоянии криминогенной обстановки, В 2012 году на территорию района было совершено 255 преступлений, в 2013 году 226. Казалось бы, есть позитив, но раскрываемость преступлений за год снизилось почти на 34 процента, нераскрытыми  остаются 113 преступлений. То есть половина преступников осталось безнаказанными.


Особую озабоченность у населения вызывает безопасность дорожного движения, 7 сотрудников ГИБДД на 3 муниципальных района просто физически не могут обеспечивать порядок на дорогах.    

Реформа в органах внутренних дел отрицательно сказалась и на комплектовании кадрами этого ведомства. 

Несмотря на существующую приличную заработную плату немногие изъявляют желание идти работать в полицию, понимая, какая нагрузка на них ляжет.

В нашем отделении полиции по штату 28 сотрудников, некомплект составляет 5 человек. 

Из 10 участковых полиции замещено 6 должностей, из них один в командировке, два в декретном отпуске. Итог 3 участковых уполномоченных на 16 сельских поселений.

    
Полагаю, что в этой ситуации мы общими усилиями должны активизировать работу добровольных народных дружин. Пришла пора внедрять на территории объектов средства видеонаблюдения, сельским поселениям обеспечить освещение особо опасных участков улиц.
       В сравнении с 2012 годом в прошедшем году несколько улучшилась ситуация по обеспечению пожарной безопасности. Было зарегистрировано 35 пожаров или на 4 меньше, чем в 2012 году. Сократилось число погибших, погибло 2 человека против 6.

Улучшение состояния пожарной безопасности обусловлено вводом в эксплуатацию пожарного депо, работой добровольных пожарных команд.

 Осуществляя свои полномочия в 2013 году администрация муниципального района получала помощь и поддержку со стороны Губернатора Калужской области Анатолия Дмитриевича Артамонова, Правительства Калужской области, тесно взаимодействовала с региональными федеральными органами государственной власти Калужской области по решению многих вопросов и  всегда с их стороны было понимание существующих проблем и реальных путей их решения.

В решении наших многообразных дел нам всегда помогали куратор района Медникова Светлана Васильевна, депутат Законодательного Собрания Калужской области Логачева Наталья Николаевна.
Сегодня выражаю слова признательности депутатам Районного Собрания, которые всегда находятся в курсе дел администрации района, принимали взвешенные и оптимальные решения, направленные на улучшение жизнеобеспечения населения.

      В заключении своего отчёта выражаю слова благодарности и признательности жителям муниципального района, которые своей активной жизненной позицией влияют на деятельность органов местного самоуправления, своими предположениями и замечаниями направляют их деятельность на эффективное решение вопросов местного значения. 

