Результаты осуществления муниципального земельного контроля за 2020 год

В 2020 году муниципальный земельный контроль на территории муниципального района «Перемышльский район» осуществлялся в соответствии с  Порядком «Об осуществлении муниципального земельного контроля и реализации полномочий муниципального района в сфере недропользования на территории муниципального района «Перемышльский район» утвержденный решением Районного Собрания 22 декабря 2016 года №67(с изм. и доп. от 01 ноября 2018 года №175).

  Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме выездных проверок с участием глав администраций сельских поселений на территории которых проводится проверка. 

За  2020 года органами муниципального земельного контроля проведено 108 проверок на площади 1409 га, в том числе внеплановых 55 на площади 1194 га. 
Передано материалов в Россельхознадзор 32 на площади 340,5 га. Передано материалов в судебные органы по ч.1 ст.  19.5 КоАП    45 на площади 560 га.
 Выдано 87 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства. Эффективно складывается практика проведения плановых (рейдовых) осмотров. За истекший период 2020 года проведено 2 плановых (рейдовых) осмотра на территории Перемышльского района на площади  301 га. 

Результат осмотра является одним из оснований для организации и проведения внеплановой проверки.
Муниципальный земельный контроль является важным рычагом, направленным на вовлечение земель в сельскохозяйственный оборот. Ежегодно разрабатываются программы профилактических мероприятий, позволяющих предупредить нарушения обязательных требований, в рамках муниципального земельного контроля.
