	
	


ПРОТОКОЛ

общественных обсуждений (слушаний) по объекту государственной экологической экспертизы: проектной документации и инженерных изысканий по объекту государственной экологической экспертизы: «Рекультивация полигона твердых бытовых отходов»», включая техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду и материалы оценки воздействия на окружающую среду.
«17» июня 2021 г.




Администрация МР «Перемышльский район»

Дата и время проведения: «17» июня 2021 г., в 12-30 
Место проведения: здание Администрации МР «Перемышльский район», (Калужская область, с. Перемышль, пл. Свободы, 4).
Цель общественных обсуждений (слушаний):

· информирование общественности о намечаемой деятельности и оценки воздействия рекультивации объекта на компоненты окружающей среды, здоровье населения прилегающей зоны;

· выявление общественных предпочтений и их учет в процессе оценки воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду и население.

Цель намечаемой деятельности: ликвидация накопленного экологического ущерба компонентам окружающей среды, нанесенного объектом размещения отходов.
Местоположение намечаемой деятельности: Калужская область Перемышльский район, в районе деревни Корчевские Дворики. КН ЗУ: 40:17:170302:22.
Организатор общественных обсуждений в форме общественных слушаний: Администрация муниципального района «Перемышльский район».

Основания для проведения общественных слушаний:

· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

· Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе».

· Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

· Положение «Об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», утвержденное приказом Госкомэкологии Российской Федерации от 16.05.2000 № 372.

· Постановление Администрации МР «Перемышльский район» «О проведении общественных обсуждений (общественных слушаний) проектной документации и инженерных изысканий по объекту: «Рекультивация полигона твердых бытовых отходов» по адресу: Калужская область, Перемышльский район, в районе деревни Корчевские Дворики» от 26.04.2021 г. № 340.
Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности и всех заинтересованных лиц через публикации в средствах массовой информации:

· на федеральном уровне – Всероссийская газета «Транспорт России» №18 (1189) 3-9 мая 2021 г.;
· на региональном уровне – в газете «Весть» от 12 мая 2021 г., №16 (9866);
· на местном уровне – в газете «Наша жизнь» от 14 мая 2021 г, №20 (10418).

Материалы по объекту государственной экологической экспертизы были доступны для ознакомления, подачи замечаний и предложений заинтересованных сторон с 17 мая 2021 года по адресу: Калужская область, с. Перемышль, пл. Свободы, 4, а также на официальном сайте администрации https://перемышльский-район.рф/. Прием письменных замечаний и предложений также осуществлялся по адресу электронной почты: aperemyshl@adm.kaluga.ru (с пометкой «в отношении полигона»). Ознакомиться с материалами мог любой желающий. В установленный законодательством срок замечания и предложения от заинтересованной общественности не поступили.
Участники общественных обсуждений – 17 человек (см. приложение 1)
Председатель: Лодыгин Л.С. заместитель главы администрации МР «Перемышльский район» по коммунальному комплексу и гражданской обороне
СЛУШАЛИ: 
Председатель: Лодыгин Л.С. заместитель главы администрации МР «Перемышльский район» по коммунальному комплексу и гражданской обороне
Открыл общественные слушания. Огласил тему общественных слушаний, представил инициаторов их проведения. Довел до сведения участников общественных слушаний Регламент общественных слушаний:

· продолжительность выступления основных докладчиков - не более 20 минут;

· вопросы по докладам и ответы на данные вопросы – до 30 минут;

· выступление иных участников по теме общественных слушаний – не более 5 минут;

· продолжительность формулирования вопроса – не более 1 минуты;

· продолжительность ответов на поступившие вопросы не ограничена;

· выступление иных участников общественных слушаний (кроме докладчиков) – до 60 минут;

· общественные слушания провести без перерыва.
Сообщил, что на общественных слушаниях в соответствии с повесткой слушаний выступят:

1. Казакова Е.В. – руководитель отдела охраны окружающей среды ООО Институт «Газэнергопроект» с докладом о проведенных на объекте инженерных изысканиях, принятых проектных решениях и проведенной оценке воздействия на окружающую среду.

СЛУШАЛИ: 

1. Казакова Е.В.
Добрый день. Уважаемые участники общественных слушаний, мы собрались сегодня с Вами, заслушать информацию по результатам проведенных изысканий, принятым проектным решениям и результатам оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы: «Рекультивация полигона твердых бытовых отходов», расположенного по адресу: Калужская область Перемышльский район, в районе деревни Корчевские Дворики, включая техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ТЗ на проведение ОВОС) и материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).

Объектом рекультивации является полигон твердых бытовых отходов, который предназначался для захоронения коммунальных отходов IV, V классов опасности в районе деревни Корчевские Дворики Перемышльский район Калужская область.

Объект размещения отходов занимает центральную часть земельного участка и имеет площадь 3,1393 га. 

Участок находится в муниципальной собственности.

Правообладатель: Муниципальный район «Перемышльский район».

На основании Постановления Администрации Муниципального района «Перемышльский район» земельный участок полигона передан в аренду на 10 лет до 18.01.2029 г. 

Полигон эксплуатировался с 1998 г. Эксплуатацией объекта занималось ООО «Коммунальное хозяйство», лицензия – № 040-00062 П от 08.02.2016 г. Объект был включен в реестр ГРОРО под № 40-00003-З-00479-010814 (приказ Росприроднадзора от 01.08.2014 № 479).

Полигон ТБО являлся объектом негативного воздействия на окружающую среду II категории под номером 29-0140-001495-П от 30.12.2016 г.

Объект НВОС снят с учета в связи с прекращением деятельности, Свидетельство выдано 11.10.2019 г.

Согласно Постановлению Администрации Муниципального района «Перемышльский район» № 584 от 15.08.2019 г., полигон закрыт с 16.08.2019 г для приема отходов.

Имеется съезд шириной 6 м на автомобильную дорогу общего пользования Р-92. Съезд, а также бетонная площадка перед участком полигона расположены за границами землеотвода. Ограждение объекта частичное со стороны автомобильной дороги. Материал ограждения типовые бетонные секции типа ПО.

Полигон расположен в полосе отчуждения автомобильной дороги 1Р-92 «Калуга-Перемышль-Белев-Орел». Дорога по отношению к полигону расположена с запада на расстоянии 5 м от границ земельного участка полигона.

Работы части земельного участка, попадающую в зону с особыми условиями использования территории (в придорожную полосу автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р-92 Калуга - Перемышль - Белев - Орел км) согласованы.

Объект располагается на земельном участке с кадастровым номером земельного участка КН 40:17:170302:22 площадью 36 850 м2. 

На земельном участке имеется зарегистрированный ОКС под номером 40:17:170302:24 (полигон ТКО) площадью 23 386,8 м2. 

Участок полигона многоконтурный состоит из 2 х разрозненных контуров.

Категория земель: Земли промышленности.

Разрешенное использование – для размещения полигона твердых бытовых отходов.

Согласно картам градостроительного зонирования и зон, с особыми условиями использования территории МО СП «Село Перемышль» Перемышльского района Калужской области проектируемый объект расположен в зоне СН-2 –зона размещения объектов сбора, утилизации бытовых и промышленных отходов и соответствует основному виду разрешенного использования.

Категория земель, примыкающих к полигону:

с севера – незастроенная территория земель лесного фонда на земельном участке с КН 40:17:170000:1 по адресу Калужская обл., р-н Перемышльский, Калужское лесничество, Желовское участковое лесничество (Колхоз «Искра»), квартал 1;

с востока и юга незастроенная территория земель лесного фонда на земельном участке с КН 40:17:140100:2 по адресу Калужская обл., р-н Перемышльский, Калужское лесничество, Желовское участковое лесничество (Колхоз имени Дзержинского), квартал 1-6, около д. Покровское;

с запада территория автомобильной дороги 1р-92 «Калуга-Перемышль-Белев-Орел» на участке с КН 40:17:170302:11, далее сельскохозяйственный участок КН 40:17:140303:52.

Расстояние от дер. Корчевские Дворики до объекта накопленного вреда ОС 1500 м, расстояние от дер. Поляна и дер. Покровское до объекта накопленного вреда ОС порядка 1800 м.

Ближайший водный объект р. Жиздра протекает от границы кадастрового участка полигона на расстоянии 2270 м, а от фактической границы мусора – 2470 м.

Вдоль восточной границы с участком южного тела полигона разработан карьер, его обводненная часть имеет площадь занимает около 13 га.

По данным уполномоченных органов, а именно Министерства природных ресурсов и экологии РФ, Министерства природных ресурсов и экологии Калужской области и администрации МР «Перемышльский район» Калужской области объект не находится в границах особо охраняемых природных территорий федерального, регионального и местного значения.

Согласно полученной информации из Министерства природных ресурсов и экологии Калужской области, территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области, а также Администрации Муниципального района «Перемышльский район» подземные и поверхностные источники водоснабжения, зоны санитарной охраны поверхностных источников питьевого- и хозяйственно-бытового водоснабжения, санитарно-защитные зоны предприятий в районе размещения объекта отсутствуют. В радиусе 1 км кладбищ и санитарно-защитных зон кладбищ нет.

Согласно данным Управления по охране объектов культурного наследия Калужской области объекты культурного наследия, включенные в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, отсутствуют.

Согласно ответу Министерства природных ресурсов и экологии Калужской области, в границы земельного участка полигона земли лесного фонда, а также городские леса не входят.

По данным Комитета ветеринарии при Калужской области, зарегистрированные скотомогильники, биотермические ямы на данном земельном участке объекта отсутствуют. 

Дополнительно комитет сообщает, что в д. Корчевы Дворики в 1937 г. регистрировалось особо опасное заболевание сибирская язва среди крупного рогатого скота. Информация о местах захоронения трупов павших животных на местности отсутствует.

Согласно заключению Отдела геологии и лицензирования по Тульской, Калужской и Рязанской областям Департамента по недропользованию по ЦФО полезные ископаемые в недрах в границах участка предстоящей застройки отсутствуют. 

Кроме того, рядом с объектом изысканий происходит промышленная разработка песчаного карьера Корчевского месторождения строительный песков.

Министерство здравоохранения Калужской области сообщило, что на территории Перемышльского муниципального района лечебно-оздоровительных местностей, курортов и санаторно-курортных организаций, подведомственных министерству, не имеются.

Согласно Письму ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва - Бобруйск Федерального дорожного агентства» согласовало работы по проведению рекультивации полигона, с размещением тела полигона в сложившихся границах участка с кадастровым номером 40:17:170302:22, включая часть земельного участка, попадающую в зону с особыми условиями использования территории, а именно, в придорожную полосу автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р-92 Калуга - Перемышль - Белев - Орел км 11+202 - км 42+719.

Комплексные инженерные изыскания проводились для разработки проектной документации на возвращение нарушенных земель для дальнейшего хозяйственного использования и локализации источника загрязнения окружающей среды.

Состав выполненных инженерных изысканий следующий:

· инженерно-геодезические; 

· инженерно-геологические;

· инженерно-экологические; 

· инженерно- гидрометеорологические.

· Отчеты по проведенным изысканиям были представлены на ознакомление общественности.

В геологическом строении участка работ на исследованную глубину до 20 м. принимают участие современные техногенные образования (t H), среднечетвертичные ледниковые и водноледниковые отложения днепровского оледенения (g, lg II dn) – суглинки, супеси и пески. Общий объем отходов по данным расчета цифровой модели на основании данных инженерных изысканий полигона составляет 131087 м3 (91 761 т).

Проведена инженерно-экологическая съемка территории с наблюдениями при передвижении по маршруту, газогеохимические исследования отвала (эмиссионная съемка), произведены следующие виды работ:

· отбор и анализ проб почв для лабораторных исследований на загрязненность по бактериологическим и паразитологическим показателям

· отбор проб почво-грунтов, для лабораторных исследований на загрязненность по химическим показателям

· проведен экспресс-анализ атмосферного воздуха на границах селитебных территорий, непосредственно на ОРО, а также в рабочей зоне ОРО;

· Радиационно-экологические исследования

Целью разработки проектной документации является предложение экологически ориентированных управленческих решений, для минимизации воздействия накопленного экологического вреда окружающей среде, нанесенного полигоном, путем определения направления рекультивации полигона, выбора конструкции защитного экрана поверхности полигона, обоснование необходимости сбора и очистки образующихся сточных вод, сбора и отвода и/или обезвреживания биогаза.

Рекультивация полигона производится в соответствии с общепринятыми подходами к проведению работ, обеспечивающими снижение негативного воздействия на компоненты окружающей среды на подобных объектах. 

Рекультивация полигона будет выполняться в два этапа: технический и биологический.

Поскольку часть отходов размещена за пределами землеотвода, проектом предусмотрена полная выемка отходов, расположенных за пределами проектируемого тела объекта размещения отходов и перемещение в проектируемое тело объекта.

Северное тело – общий перепад высот отходов составляет 5,59 м, южное тело – общий перепад составляет 8,69 м. 

Основные принятые проектные решения по объекту представлены на слайде. 

К техническому этапу рекультивации полигона относятся следующие работы: 

· Стабилизация отвалов полигона (северное и южное) и планировочная организация земельного участка. Предусматриваются земляные работы по формированию геометрии тела полигона и уплотнение свалочных грунтов, планирование и укрепление откосов свалочного тела.

· Подготовка дна котлована южного отвала – южное тело полигона располагается на земельном участке, занятом отходами незначительно, проектом решено устройство южного тела в подготовленном котловане с защищенным геомембраной основанием и системой дренажа фильтрата.

· Система сбора поверхностного стока. Система предназначена для сбора и отвода ливневых и талых вод с территории с твердым покрытием хозяйственной зоны и технологических проездов, устроенных на территории полигона, а также с тела полигона после его рекультивации. Талые и ливневые воды по спланированной территории собираются открытыми водосборными лотками и далее самотеком отводятся в пруды-испарители для южного и северного отвалов полигона.

· Сбор фильтрата от южного отвала полигона – сбор организован в накопительную емкость с последующим вывозом на очистные сооружения.

Более подробно на системе пассивной дегазации объекта и конструкции защитного экрана остановимся далее.

Объект продолжает являться источником воздействия на атмосферу в результате биотермического анаэробного процесса распада органических составляющих отходов. 

Прогноз количественного и качественного состава выделяемых загрязняющих веществ выполнен на основании расчета удельных и валовых выбросов образующегося биогаза в целом и по компонентам в соответствии с утвержденной нормативной документацией.

Результаты расчетов выбросов биогаза показывают, что максимальное (пиковое) выделение газа для свалочного тела полигона приходится на период с 2017 г по 2021 г, по прогнозам выделение биогаза прекратится к 2039 г. 

На основании прогнозных расчетов и согласно «Рекомендации по расчету образования биогаза и выбору систем дегазации на полигонах захоронения твердых бытовых отходов», утвержденной Государственным комитетом Российской федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу (Москва 2003 г), проектом предусматривается пассивная система дегазации.

Применение пассивной дегазации соответствует наилучшим доступным технологиям, согласно справочнику по НДТ ИТС 17-2016 «Размещение отходов производства и потребления». Система предназначена для предотвращения образования взрыво-, пожароопасных скоплений метана в массиве складированных отходов и защиты атмосферного воздуха. Система отвода биогаза организована в виде горизонтальных траншей и газоотводящих выпусков.

Пассивная система дегазации состоит из следующих компонентов:

· траншейная система газосборных трубопроводов в теле полигона;

· газовыпуски для обеспечения выхода биогаза от траншейной системы газосборных трубопроводов.

Конструкцию газосборной системы пассивной дегазации представлена на слайде.

Основное назначение этой системы:

· предотвращение неконтролируемых субгоризонтальных миграций газа;

· исключение ситуаций с возникновением избыточного давления в отдельных точках массива отходов (непосредственно под поверхностным перекрытием), следствием которых часто бывает разрушение перекрытия и спонтанные выбросы свалочного газа, создание пожароопасных ситуаций.

Пассивная система дегазации основывается на природных процессах конвекции и диффузии свалочного газа.

Завершающим этапом технической рекультивации является послойная укладка финишного покрытия поверхности полигона, конструкция которого представлена на слайде. В состав экрана входят различные по функциональному назначению слои - выравнивающий, изоляционный, дренажный, рекультивационный.

Защитный экран поверхности полигона устраивается для исключения поступления атмосферных осадков в тело полигона и неорганизованного выхода свалочного газа в атмосферный воздух. Конструкция экрана принята в соответствии с нормативными требованиями. 

Отличительной особенностью конструкции защитного экрана является применение комплексного гидроизоляционного покрытия, состоящего из бентонитовых матов и полимерной геомембраны. Каждый из этих слоев имеет свои преимущества и совместное применение покрытий разного типа компенсирует возможные недостатки каждого из слоев.

Биологический этап рекультивации следует за техническим этапом. Биологический этап рекультивации продолжается 4 года. Настоящим проектом предусмотрено разделение биологического этапа рекультивации на две части: 

· биологическая рекультивация следующая сразу за техническим этапом –укладка биоматов;

· биологическая рекультивация в последующие 2, 3, 4 годы (уход за посевами).

Предусмотренное настоящим проектом, создание растительного покрова на территории рекультивируемого участка, позволит укрепить поверхность данных участков путём задернения корневой системой высеваемых трав. 

На биологическом этапе рекультивации оптимально использование Биоматов, для укрепления и защиты грунтовых поверхностей.

Биомат – это геокомпозитное полотно, которое состоит из двух слоев нетканого льняного волокна с расположенными между ними семенами многолетних трав и питательных смесей, скрепленных между собой нитепрошивным способом. 

Состав рекультивационной смеси, включающий семена, органоминеральные удобрения и специальные добавки, подбирается индивидуально под климатические условия района.

В результате разработки ОВОС определялась степень экологического риска планируемой деятельности по рекультивации полигона, основанного на выявлении устойчивости природной среды к воздействию. 

Основные технические требования к разработке материалов по оценке воздействия на окружающую среду представлены в Техническом задании на ОВОС.

При проведении ОВОС рассматривались период рекультивации полигона и пострекультивационный период.

Воздействие объекта на качество атмосферного воздуха в период рекультивации и пострекультивационный период соответствует обязательным гигиеническим требованиям к обеспечению качества атмосферного воздуха населенных мест, установленным СанПиН 2.1.3684-21. 

В пострекультивационный период будет достигнуто снижение воздействия на атмосферный воздух в результате реализации принятых проектных решений. В проекте предложены мероприятия по охране атмосферного воздуха.

С целью снижения негативного воздействия на атмосферный воздух в ходе проведения рекультивационных работ, а также в пострекультивационный период в проекте предложены воздухоохранные мероприятия.

При соблюдении требований водоохранного законодательства и нормативных документов об охране окружающей среды и водных ресурсов, а также проектных решений, воздействие на поверхностные и подземные воды является допустимым. Проектом предусматривается система мер, направленных на предотвращение, ограничение и устранение загрязнения, засорения и истощения поверхностных и подземных вод.

Выполнение проектируемых мероприятий по рекультивации полигона позволит восстановить почвенный покров и таким образом способствовать улучшению экологической обстановки в районе размещения полигона. Нанесенный почвенному покрову и геологической среде ущерб будет восстановлен. Учитывая предусмотренные мероприятия по охране и рациональному использованию земельных ресурсов и почвенного покрова, кратковременность и пространственную ограниченность воздействия на земельные ресурсы, можно считать данное воздействие допустимым. В штатном режиме при соблюдении предусмотренных в проекте мероприятий воздействие на геологическую среду и почвенный покров примыкающих к объекту земель не ожидается.

Воздействие на растительный и животный будет носить локальный характер изменения будут наблюдаться только в пределах площадки объекта. Для снижения воздействия на объекты растительного и животного мира на территории и зоны влияния объекта в проекте предусмотрены мероприятия по охране растительного и животного мира.

В части образования отходов – в целях снижения неблагоприятного воздействия отходов, которые будут образовываться при рекультивации объекта и в пострекультивационный период предусматривается разработка ряда мероприятий: разработка инструкции внутреннего пользования по обращению с опасными отходами (инструкции по соблюдению правил экологической безопасности, своевременному вывозу отходов, размещению отходов в соответствии с нормативами предельного размещения отходов для данного объекта, по контролю за состоянием мест временного накопления отходов).

Реализация намечаемой деятельности оказывает допустимое воздействие на компоненты окружающей природной среды при соблюдении проектных решений и выполнении предложенных в проекте мероприятий по минимизации или ликвидации негативных последствий.

Следовательно, рекультивация полигона является целесообразной с экологической и экономической точки зрения.

В рамках разработки проектной документации предложен План-график проведения ПЭК и ПЭМ, который представлен на слайде. 

Контролируемые среды

· атмосферный воздух

· замеры уровня шума (на период пострекультивации не требуется)

· подземные воды (не требуется, воды не встречено)

· почвы

· растительность и животный мир

· радиационная обстановка

· образование отходов;

· структура и состав тела полигона.

Перечень контролируемых параметров и расположение точек отбора соответствует требованиям нормативной документации и представлено подробно в проектной документации. Периодичность контроля представлена на слайде.

Благодарю за внимание!

ВЫСТУПИЛИ:
Председатель: Лодыгин Л.С. заместитель главы администрации МР «Перемышльский район» по коммунальному комплексу и гражданской обороне:

Переходим ко второй части общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) – к вопросам и ответам.
	Вопрос:

(Федорова О.В.)
	Как будет использоваться участок после рекультивации?

	Ответ:

(Перский Р.В.)
	После завершения работ участок не может использоваться в целях строительства. Возможные виды его использования по завершении выделения свалочного газа, так называемого окончания жизненного цикла свалки, будет определять собственник земель.

	Вопрос:

(Капустин А.Н.)
	Для чего выполняется дегазация полигона?

	Ответ:

(Казакова Е.В.)
	На полигоне предусмотрена пассивная система дегазации - скважины, сквозь которые газ выходит естественным образом по градиенту давления. 
Устройство системы дегазации является обязательным, так как позволяет предотвратить неконтролируемые субгоризонтальные миграции газа, исключает ситуации с возникновением избыточного давления в отдельных точках массива отходов (непосредственно под поверхностным перекрытием), следствием которых часто бывает разрушение перекрытия и спонтанные выбросы свалочного газа, создание пожароопасных ситуаций.

	Вопрос:

(Семина Е.А.)
	Какой порядок действий после общественных слушаний?

	Ответ:

(Казакова Е.В.)

(Перский Р.В.)


	В течении 30 дней мы еще будем принимать замечания и предложения к проектной документации. Далее идем на экологическую экспертизу. Регламентный срок ее проведения два месяца. И после строительная экспертиза – 45 рабочих дней.

	Вопрос:

(Симонов А.Е.)
	Вы определили, что мусор находится за границами ЗУ. Я правильно понимаю, что в рамках проекта весь этот мусор, возвращаем в границы ЗУ? Помимо этого какие есть еще подводные камни связанные с проектированием?

	Ответ:

(Казакова Е.В.)
	Да, мусор перемещается в границы земельного участка. Проектные решения достаточно стандартные, и никаких подводных камней быть не должно. Очистных сооружений фильтрата не предполагается, система дегазации пассивная – это минимальное обслуживание. Конструкция учитывает оседание тела полигона с годами.

	Вопрос:

(Толкачева О.А.)
	По практике, горят ли рекультивированные полигоны?

	Ответ:

(Перский Р.В.)
	Нет, после реализации проектных решений, прекращается доступ кислорода, и полигон не должен гореть.


Председатель комиссии общественных слушаний (Лодыгин Л.С.) сообщил, что заслушаны все запланированные доклады, предоставлено слово всем желающим.

Председатель (Лодыгин Л.С.) разъяснил Порядок подготовки протокола общественных слушаний:

· Протокол готовится в течение 7 рабочих дней после проведения общественных слушаний. 

· Участники общественных слушаний, граждане и общественные организации (объединения) также могут подписать протокол общественных слушаний.

В соответствии с действующим законодательством замечания и предложения от всех заинтересованных лиц будут приниматься в течение еще 30 дней после проведения общественных слушаний. 

Председатель (Лодыгин Л.С.) отметил, что повестка заседания общественных обсуждений исчерпана, и цели общественных обсуждений достигнуты. До всех присутствующих доведена информация об проведенных изысканиях, общих проектных решениях, включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы по объекту государственной экологической экспертизы. 

Процедура информирования общественности и других заинтересованных лиц проведена в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации. 

Любой участник общественных обсуждений вправе ознакомиться с протоколом итогового заседания общественных обсуждений. Место размещения протокола заседания общественных обсуждений в форме общественных слушаний: Калужская область, с. Перемышль, пл. Свободы, 4, кабинет №11, а также на сайте органов местного самоуправления. 
Председатель (Лодыгин Л.С.) предложил считать слушания состоявшимися. Объявил слушания закрытыми.
