Результаты осуществления муниципального земельного контроля за 2021 год

Особую роль в осуществлении единой земельной политики в Российской Федерации играет земельный контроль. Он является не только функцией и методом управления в сфере использования земель, но и служит гарантом исполнения земельного законодательства, направлен на выявление, пресечение и профилактику нарушений, а также причин и условий, способствующих их возникновению. Постоянный ,регулярный муниципальный земельный контроль за использованием и охраной земель всеми юридическими и физическими лицами позволяет обеспечить соблюдение провозглашенных гарантий земельных прав и эффективное действие организационно-правового механизма обеспечения требований земельного права. Муниципальный земельный  контроль является неотъемлемой частью системы регулирования, целью которой является установление отклонений от принятых стандартов и принципов законности, эффективности и экономии расходования материальных ресурсов для того, чтобы принять корректирующие меры, привлечь виновных к ответственности, осуществить мероприятия по предотвращению или сокращению таких нарушений в будущем.
В 2021 году органом муниципального земельного контроля проведено 112 проверок на площади 14320 га, в том числе внеплановых 72 на площади 834 га. Передано материалов в Управление Россельхознадзора по Брянской ,Смоленской и Калужской областям и Территориальный отдел Росреестра Перемышльского района 28 материалов на площади 213 га. Составлено и направлено  63 материала в судебные органы по ч.1 ст.  19.5 КоАП  на площади 948 га. Выдано 82 предписания об устранении нарушений земельного законодательства. Эффективно складывается практика проведения плановых (рейдовых) осмотров. За 2021 год проведено 3 плановых (рейдовых) осмотра на территории Перемышльского района на площади  1892га. Предпринимаемые в рамках осуществления земельного контроля меры заставляют вовлекать в оборот неиспользуемые участки, а в отдельных случаях отказаться от права собственности. Поступило  4 добровольных отказа от земельных участков на площади 42 га. 
 В соответствии с действующим законодательством такие участки поступают в собственность  сельского поселения, на территории которого они расположены, и могут служить дополнительным источником доходов местного бюджета за счет передачи в аренду или  продажу.
Специалисты муниципального земельного контроля на постоянной основе проводят мониторинг использования земель сельскохозяйственного назначения на территории Перемышльского района, что позволяет выявить неиспользуемые или используемые с нарушением земельные участки. Наполняют и актуализируют информационную базу данных по проекту «Мониторинг земель сельскохозяйственного назначения Калужской области», включая данные о выращиваемых сельскохозяйственных культурах. Используют на практике информационные технологии и навигатор ГЛОНАСС/GPS c топографической картой.
Так же специалистами по земельному контролю в 2021 году проведены консультации с подконтрольными субъектами, которые осуществлялись на постоянной основе в ходе приема граждан по личным вопросам, а также посредством телефонной связи. Таким образом, специалистами разъяснены вопросы по соблюдению требований земельного законодательства при ведении хозяйственной или иной деятельности, в ходе которой могут быть допущены нарушения обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля.
Деятельность муниципального земельного контроля в 2022 году и последующие годы будет направлена на профилактику нарушений земельного законодательства юридическими лицами индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований ,на создание комфортных и безопасных условий, в соответствии с разрешенным видом использования земельных участков и содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений в сфере земельно-имущественных отношений.
