[bookmark: Par224]ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСАМ
ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

[bookmark: _GoBack]В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности,  прав  и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным  кодексом Российской Федерации (далее – Градостроительный кодекс РФ), Решением районного собрания муниципального района «Перемышльский район» от 24 марта 2022 года  № 104  «О проекте решения Районного Собрания муниципального района «Перемышльский район» «О внесении изменений и дополнений в генеральный план сельского поселения «Село Перемышль» Перемышльского района Калужской области», утвержденный решением Сельской думы от 19.08.2014 № 236» и назначении публичных слушаний по проекту решения Районного Собрания муниципального района «Перемышльский район» ««О внесении изменений и дополнений в генеральный план сельского поселения «Село Перемышль» Перемышльского района Калужской области», утвержденный решением Сельской думы от 19.08.2014 № 236» проводятся публичные слушания по проекту:
«О проекте решения Районного Собрания муниципального района «Перемышльский район» «О внесении изменений и дополнений в генеральный план сельского поселения «Село Перемышль» Перемышльского района Калужской области», утвержденный решением Сельской думы от 19.08.2014 № 236 » и назначении публичных слушаний по проекту решения Районного Собрания муниципального района «Перемышльский район» ««О внесении изменений и дополнений в генеральный план сельского поселения «Село Перемышль» Перемышльского района Калужской области», утвержденный решением Сельской думы от 19.08.2014 № 236» 
Организатор публичных слушаний: Администрация муниципального района «Перемышльский район». Адрес: Калужская область, Перемышльский район, с.Перемышль, пл.Свободы д.4, тел.: +7 (48441) 3-15-36, Голубев Владимир Леонидович- заместитель Главы администрации муниципального района.                                                                          
Срок проведения публичных слушаний: 25 апреля   2022 г.
Размещение проекта и информационных материалов к нему на официальном сайте: www.перемышльский-район.рф/ в разделе «архитектура и градостроительство».
Оповещение о начале публичных слушаний размещается: информационный стенд (стенды): сельского поселения «Село Перемышль», около администрации сельского поселения «Село Перемышль», в местах массового скопления граждан (местах официального обнародования правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения «Село Перемышль»), иными способами, обеспечивающими доступ участников публичных слушаний к указанной информации.
Экспозиция проекта:
Период проведения экспозиции: с «11» апреля 2022 г. по «22» апреля 2022 г., с 9.00 час. по 16.00 час.
Адрес размещения экспозиции: Калужская область, Перемышльский район, с.Перемышль, пл.Свободы, д.4
Консультирование посетителей экспозиции проекта с «11» апреля 2022 г. по «22» апреля 2022 г., с 9.00 час. по 16.00 час.
Место проведения: Калужская область, Перемышльский район, Перемышльский район, с.Перемышль, пл.Свободы, д.4
Прием предложений и замечаний: с «11» апреля 2022 г. по «22» апреля 2022 г., с 9.00 час. по  16.00 час.
Предложения  и  замечания  вносятся  участниками  публичных  слушаний в произвольной форме:
1)  в  письменной  или  устной  форме  в  ходе  проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
3)  посредством  записи в Журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Участники   публичных   слушаний  в  целях  идентификации  представляют сведения  о  себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ.
Проект «О проекте решения Районного Собрания муниципального района «Перемышльский район» «О внесении изменений и дополнений в генеральный план сельского поселения «Село Перемышль» Перемышльского района Калужской области», утвержденный решением Сельской думы от 19.08.2014 № 236 » и назначении публичных слушаний по проекту решения Районного Собрания муниципального района «Перемышльский район» ««О внесении изменений и дополнений в генеральный план сельского поселения «Село Перемышль» Перемышльского района Калужской области», утвержденный решением Сельской думы от 19.08.2014 № 236» и информационные материалы будут размещены   на   официальном   сайте  администрации  муниципального  района «Перемышльский район» - www.перемышльский-район.рф.
Дата, время и место  проведения  собрания  или  собраний  участников публичных слушаний: 25 апреля 2022 года   часов в здании Администрации МР «Перемышльский район»  по адресу: Калужская область, Перемышльский район, с. Перемышль, пл.Свободы, д.4.
