Сообщение о возможности приобретения земельных участков, выделенных в счет земельных долей, принадлежащих муниципальному образованию сельское поселение «Село Ахлебинино»                     Перемышльского района Калужской области

Администрация (исполнительно-распорядительный орган) сельское поселение «Село Ахлебинино» в соответствии с пунктом 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами следующих земельных участков:
   - земельный участок с кадастровым номером 40:17:010302:1, разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства, площадью 49 600 кв.м., адрес: Калужская область, Перемышльский район, деревня Пушкино;
   - земельный участок с кадастровым номером 40:17:010703:13, разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства, площадью 73 000 кв.м., адрес: Калужская область, Перемышльский район, деревня Нижнее Косьмово.

[bookmark: _GoBack]Возможность приобретения данных земельных участков осуществляется на следующих условиях:
- в течение 6 месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности на указанные земельные участки, сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие такие земельные участки, имеют право обратиться с заявлением о заключении договора купли-продажи или договора аренды данных земельных участков в Администрацию СП «Село Ахлебинино».
При этом цена такого земельного участка устанавливается в размере не более 15 процентов его кадастровой стоимости, а арендная плата - в размере 0,3 процента его кадастровой стоимости.

За получением необходимой информации просьба обращаться в Администрацию СП «Село Ахлебинино», расположенной по адресу:                     249122 Калужская область, Перемышльский район, село Ахлебинино, улица Центральная, дом 64. 
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