ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО 

ПРОЕКТУ правил благоустройства территории СЕЛЬСКого ПОСЕЛЕНИя
В   целях   соблюдения   права   человека   на   благоприятные  условия жизнедеятельности,  прав  и  законных  интересов правообладателей земельных участков   и   объектов   капитального   строительства,  в  соответствии  с Градостроительным  кодексом Российской Федерации (далее – Градостроительный кодекс РФ), решением Сельской Думы сельского поселения  «Деревня Большие Козлы» от  «24» августа 2018 года  №103 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении «Деревня Большие Козлы»

проводятся публичные слушания по проекту:

1.  «О проекте решения Сельской Думы сельского поселения «Деревня Большие Козлы» «О внесении изменений в решение Сельской Думы сельского поселения «Деревня Большие Козлы» от 15.10.2018г.  №108 «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Деревня Большие Козлы», назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в решение Сельской Думы сельского поселения «Деревня Большие Козлы» от 15.10.2018г.  №108  «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Деревня Большие Козлы»

Организатор публичных слушаний:

Администрация сельского поселения «Деревня Большие Козлы» расположенная по адресу: Калужская область, Перемышльский район, д. Большие Козлы,  д.17б тел.8(48441)3-38-48
Глава сельского поселения «Деревня Большие Козлы» Клопов Павел Сергеевич.

Срок проведения публичных слушаний: «02» июля 2020 г. 

Оповещение   о  начале  публичных  слушаний размещается:

информационный стенд (стенды): 

- в помещении администрации сельского поселения  «Деревня Большие Козлы»

- на стенде около дома № 59 д. Большие Козлы

- на стенде около магазина «Домашний» д. 17а  д. Большие Козлы

- на стенде около дома №50  д. Еловка

Экспозиция (экспозиции) проекта:

Период  проведения  экспозиции: с «09» июня 2020 г. по «02» июля 2020г.,                           с 8-00 час. по16-00 час.

Адрес размещения экспозиции: Калужская область, Перемышльский район,                 д. Большие Козлы,  д.17б.

Консультирование  посетителей экспозиции проекта: с 09» июня 2020г.                               по «02» июля 2020г г., с 8-00 час. по 16-00 час.

Место проведения: Калужская область, Перемышльский район, д. Большие Козлы,  д.17б.

Прием  предложений и замечаний: с 09» июня 2020 г. по «02» июля 2020г.,                     с 8-00 час. по 16-00 час.

Предложения  и  замечания  вносятся участниками публичных слушаний                                в произвольной форме:

    1) в  письменной  или  устной  форме  в  ходе  проведения собрания или собраний  участников  публичных  слушаний;

    2)  в  письменной  форме  в  адрес организатора публичных слушаний;

    3) посредством  записи в Журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Участники   публичных  слушаний  в  целях идентификации  представляют  сведения  о  себе  с  приложением  документов, подтверждающих  такие  сведения  в  соответствии  с  частью  12  статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ.

Проект:
1. «О проекте решения Сельской Думы сельского поселения «Деревня Большие Козлы» «О внесении изменений в решение Сельской Думы сельского поселения «Деревня Большие Козлы» от 15.10.2018г.  №108 «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Деревня Большие Козлы», назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в решение Сельской Думы сельского поселения «Деревня Большие Козлы» от 15.10.2018г.  №108  «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Деревня Большие Козлы»
Назначить публичные слушания по проекту решения Сельской Думы                                    на 02 июля 2020 года в 16 часов 00 минут в здании Козловского Дома Культуры сельского поселения «Деревня Большие Козлы», расположенном по адресу: Калужская область, Перемышльский район, д. Большие Козлы,  д.17б.

.

Глава сельского поселения

«Деревня Большие Козлы»                                                              Т.В. Черняков
