ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО 
ПРОЕКТУ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « СЕЛО ГРЕМЯЧЕВО»

           В   целях   соблюдения   права   человека   на   благоприятные  условия жизнедеятельности,  прав  и  законных  интересов правообладателей земельных участков   и   объектов   капитального   строительства,  в  соответствии  с Градостроительным  кодексом Российской Федерации (далее – Градостроительный кодекс РФ), в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении « Село Гремячево» проводятся публичные слушания по проектам:
 1) О внесении изменений в решение Сельской Думы сельского поселения « Село Гремячево» от 15 октября № 109   «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения « Село Гремячево». 
     Организатор публичных слушаний: Администрация сельского поселения « Село Гремячево», с. Гремячево, д.191а, тел.8(48441) 9-22-45, Глава администрации сельского  поселения Левицкая Татьяна Алексеевна.        Оповещение   о  начале  публичных  слушаний размещается: информационные стенды:  часть здания с левой стороны д. 186 с. Гремячево,  д. Зимницы , напротив д.14а., около администрации сельского поселения -д.191а.
     Экспозиция проектов:
Период  проведения  экспозиции: с «27» ноября 2020 г. по «11» января 2021г. 
Адрес размещения экспозиции: информационные стенды: часть здания с левой стороны д. 186 с. Гремячево,  д. Зимницы, напротив д. 14а.  около администрации сельского поселения д.191а.
     Прием  предложений и замечаний: с «27» ноября 2020 г. по «11» января 2021 г., с 15-00 час. до 16-00 час., в рабочие дни.
Предложения  и  замечания  вносятся участниками публичных слушаний в произвольной форме:
    1)  в  письменной  или  устной  форме  в  ходе  проведения собрания или собраний  участников  публичных  слушаний;
    2)  в  письменной  форме  в  адрес организатора публичных слушаний;
    3)  посредством  записи в Журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
    Участники   публичных  слушаний  в  целях идентификации  представляют  сведения  о  себе  с  приложением  документов, подтверждающих  такие  сведения  в  соответствии  с  частью  12  статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ.
Проект:
-.О внесении изменений в решение Сельской Думы сельского поселения « Село Гремячево» от 15 октября № 109   «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения « Село Гремячево» и информационные материалы будут размещены на  официальном сайте администрации муниципального района «Перемышльский район» - www.перемышльский-район.рф 03  декабря 2020года.
Дата,  время  и  место  проведения  собрания  участников публичных слушаний: 
11  января 2021г. с 15-00 до 16-00  в здании администрации сельского поселения, с. Гремячево, д.191а.

