Результаты осуществления муниципального земельного контроля за 2018 год

В 2018 году муниципальный земельный контроль на территории муниципального района «Перемышльский район» осуществлялся в соответствии с  Порядком «Об осуществлении муниципального земельного контроля и реализации полномочий муниципального района в сфере недропользования на территории муниципального района «Перемышльский район» утвержденный решением Районного Собрания 22 декабря 2016 года №67(с изм. и доп. от 01 ноября 2018 года №175).

  Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме выездных проверок с участием глав администраций сельских поселений на территории которых проводится проверка. 

 В 2018 году проведено 79  проверок на площади 1111,4 га из них внеплановых 38 на площади 222,5га. 

 Поступили добровольные отказы  правообладателей от права на земельные участки  в количестве 6 на площади 565,8 га.
 За 2018 года в органы Россельхознадзора  и Росреестра направлено 36 материала   на площади 712,4 га наложено штрафов в сумме 510000 руб. 

Проведено 2 плановых(рейдовых) осмотра на территории Перемышльского района на площади  1777,6га.

По фактам выявленных нарушений были выданы обязательные для исполнения предписания  в количестве 58 об устранении нарушений земельного законодательства на площади 953 га. 
В 2018 году  составлено 20 административных протоколов по ч.1ст.19.5 КоАП РФ за не выполнение предписания органа муниципального земельного контроля об устранении нарушения земельного законодательства на площади 195 га , вынесено 19 постановлений  мировыми судьями Калужской ,Московской области на сумму 6200 рублей. 
В 2018 году признано судом право собственности муниципального образования на земельные доли в количестве 109 долей на площади 813,5га.

