ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Мошенничество - хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путём обмана или злоупотребления доверием.

Мошенничество является одним из самых распространенных видов преступлений, совершаемых ежедневно. С активным развитием интернет-технологий данный вид правонарушений шагнул на «ступень выше» и теперь мошенники активно перешли в среду телефонных коммуникаций. Оградить себя от мошенников, в первую очередь, способны лишь внимательность и здравомыслие самих граждан, а задача правоохранительных органов – предупредить и устранить причины и условия, способствующие совершению указанных преступлений.

Основными схемами телефонного мошенничества являются:

1. Случай с родственником
Мошенник представляется родственником или знакомым и взволнованным голосом сообщает, что задержан сотрудниками полиции за совершение того или иного преступления (например, по его вине произошло ДТП с пострадавшими; за хранение оружия или наркотиков; за нанесение тяжких телесных повреждений). Далее в разговор вступает якобы сотрудник полиции, который уверенным тоном сообщает, что уже не раз помогал людям за вознаграждение, но если раньше деньги привозили непосредственно ему, то сейчас он боится потерять погоны, поэтому деньги необходимо привезти в определенное место или передать какому-либо человеку.

При совершении мошенничества данным способом звонящий абонент всегда имеет одного или нескольких сообщников. Используя мобильный телефон, преступник осуществляет перебор номеров по возрастанию либо убыванию последней цифры. И если раньше звонки осуществлялись на мобильные телефоны с прямым абонентским номером, то в настоящее время это и прямые, и федеральные, и городские номера.

2. «Крик о помощи»
В интернете (например, в социальной сети) появляется душераздирающая история о борьбе маленького человека за жизнь. Время идёт на часы. Срочно необходимы дорогие лекарства или операция за границей. Просят оказать помощь всех неравнодушных и перевести деньги на указанные реквизиты.

Прежде чем переводить свои деньги, проверьте – имеются ли контактные данные для связи с родителями (родственниками, опекунами) ребёнка. Позвоните им, найдите их в соцсетях, пообщайтесь и убедитесь в честности намерений.

3. «Фишинг»
Суть заключается в выманивании у жертвы паролей, пин-кодов, номеров и CVV-кодов. Так, с помощью спам-рассылок отправляются подложные письма, якобы, от имени легальных организаций, в которых даны указания зайти на «сайт-двойник» известной организации и подтвердить пароли, пин-коды и другую информацию, используемую впоследствии злоумышленниками для кражи денег со счета.

4. «Приобретение товаров и услуг посредством сети Интернет»
Обычно схема мошенничества выглядит так: создаётся сайт-одностраничник, на котором выкладываются товары одного визуального признака. Цена на товары обычно весьма привлекательная, ниже среднерыночной. Отсутствуют отзывы, минимален интерфейс, указаны скудные контактные данные. Чаще всего такие интернет-магазины

работают по 100% предоплате. После получения денежного перевода продавец и интернет-страница исчезают.

5. Ошибочный перевод средств
Абоненту поступает смс-сообщение о поступлении средств на его счет, переведенных с помощью номера мобильного телефона. Сразу после этого поступает звонок и неизвестное лицо сообщает, что ошибочно перевело деньги на его счет и просит вернуть их обратно на тот номер, с которого пришло смс-сообщение.

6. Проверка службой банковской безопасности
На номер телефона поступает звонок якобы отдела безопасности банка. В разговоре просят сообщить данные о карте для прохождения проверки и при этом делается акцент на блокировке карты в случае отказа в предоставлении информации. Завладев данными владельца карты, мошенники совершают покупки или переводят средства на свой счет.

К сожалению, это далеко не все способы совершения мошенничества посредством использования информационных технологий, однако, они являются одними из самых распространённых.

Поэтому, если вы получили звонок от якобы близкого родственника или знакомого с информацией о том, что он попал в неприятную ситуацию, в результате которой ему грозит возбуждение уголовного дела, будьте внимательны и уточните необходимую информацию для того, чтобы понять, действительно ли то ваш родственник или это мошенник: например, задайте своему родственнику наводящие вопросы, ответы на которые знаете вы оба, либо попросите его описать себя.

Помимо этого, если вам звонят из службы безопасности банка, не торопитесь сообщать реквизиты вашей карты. Ни одна организация, включая банк, не вправе требовать данные вашей карты. Для того, чтобы проверить поступившую информацию о блокировании карты, необходимо позвонить в клиентскую службу поддержки банка. Скорее всего, вам ответят, что никаких сбоев на сервере не происходило, а ваша карта продолжает обслуживаться банком.

Важно! Любая из мошеннических схем, как правило, тщательно продумана до мелочей, и её организаторы являются хорошими психологами, создавая впечатление грамотных специалистов, что вводит потенциальных жертв в заблуждение, и они легко расстаются с деньгами или предметами собственности. Поэтому внимательно проверяйте информацию, которую хотят до вас донести и будьте бдительными!

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Право гражданина на выбор врача и медицинской организации

В соответствии со ст. 21 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» при оказании гражданину медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи он имеет право на выбор медицинской организации в порядке, утвержденном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, и на выбор врача с учетом согласия врача. 

Порядок выбора гражданином медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской, утвержден приказом Минздравсоцразвития России от 26.04.2012 № 406н.

Выбор или замена медицинской организации, оказывающей медицинскую помощь, осуществляется гражданином, достигшим совершеннолетия либо приобретшим дееспособность в полном объеме до достижения совершеннолетия (для ребенка до достижения им совершеннолетия либо до приобретения им дееспособности в полном объеме до достижения совершеннолетия - его родителями или другими законными представителями) (далее - гражданин), путем обращения в медицинскую организацию, оказывающую медицинскую помощь.

Для выбора медицинской организации, оказывающей медицинскую помощь, гражданин лично или через своего представителя обращается в выбранную им медицинскую организацию (далее - медицинская организация, принявшая заявление) с письменным заявлением о выборе медицинской организации.

Медицинская организация, в которой гражданин находится на медицинском обслуживании на момент подачи заявления, в течение двух рабочих дней с момента получения письма, указанного в пункте 7 настоящего Порядка, направляет соответствующую информацию письмом посредством почтовой связи, электронной связи в медицинскую организацию, принявшую заявление.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Права родителя, проживающего отдельно от несовершеннолетнего ребенка

При наличии у супругов общих несовершеннолетних детей развод происходит в судебном порядке. Исключение составляют случаи, если один из супругов признан судом безвестно отсутствующим или недееспособным либо осужден за совершение преступления к лишению свободы на срок свыше трех лет.

Федеральным законом от 24.07.1998 №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» закреплена обязанность родителей заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовом и нравственном развитии своих детей.

В соответствии с положениями Семейного кодекса Российской Федерации родитель, проживающий отдельно от ребенка, имеет право на общение с ребенком, участие в его воспитании и решении вопросов получения ребенком образования.
Также родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей (родительские права).


Родитель, с которым проживает ребенок, не должен препятствовать общению ребенка с другим родителем, если такое общение не причиняет вред физическому и психическому здоровью ребенка, его нравственному развитию.
Родители вправе заключить в письменной форме соглашение о порядке осуществления родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка.

Если родители не могут прийти к соглашению, спор разрешается судом с участием органа опеки и попечительства по требованию родителей (одного из них).

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Особенности предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов

В связи с применением мер по противодействию распространению на территории РФ новой коронавирусной инфекции (COVID-19) Верховный Суд Российской Федерации указал, что согласно постановлению Правительства РФ от 2 апреля 2020 г. № 424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» до 1 января 2021 года приостановлено:

применение положений договоров о газоснабжении, электроэнергетике, теплоснабжении, водоснабжении и водоотведении, устанавливающих право поставщиков коммунальных ресурсов на взыскание неустойки (штрафа, пени) за несвоевременное и (или) не полностью исполненное управляющими организациями многоквартирных домов обязательство по оплате коммунальных ресурсов;
применение положений договоров управления многоквартирных домов, устанавливающих право лиц, осуществляющих управление многоквартирных домов, на взыскание неустойки (штрафа, пени) за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение;
взыскание неустойки (штрафа, пени) в случае несвоевременных и (или) внесенных не в полном размере платы за жилое помещение и коммунальные услуги и взносов на капремонт.

В этой связи Верховный Суд РФ пояснил, что лица, обязанные вносить плату за жилое помещение, коммунальные услуги и взносы на капитальный ремонт, в случае просрочки освобождены от уплаты неустоек (штрафов, пени) за период с 06.04.2020 до 01.01.2021, независимо от расчетного периода поставки коммунального ресурса (оказания коммунальных услуг), в том числе, если сумма основного долга возникла до 06.04.2020. При этом данный мораторий действует независимо от места жительства (пребывания) гражданина, местонахождения и места деятельности юридического лица, введения на территории субъекта РФ режима повышенной готовности или ЧС.
ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Медицинские осмотры некоторых категорий работников.

Статьей 213 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрен порядок прохождения медицинских осмотров некоторых категорий работников.

Так, работники, занятые на работах с вредными и (или) опасными условиями труда (в том числе на подземных работах), а также на работах, связанных с движением транспорта, проходят обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические (для лиц в возрасте до 21 года - ежегодные) медицинские осмотры для определения пригодности этих работников для выполнения поручаемой работы и предупреждения профессиональных заболеваний. В соответствии с медицинскими рекомендациями указанные работники проходят внеочередные медицинские осмотры.

Работники организаций пищевой промышленности, общественного питания и торговли, водопроводных сооружений, медицинских организаций и детских учреждений, а также некоторых других работодателей проходят указанные медицинские осмотры в целях охраны здоровья населения, предупреждения возникновения и распространения заболеваний.

Предусмотренные настоящей статьей медицинские осмотры и психиатрические освидетельствования осуществляются за счет средств работодателя.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Ответственность за получение пособия по безработице обманным путем

Статьей 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за мошенничество при получении выплат. Так, мошенничество при получении выплат (то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособия по безработице путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат) наказывается штрафом в размере до 120 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 4 месяцев.

Статья 3 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» предусматривает, что безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированы в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней.

К случаям получения пособия по безработице обманным путем относятся: предоставление справки с завышенным средним заработком; сокрытие гражданином факта занятости при постановке на учёт в качестве безработного либо в период получения пособия по безработице; предоставление поддельных документов – трудовой книжки с поддельными записями; документов, оправдывающих неявку в установленный срок на прохождение очередной перерегистрации, сокрытие факта назначения пенсии, обучения по очной форме в различных учебных заведениях и других обстоятельств, которые влияют на возможность получения пособия по безработице.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Уголовная ответственность за организацию притона

Организация и содержание притонов, а также систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов являются уголовно наказуемыми деяниями.
Под организацией притона понимается приобретение или наем помещения, ремонт, финансирование, обустройство различными приспособлениями и т.д. действия, совершенные в целях последующего использования помещения для потребления наркотиков двум и более лицам.

Содержание притона - это умышленные действия по использованию помещения в качестве притона, в том числе оплата расходов на его содержание и охрану, регулирование посещаемости и т.д.
Под систематическим предоставлением помещений для потребления наркотиков понимаются действия, совершенные более двух раз.

Все вышеперечисленные деяния квалифицируются по статье 232 Уголовного кодекса Российской Федерации и влекут уголовное наказание в зависимости от признаков (совершение группой лиц по предварительному сговору, организованной группой), отражающих тяжесть деяния, в виде лишения свободы на срок до 7 лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Ответственность за жестокое обращение с детьми, сопряженное с невыполнением обязанностей по воспитанию ребенка.

Жестокое обращение, сопряженное с невыполнением обязанностей по воспитанию ребенка запрещено законом под угрозой наказания, то есть является преступлением, предусмотренным статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ).

Указанное преступление выражается в действии или бездействии, то есть в ненадлежащем исполнении или неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, возложенных на лицо законом, соединенное с жестоким обращением.

Исходя из толкования закона в его взаимосвязи с судебной практикой под жестоким обращением следует понимать:

- невыполнение или ненадлежащее выполнение обязанностей по воспитанию ребенка, совершенное как путем действия, так и путем бездействия, которое по своему характеру или причиняемым последствиям носит жестокий характер.
- активные действия, идущие в разрез с основными обязанностями субъекта воспитательной деятельности, которые состоят в применении к ребенку недопустимых методов воспитания и обращения, включающих в себя все виды физического, психического и сексуального насилия над детьми.

Для признания лица виновным в совершении данного преступления наступления каких-либо последствий не требуется. Преступление всегда характеризуется прямым умыслом. Виновное лицо осознает, что нарушает обязанность по воспитанию несовершеннолетнего, понимает, что обращается с ним жестоко и желает совершать такие действия, целенаправленно не выполняя свои обязанности по воспитанию несовершеннолетнего.

Субъектами данного преступления являются родители, усыновители, приемные родители, опекуны и попечители, лица, обязанные воспитывать несовершеннолетнего в процессе осуществления надзора за последним в силу своих профессиональных обязанностей.

За совершение преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ, предусмотрено наказание в виде штрафа до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами сроком до четырехсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового, либо лишения свободы сроком до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.
ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Правила оказания услуг общественного питании

Статья 10 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» регулирует отношения между потребителями и исполнителями в сфере оказания услуг общественного питания.

Вместе с тем, с 01.01.2021 на основании постановления Правительства Российской Федерации от 21.09.2020 № 1515, предлагая потребителю дополнительные услуги, предприятие общепита должно однозначно указать, платные они или нет. Необходимо предоставить клиенту возможность ознакомиться с информацией о таких услугах, например, об условиях их оказания.

Кроме того, в силу постановления Правительства № 1515 с 01.01.2021 запретят без согласия потребителя включать в договор (заказ) расходы, которые не входят: в стоимость продукции, указанной в меню или прейскуранте; цену иных платных услуг, выбранных потребителем. То есть, речь идет о чаевых и других платежах.

Следовательно, потребитель вправе отказаться от оплаты таких дополнительных услуг (расходов), а если они оплачены, - потребовать от исполнителя возврата уплаченной суммы.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Оплата труда

В статье 22 Трудового кодекса Российской Федерации закреплена обязанность работодателя выплачивать работникам заработную плату в полном размере и в установленный законом срок.

Согласно ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо переводится в кредитную организацию, указанную в заявлении работника, на условиях, определенных коллективным договором или трудовым договором. Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором.

За невыплату заработной платы работодатель может быть привлечен к административной или уголовной ответственности.
Невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и влечет предупреждение или наложение административного штрафа.
Частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная работодателем из корыстной или иной личной заинтересованности образует состав преступления, предусмотренного ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция статьи предусматривает наказание за указанное преступление в виде штрафа, либо лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью или без такового, либо в виде принудительных работ.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Ответственность за вовлечение несовершеннолетних в распитие алкоголя

Положениями статьи 6.10 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации определена ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.

В случае если эти действия, совершенны родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних санкция указанной статьи предусмотрено наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Также ответственность за вовлечение несовершеннолетних в распитие алкоголя определена в статье 151 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

За вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, одурманивающих веществ предусмотрена уголовная ответственность в виде обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет.
В случае если эти действия совершены родителем, педагогическим работником либо лицом, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего, предусмотрена ответственность в виде ограничения свободы на срок от двух до четырех лет, ареста на срок от четырех до шести месяцев, а также лишения свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО  РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Уголовная ответственность за неуплату средств на содержание детей

Статьей 63 Семейного кодекса Российской Федерации установлено, что родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Они несут ответственность за воспитание и развитие своих детей, обязаны заботиться об их здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии.

Согласно ч. 1 ст. 60 СК РФ ребенок имеет право на получение содержания от своих родителей и других членов семьи в порядке и в размерах, которые установлены Кодексом.
Ст. 80 СК РФ установлена обязанность родителей по содержанию своих несовершеннолетних детей.

Действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста.
В силу ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно, наказывается исправительными работами на срок до 1 года, либо принудительными работами на тот же срок, либо арестом на срок до 3 месяцев, либо лишением свободы на срок до 1 года.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Порядок подачи заявления о преступлении в правоохранительные органы

Обратиться в правоохранительные органы с заявлением о преступлении можно устно или письменно. В заявлении должны быть указаны фамилия, имя и отчество заявителя, адрес проживания, желательно указать контактный телефон, в свободной форме изложить суть произошедшего.

Письменное заявление о преступлении должно быть обязательно подписано заявителем, так как в противном случае возникают основания считать заявление анонимным.
При приеме заявления лицо, его подавшее, под роспись предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос (ст. 306 УК РФ).
Также возможно отправить заявление посредством почтовой или электронной связи.

Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне- корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.
Талон-уведомление не выдается при поступлении заявления о преступлении почтовой связью, из официальных сайтов, факсимильной, фельдъегерской связью и специальной связью, из почтового ящика, а также обращения, полученного в ходе личного приема, при поступлении сообщения о преступлении по телефону.
В случае если дежурный отказал в принятии заявления необходимо обратиться к вышестоящему должностному лицу либо в органы прокуратуры.
Срок рассмотрения заявления о преступлении составляет 3-е суток, при необходимости он может быть продлен до 10-ти суток и до 30-ти суток.
По результатам рассмотрения сообщения о преступлении заявитель получает письменный ответ о принятом решении.

На основании ст. 145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации выносится одно из следующих решений:
1) о возбуждении уголовного дела;
2) об отказе в возбуждении уголовного дела;
3) о передаче сообщения по подследственности.
В случае несогласия с принятым решением заявитель вправе его обжаловать вышестоящему должностному лицу, прокурору или в суд.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Ответственность за укрывательство преступлений

Укрывательство является одной из форм причастности к преступлению.

Уголовная ответственность предусмотрена за заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений (ст. 316 УК РФ).
Особо тяжкими преступлениями признаются умышленные деяния, за совершение которых настоящим Кодексом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше десяти лет или более строгое наказание.
Укрывательство представляет собой сокрытие преступника (например, предоставление ему убежища или транспортного средства, изменение его внешнего вида, снабжение подложными документами), сокрытие средств или орудий преступления, следов преступления либо предметов, добытых преступных путем.

В качестве наказания статья 316 УК РФ предусматривает штраф в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо принудительные работы на срок до 2 лет, либо арест на срок до 6 месяцев, либо лишение свободы на срок до 2 лет.

Согласно примечанию к статье 316 УК РФ лицо не подлежит уголовной ответственности за заранее не обещанное укрывательство преступления, совершенного его супругом или близким родственником.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Обязанности собственника жилого помещения

Собственник должен осуществлять свои права в отношении жилого помещения в соответствии с его назначением и установленными законом пределами его использования.
В силу ст. 210 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник несет бремя содержания, принадлежащего ему имущества.

В частности, он обязан вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги, уплачивать налог на имущество физических лиц.

Кроме того, установлена обязанность собственников помещений в многоквартирном доме по содержанию общего имущества соразмерно своим долям в праве общей собственности на это имущество.
Собственник жилья обязан поддерживать его в надлежащем состоянии, не допуская бесхозяйственного обращения с ним, соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями, а также правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме. Так, переустройство или перепланировку жилого помещения собственник должен осуществлять с соблюдением требований законодательства и по согласованию с органом местного самоуправления.

Для собственника жилого помещения в силу ч. 5 ст. 46 Жилищного кодекса Российской Федерации являются обязательными решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятые в установленном порядке.

ПРОКУРАТУРА ПЕРЕМЫШЛЬСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Если вы стали свидетелем или обладаете информацией о фактах совершенного преступления, а также нарушения прав несовершеннолетних, сирот, инвалидов и иных социально незащищенных категорий граждан и других грубых нарушениях.


Сообщить имеющуюся информацию необходимо по «Телефону доверия» прокуратуры Калужской области:
Тел. 8-910-520-31-09

Тел. 8(4842)57-49-81

