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Уважаемый Владислав Валерьевич, члены Правительства Калужской области, депутаты Районного собрания, жители Перемышльского района!
       
Представляю Вашему вниманию отчет о деятельности администрации Перемышльского района по решению вопросов местного значения за 2024 год.  В нем я расскажу об основных направлениях и результатах работы и предстоящих задачах.

Сельское хозяйство

Основой экономики района является сельское хозяйство. Оно включает в себя 11 сельхозпредприятий, 40 КФХ, 4 кооператива и 6319 личных подсобных хозяйств граждан.
Сельское хозяйство района очень разнообразно. Помимо традиционных отраслей, в районе активно развивается рыбоводство, овощеводство и плодоводство.
2024 год завершен с рекордным объемом производства основной продукции - молока. По его валовому производству мы 3-и в регионе, а по надою на 1 корову – четвертые. 
За прошлый год валовое производство молока в сельхозорганизациях составило 72,9 тысячи тонн, при надое от каждой коровы 11173 кг. Что значительно выше показателей 2023 года. Больше всего молока произвели в ООО «Калужская Нива» и в ООО «Молочные продукты». 
А построенные в 2024 году животноводческие помещения в ООО «Оптинские просторы» и ООО «Молочные продукты» позволят уже в текущем году еще больше нарастить объемы производства молока.
Продолжился рост поголовья крупного рогатого скота. На 01 января 2025 г. оно составило 14712 голов (+496 гол.), в том числе 6 878 коров (+31 голова). 
С ростом в 29,2% в сельхозорганизациях было произведено мяса -1695  тонн.
Несмотря на непростые погодные условия прошлого года Перемышльский район занял второе место по валовому производству зерна и первое по урожайности, что говорит о высокоэффективном ведении отрасли растениеводства. 
В 2024 году было получено более 26,2 тысячи тонн зерновых культур при урожайности в целом по району – 45,8 ц\га.
В течение четырех лет в сельхозорганизациях выращивают ценную техническую культуру – рапс. В 2024 году его производство составило 4,2 тыс. тонн при урожайности 23,4 ц/га.
Практически половина собранного урожая получена в ООО «Головнино».
Растущий рыночный спрос стимулировал увеличение производства овощной продукции. Под овощами занято 44,5 га, получено 1673 тонн овощей. 
Помимо активного развития овощеводства, в районе набирает неплохие темпы плодоводство. В районе посажено 211 га плодовых деревьев, а также 48 га голубики и малины.
Вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемых земель постоянно стоит на повестке дня. За 2024 год введено в оборот 543 га неиспользуемых земель. Таким образом, на сегодня уровень использования земель сельскохозяйственного назначения по району составляет более 86%.
Развитие сельского хозяйства – стратегический приоритет всех органов власти. За прошлый год наши сельхозпредприятия получили 216,8 млн. руб. государственной поддержки.
В уже наступившем году наши труженики села планируют не останавливаться на достигнутом и продолжить наращивать объемы производства. 

Промышленность

На территории района продолжают стабильно работать 6 промышленных предприятий. 
За прошедший год отгружено продукции на  2,5 млрд. рублей, что ниже  уровня 2023 года на 6,4 %, что связано с приостановкой деятельности ООО «Молочный дом».
Стабильно работают ООО «Аркада» и ООО «Гранолайф»
Наращивает производство ООО «Галантус-Агро». В 2024 году им было произведено 6,5 тонн сыра, 1,5 тонны различного вида варенья, 400 кг иван-чая. 
Промышленными предприятиями в 2025 году планируется отгрузить продукции собственного производства на 2,7 млрд. рублей, с ростом на 10 %.
На территории района действуют 70 малых и средних предприятия, 379 предпринимателей, их число постоянно растет.
Продолжает стабильно работать система торговли и бытового обслуживания населения района. В 2024 году было открыто 8 магазинов общей площадью 495 кв.м. и одно предприятие общественного питания. 

Туризм

Развитие туризма в Перемышльском районе определяется богатым историко-культурным наследием и транспортной доступностью. В районе действуют восемь туристических объектов. В 2024 году реализован инвестиционный проект по созданию 10  модульных номеров в «Парке «Белые берега»  д. Корчевские Дворики на сумму 15,00 млн рублей.
За год туристический поток в районе вырос на 52 % и составил порядка 38 тыс. человек.

Бюджет

Основа стабильной работы учреждений и организаций  - это бюджет. И его постоянный рост является результатом развития всех отраслей экономики.
В целом доходная часть консолидированного бюджета в 2024 году исполнена в сумме 920,5 млн. рублей, 83 %  к уровню 2023 года.
Налоговых и неналоговых доходов поступило в сумме 392,9 млн. рублей или 124,5% к уровню 2023 года. Наибольший прирост достигнут по налогу на доходы физических лиц и налогу на совокупный доход.
Расходная  часть   консолидированного бюджета составила 889,7 млн. рублей и  выполнена  на 80 % к уровню 2023 года. 
Бюджетная политика в области расходов традиционна направлена на решение задач в социальной сфере, экономически значимых программ и мероприятий. 

         Население и занятость

По состоянию на 01 января 2025 года численность населения Перемышльского района  составляет 14 490  человек. За  2024 год родилось 119 детей, умерло 167 человек. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число родившихся выросло на 18 человека, умерших, наоборот, снизилось  на 38 человек. Миграционный прирост составил 136 человек.
В целом по итогам года среднемесячная заработная плата по району составит 64 698 рублей, что на 20,4 % выше  2023 года. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,53 %.

Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2024 году жилищно-коммунальное хозяйство нашего района продолжило свою работу в условиях постоянно меняющейся экономической ситуации и потребностей населения. Основными задачами оставались обеспечение качественного водоснабжения, теплоснабжения, благоустройство территории и повышение уровня обслуживания населения.

Жилье

Созданные в районе благоприятные условия для интенсивного индивидуального строительства, позволили за 2024 года ввести в эксплуатацию 30,4 тыс.кв.м. жилья.
Общий жилищный фонд муниципального района на 01 января 2025 года по предварительной оценке составил 582,5 тыс. кв.м. 
В прошлом году за счет реализации мероприятий направленных на улучшение жилищных условий по различным программам 3 семьи приобрели жилые помещения.
За счет взносов на капитальный ремонт Фондом капитального ремонта многоквартирных домов были выполнены работы по капитальному ремонту кровли в д. Большие Козлы на сумму 8,2 млн. руб.
В 2025 году планируется  ремонт 3 многоквартирных жилых домов на сумму 12,4 млн. руб.  

Газоснабжение.

На сегодняшний день уровень газификации населенных пунктов района составляет порядка 81%. Продолжается строительство и ввод в эксплуатацию газопроводов -отводов для подачи газа к населенным пунктам. В 2024 году введены в эксплуатацию газопроводы к д. Ермашовка, д.Вечна, д. Афанасьево. Жителями нашего района активно подаются заявки на договора социальной догазификации. За прошлый год выполнено 318 подключений газа к  домовладениям. 
В 2025 году ООО «Газпром проектирование» продолжит проектирование газопроводов по с. Воротынск, к деревням Грицкое,  Заболотье, Средняя Фабрика, Брагино, Мужачи. Продолжится работа по программе социальной догазификации.

Водоснабжение о водоотведение.

Вопрос водоснабжения населения Перемышльского района остается острым и требует постоянного внимания. В 2024 году ГП «Калугаоблводоканал» продолжило реализацию мероприятий по улучшению качества и доступности водоснабжения для жителей района.
За истекший год им устранено 246 утечек на водопроводных сетях. Проведены работы по ремонту 3 пожарных гидрантов и замене 30 водоразборных колонок. Замена насосов на скважинах была выполнена в количестве 35 единиц, что значительно улучшило стабильность водоснабжения.
Специалисты ГП «Калугаоблводоканал» активно работают над модернизацией водоснабжения. В 2024 году были заменены участки водопроводных сетей общей протяженностью более 1100 погонных метров. На водозаборе с. Перемышль установлены новые насосные агрегаты большей мощности.
Для улучшения водоснабжения в с. Перемышль, д. Хохловка, д. Поляна и д. Жашково установлена новая водонапорная башня объемом 25 м³, станция водоочистки, ведутся работы по  прокладке 4 км водопроводной сети от новых скважин. Завершение работ планируется в первом квартале текущего года.
За счет субсидии из бюджета муниципального района были выполнены работы по бурению двух артезианских скважин в д. Ястребово и д. Горки. На эти цели было направлено 10,00 млн. рублей.
Уже в текущем году ГП «Калугаоблводоканал» установил более мощную станцию водоочистки в д. Горки, в ближайшее время планируется пуск в эксплуатацию дополнительной скважины в с. Корекозево. 
Разработана проектная документация на реконструкцию очистных сооружений с. Перемышль, а также планируется установка 5 станций очистки воды. 
В 2024 году из средств бюджета муниципального района 1,6 млн. руб. направлено на устранение аварийных ситуаций на сетях водоотведения в  д. Горки, селах  Ахлебинино, Макарово, Калужская опытная сельскохозяйственная станция. 
Завершается реконструкция очистных сооружений канализации производительностью 600 куб. м/сут. с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция стоимостью 193 млн руб.
Начаты работы по разработке проектной документации на строительство очистных сооружений и сетей канализации в с. Ахлебинино. 

Электроснабжение и энергосбережение

По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Калужской области» в 2024 году были выполнены работы по капитальному ремонту участков тепловых сетей в с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция на сумму 2,7 млн. руб.  За счет средств местного бюджета проведен ремонт теплотрассы от котельной районного Дома культуры до ул.Коммунаров в с.Перемышль на сумму 2,3 млн.руб. 
В 2025 году работы по данному направлению будут продолжены. Уже заключены контракты на капитальный ремонт участков тепловых сетей в с. Калужская опытная сельскохозяйственная станция, с.Перемышль, д.Горки на общую сумму 6,4 млн. руб.

Электроснабжение
Ремонтные работы на системе электроснабжения в районе выполняют Козельский  и Приокский  РЭС ПАО «Россети Центр и Приволжье» филиал «Калугаэнерго». 
За 2024 год выполнены работы по капитальному ремонту                    27 трансформаторных подстанций, 89  км. линий электропередач.
В 2025 году на территории района планируется выполнить капитальный ремонт еще 32 трансформаторных подстанций, а также 143 км. электролиний 

Дорожное хозяйство

Протяженность дорог местного значения составляет 486 км.
В 2024 г. на их ремонт и содержание было направлено 166,4 млн. руб. 
Благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги» проведен ремонт 7-ми дорог протяженностью -9 км., общей стоимостью 98 млн. руб. 
По этим дорогам проходят маршруты школьного автобуса.
В рамках реализации программы "Развитие дорожного хозяйства в муниципальном районе «Перемышльский район" проведен ремонт 8 автомобильных дорог общей протяженностью 5,2 км., общей стоимостью 29,6 млн. руб.
В 2025 году на ремонт и содержание автомобильных дорог бюджетом района   предусмотрено 72,5 млн. руб. Планируется ремонт автомобильных дорог  до д.Садки и д. Дементеевка, участков автомобильных дорог до  д. Гулево, д. Синятино, переезд через реку Желовь к д. Киреево, обустройство  пешеходного перехода через ГТС в с. Рождествено. По обращению депутатов Районного собрания будут обустроены искусственные неровности возле Ахлебининской школы.

 Благоустройство

2024 год, как и предыдущие, стал важным этапом в вопросах благоустройства населенных пунктов нашего района. Мы продолжили традиции, заложенные в предыдущие годы, и активно работали над улучшением качества жизни наших жителей.
Традиционные субботники вновь собрали большое количество участников — около 8 600 человек. Что свидетельствует о высоком уровне активности и заинтересованности населения в благоустройстве своих населенных пунктов. Совместные усилия жителей помогли не только очистить территории, но и сплотить сообщество.
В 2024 году в 11 сельских поселениях было реализовано 14 проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. На эти цели было направлено 12,1 млн. рублей. В рамках данного проекта в Воротынской и Козловской школах выполнено благоустройство прилегающих территорий.
В рамках подпрограммы «Формирование современной городской среды» в 2024 году в селах Перемышль и Ахлебинино были реализованы проекты по обустройству общественных территорий на сумму 3,3 млн. рублей. Эта работа будет продолжена и в текущем году.

Подведение итогов продолжу в социальной сфере. На нее расходуется 56,4 % средств бюджета. А результатами деятельности пользуются практически все жители района.

Образование.

Образование является одним из ключевых факторов развития общества и экономики и наша главная задача – дать каждому ребенку качественное образование, сформировать разностороннюю личность в духе традиционных российских ценностей.
В прошедшем учебном году аттестат о среднем общем образовании получили все 45 выпускников. Особую гордость вызывают 10 учащихся, которым вручены золотые и серебренные медали «За особые успехи в учении».  136 учащихся окончили девятый класс и получили аттестат об основном общем образовании.   
В районе создаются условия для всестороннего развития детей в рамках дополнительного образования. Школьники демонстрируют высокие результаты в разных сферах: науке, творчестве, спорте. Районная детская Доска Почета пополняется новыми именами. 
В 2024 году завершилась реализация  национального проекта «Образование». За шесть лет открыто 33 Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» на базе 10 школ района. В 6 школах по 14 направлениям дополнительного образования реализуется региональный проект «Успех каждого ребёнка».
 Сегодня система образования района основной упор делает на укрепление традиционных духовно-нравственных ценностей, развитие патриотизма, историческое просвещение. К работе по военно-патриотическому воспитанию привлекаются ветераны боевых действий, в том числе участники специальной военной операции. С 1 сентября 2024 года в школах введён новый предмет «Основы безопасности и защиты Родины». Задача 2025 года – укомплектовать кабинеты современным оборудованием, на качественном уровне проводить с детьми практические занятия по медицинской, тактической, строевой, огневой подготовке и военные сборы.
 По-прежнему, одной из главных задач является обеспечение учреждений образования педагогическими кадрами. В ближайшей перспективе мы ждем 10 специалистов, которые сегодня обучаются по целевым направлениям. 
    Районное Собрание ежегодно поддерживает   выделение средств на обеспечение безопасности образовательного процесса и ремонт учреждений образования, в 2024 году на эти цели направлено 11,5 млн.  рублей.
При активной поддержке федерального агентства по недропользованию и инициативной группы в Перемышльской средней школе открыт уникальный кабинет географии имени нашего земляка выдающегося деятеля науки академика Ивана Федоровича Глумова. 
В 2024 году, наши школьники активно принимали участие в реализации проекта «Школьных инициатив». Благодаря детским проектам, в Перемышльской школе появился медиацентр, в Сильковской – современный компьютерный класс, в Горской – актовый зал мечты, в Воротынской – виртуальный школьный музей, в Козловской – центр детских инициатив. А учащиеся Корекозевской и Хотисинской школ направили свои проекты на изучение предмета «Технология» и профориентацию. В 2025 году эта работа будет продолжена. 
В текущем году начался капитальный ремонт Козловской основной школы и оснащение ее современным оборудованием. На эти цели будет направлено 49 млн. рублей. На текущий ремонт школ бюджетом предусмотрено 11 млн. руб.

Культура

Главная задача культурно-досуговых учреждений района - удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии традиционной народной культуры, поддержка художественного любительского творчества, организация досуга и отдыха населения. 
В районе активно развиваются 144 творческих формирования — клубы по интересам, кружки, творческие мастерские и коллективы. В них занимается более 2000 человек, что свидетельствует о высоком интересе к культурной жизни. 
В 2024 году проведено 1710 культурно-массовых мероприятий, и мы наблюдаем рост посещаемости и интереса населения к новым формам работы. Состоялось множество выставок и мероприятий, которые способствовали обмену опытом и творческому обновлению. 
Особенно запомнился 6 межрегиональный пленэр «Неувядаемый цвет Перемышля – 2024», который подарил нашему району 14 полотен, отражающих красоту зимнего Перемышля. 
Уникальная выставка «По следам экспедиции Василия Прончищева» и фотовыставка финалистов конкурса Русского географического общества «Самая красивая страна» привлекли большое количество посетителей и вызвали живой интерес.
Благодаря поддержке Президентского Фонда культурных инициатив реализован  творческий проект «ВместеКвиз», который стал отличной возможностью для интеллектуального общения и развлечения.
Президентом Российской Федерации 2024 год был объявлен Годом семьи. Его торжественное открытие состоялось 16 февраля в районном Доме культуры, а в дальнейшем, в течение года было проведено 1300 различных мероприятий.  
Ярким событием прошлого лета стал форум семейных сообществ «Родные – Любимые», приуроченный к празднованию Дня семьи, любви и верности.
Новое наполнение получили уже традиционные мероприятия ко дню молодежи, дню села, дню отца и дню матери.


Спорт

Главным направлением популяризации спорта стало вовлечение максимального количества жителей в систематические занятия физической культурой и спортом. Мы стремимся сделать спорт доступным для всех, и результаты этой работы говорят сами за себя.
Открытие в апреле 2024 года спортивного центра в селе Перемышль и его эффективная работа сыграли значительную роль в решении этого вопроса.  Сегодня спортивная школа «Авангард», обладая новыми мощностями, объединяет 486 спортсменов района – это дети, подростки и взрослые.  
В районе продолжают развиваться  традиционные и  любимые жителями  - хоккей, футбол, баскетбол,  волейбол, лыжи, настольный  теннис, а  также  открылись новые  направления  - греко-римская  борьба, рукопашный  бой,  самбо, фитнес-аэробика.   
Новый  формат  получили  массовые спортивные мероприятия.    За год их организовано и проведено    более  90,  в том  числе  9  регионального  уровня. В  них приняли  участие более 7  тысяч  жителей  района  и гостей.
Район  с честью и полной  ответственностью  в  июне  2024  года принял на своей  территории 29 Областные сельские спортивные игры,  участниками  которых стали 24 команды муниципалитетов Калужской области, это более тысячи человек. Сердечно  благодарю жителей района за волонтерскую деятельность на этом знаковом мероприятии.
На этих играх спортсмены нашего района заняли 1 место по волейболу (женская  сборная), 3 место в перетягивании каната  и легкой атлетике. Благодаря такой высокой  победе женская волейбольная команда села Калужская опытная сельскохозяйственная станция с честью представила Калужскую область на Всероссийских спортивных мероприятиях «Земля спорта» в г. Калининграде и на Всероссийских сельских спортивных играх в Нижегородской области.
Радуют  достижения  наших  спортсменов  на  федеральном и региональном  уровне: 
Юноши 2008-2009 г.р. стали чемпионами первенства России по микро-футзалу, что дало право представлять Калужскую область на всероссийских соревнованиях,  которые  в апреле текущего года пройдут в г. Грозный. А также заняли второе место в первенстве Калужской области среди спортивных школ.
Команда «Авангард» по фитнес-аэробике сформировалась только в сентябре 2024 года, но за этот короткий промежуток уже собрала немало наград и побед на всероссийских и областных соревнованиях.
В областных командных соревнованиях и эстафетах по лыжным гонкам среди взрослых наши спортсмены заняли первое место.
Хоккейная команда  «Авангард»  5й год подряд играет в финале первенства Калужской области по хоккею во 2 группе. По итогам финального матча наша команда стала серебряным призером. 
Наши спортсмены первые в соревнованиях в зачет областной спартакиады среди команд муниципальных образований по хоккею и  легкоатлетическому кроссу. Впервые наши молодые спортсмены заняли второе место в областном военизированном кроссе.    
Большое внимание уделяется поддержанию в нормативном состоянии спортивных объектов. В 2025 году будет проведен капитальный ремонт помещений для последующего размещения тренажерного зала в с. Перемышль, строительство скейтовелодрома и баскетбольной площадки на стадионе ул. Гагарина с. Перемышль. 

Здравоохранение

Проблемы здравоохранения и  медицинского  обслуживания  на  селе  всегда  актуальны,  требуют особого  подхода к  их  решению. В феврале прошлого года открылся модульный ФАП в д. Большие Козлы.
В 2024 году кадровый  состав Перемышльской  участковой  больницы пополнился двумя педиатрами и 5ю фельдшерами на ФАПах в д. Большие Козлы, д. Поляна, д. Горки, с. Борищево, и с. Корекозево.
Соответствуя времени, все фельдшера ФАПов в 2024 году перешли на работу в электронной медицинской карте, что позволило оформлять листки нетрудоспособности, выписывать лекарственные препараты и записывать пациентов на прием к врачам прямо с ФАПа.
Жителей отдаленных, малонаселенных пунктов Перемышльского района продолжает обслуживать выездной мобильный ФАП которым за 2024 год выполнено
190 выездов и обслужено - 4376 пациентов. 

Социальная политика

Одной из приоритетных задач государства, а также направлений нашей работы остается социальная защита населения.
[bookmark: _Hlk158806542]Более 30% населения района пользуются мерами социальной поддержки. За 2024 год было выплачено 67 млн. руб. различных пособий. 
[bookmark: _Hlk158806146]36 семей получили государственную социальную помощь, 115 гражданам была выплачена компенсация на приобретения твердого топлива, 30-ти – возмещены расходы связанные с установкой внутригазового оборудования,  184 семьи получили 12 млн. руб. различных пособий и компенсаций детям, льготами по оплате ЖКУ воспользовались 1354 льготника, субсидии по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставлены 44 получателям. 
36 семей получили государственную  помощь на основании социального контракта на общую сумму 6,8 млн. руб. 
В ознаменование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в благодарность ветеранам и признавая подвиг участников специальной военной операции вместе со всей страной мы отмечаем Год защитника Отечества. 
В условиях современных вызовов и угроз, стоящих перед нашей страной, поддержка Специальной Военной Операции (СВО) становится одним из приоритетных направлений работы администрации. Мы понимаем важность единства и сплоченности нашего общества в это непростое время и стремимся обеспечить всестороннюю поддержку нашим военнослужащим и их семьям.
На сегодня 138  жителей  района принимают  участие  в  специальной военной операции. К  сожалению,  за  три  года СВО безвозвратно  ушли  – 20 наших  воинов-земляков, без  вести  пропавшими значатся – 14 человек. Сегодня вместе с нами в этом зале присутствуют наши парни – участники СВО.
В 2024  году объединенными  усилиями учреждений,  организаций, предприятий и жителей нашего   района направлено  денежной  помощи, строительных  материалов,  ручного  инструмента,  продуктов  питания,  медикаментов  и средств  гигиены  на  сумму  более  7,4 млн.  рублей; гуманитарный  груз составил  78,5 тонн. 
Хочу выразить слова искренней благодарности всем неравнодушным, кто принимает участие в этой работе. 
С  апреля  2023  года активно работает, созданная  Красиной  Светланой  Александровной,   волонтерская  организация «Перемышль-Фронту». Руками наших женщин  и детей  сплетено  более 780 сетей, в  пошивочном  цехе шьются пятиточечники, тактические  носилки,  военная  одежда,  маскировочные  халаты, футболки, нижнее  белье,  изготавливается  сухой душ. 
Организацию комплектования  и доставки гуманитарных  грузов на  фронт взяли на себя  волонтеры  Юлия Голикова (ОПХ), Оксана Липатова и Наталья Кушнир (Корекозево), Игорь Славин  (Б. Козлы),  Барчиной Нурудинова  (д.Горки), Сергей Крючков и Илларион Жмодиков (Ахлебинино). 
Четверо  волонтеров  района  награждены  почетным  знаком «За вклад в развитие добровольчества (волонтерства) в Калужской области».
В учреждениях культуры и образования района, налажена постоянная работа по плетению маскировочных сетей. Всего их передано на  фронт  более  2,5 тысяч.
Учащиеся Сильковской школы изготавливают окопные  свечи, Горской -  саперные  флажки,  тактические  браслеты,  повязки «свой-чужой».  
Мы  готовы  многое  преодолеть,  включиться  в любую  работу  для помощи  фронту с  одной  только  целью -  победить! 
Мы  твердо  верим в несокрушимость нашей  армии! Мы  верим  в каждого  нашего солдата!

В сентябре этого года нас ждет большое политическое событие – выборы Губернатора, депутатов Законодательного Собрания области и вновь созданного муниципального округа.  
За прошедшие пять лет в районе исполнено 101 из 121 наказов избирателей. В текущем году мы уже приступили к реализации еще трех.
В завершении своего отчетного доклада хочу выразить слова благодарности за плодотворное сотрудничество депутатам Районного Собрания, Главам администраций сельских поселений, руководителям районным ведомств и служб различной подведомственности, Губернатору и Правительству Калужской области, Депутатам Законодательного собрания.
Желаю всем нам успехов. 
[bookmark: _GoBack]Благодарю за внимание!


