Отчет главы администрации о проделанной работе 
администрации сельского поселения «Деревня Большие Козлы» 
за 2024 год и перспективах развития на 2025 год.

[bookmark: _GoBack]                Отчёт Главы администрации сельского поселения «Деревня Большие Козлы» состоялся 31 января 2025 года в 17 час. 00 мин. в здании Козловского ДК. На отчете присутствовало 63 человек: Глава администрации сельского поселения «Деревня Большие Козлы» Клопов П.С., Глава сельского поселения «Деревня Большие Козлы» Черняков Т.В., депутаты Сельской Думы сельского поселения Алексеев Р.С., Анисин А.А., Воробец В.В., Елина З.М. Глава Администрации МО «Перемышльский район» Бадеева Надежда Васильевна, заместитель главы Администрации МО «Перемышльский район» по коммунальному комплексу и гражданской обороне Лодыгин Леонид Семенович, жители и гости сельского поселения.
В 2024 году в бюджет сельского поселения поступило 16 916 921 руб. Исполнено 15 400 018 руб.  остаток – 3 641 774 остатком перешли на 2025 год. 
За счет этих средств, велась уборка улиц от мусора  и  сорной растительности в весенне - летний период, скашивание территорий муниципального жилищного фонда и  территории  около Мемориала ВОВ, по периметру спортивно-юношеской площадки, около администрации, вдоль дороги (3 км) обочин на д. Еловка, на деревенском кладбище,  сквера около дома культуры, на спортивно-юношеской площадке, содержание детских площадок около д. 17 и  д. 41 в д. Большие Козлы и ремонт инвентаря на старой и новой детских площадках, удаление и раскорчевание 112 деревьев/ Мемориала ВОВ. За счет этих средств убрана свалка крупно - габаритного мусора (2 машин) территория д. Мужачи, крупногабаритный мусор с контейнерных площадок всего – за 24 г. - 1014 000р – за 23г. - 887 000р. На освещение (линия уличного освещения) выплаты за 2024 год составили 140 000 + монтаж фонарей 20 шт. – д. Будаково – 590 000 + содержание (ремонт) 295 000р., общая сумма затрат - 1 025 000р.  Чистка от снега зимой и ремонт летом дорог общего пользования протяженность таких дорог в сельском поселении с учетом дорог районного значения более 56 км, 37 км – дороги сельского поселения. Благоустройство (асфальтирование) дворовых территорий д. 21, д.7, д.13 д. Большие Козлы - общей протяженностью 485/394 м.п. – 2024 год, на их содержание в 2024 году было выделено – 2 506 000 – затрачено - 2 014 626 р. – остаток 491 374 р. Содержания дорог (Грейдирование, окувечивание, с частичной подсыпкой щебнем) дорог местного значения д. Большие Козлы (ул. Лесхоз), д. Малые Козлы, д. Еловка ул. Луговая, ул. Ягодная,  д. Мужачи, д. Морозовы Дворы, д. Крутые Верхи, д. Желовь, д. Елизаветинка, д. Б. Сушки – общей протяженностью – 12 км. Произведен монтаж 2-х дорожных труба - переездов д. Еловка, д. Мужачи.
Выделено на содержание Д/К – 3 080 362,90 р. – израсходовано полностью:
Создание минерализованных полос (опашка) д. Мужачи, д. Еловка.
Благодаря участию в «Программе развития общественной инфраструктуры муниципального образования» территория Муниципальное казенное образовательное учреждение «Козловская основная общеобразовательная школа» д. Большие Козлы произвели благоустройство (установка флагштока, укладка тротуарной плитки, замена бордюрных камней, устройство цветочниц).
Благоустройство территории и асфальтирование дороги к ФАП, с заменой сливной трубы, около д.66 в д. Большие Козлы.
Ремонт дорожного полотна пешеходного тротуара возле д. 29 и около пруда в д. Большие Козлы с заменой сливной трубы.
В 2024 году силами населения и коллективами учреждений было высажено 311 шт.  деревьев и   кустарников, разбито газонов и цветников – 544 м. кв., организовано и проведено субботников по благоустройству территорий общего пользования – 58 на территории 12 населенных пунктов.
Произведен монтаж фонарей уличного освещения в д. Будаково в количестве 20 шт., заключен контракт на технологическое подключение с ООО «РОССЕТИ» г. Калуги.
К Новому Году за счет средств Бюджета были приобретены и поздравлены сладкими подарками 22 ребенка дошкольного возраста, детей инвалидов – 3, 4 подарка на детей участников СВО.
За 2024 год - участие в СВО: заключены 4 контракта с жителями сельского поселения.
В 2025 году будем продолжать работу по подготовке документации (тех-условий) и монтажу линии уличного освещения, в настоящее время, планируем установку на 3 квартал 2025 г. фонари освещения в д. Крутицы.
Планируется осуществление содержание дороги: д. Большие Козлы (Лесхоз) - 800 м, д. Еловка – 950 м, выполнить работы по содержанию (переборка) тротуара по д. Большие Козлы от д. 7 до д. 27. - д. Еловка дорогу общего пользования – протяженностью 650 м. п. (Дергачеву). и проезд от д. 45б до д. 43а - протяженностью 230 м.п.
Продолжаем работу по благоустройству мемориал ВОВ (проект, тех задания и т.д.), ФАП.
В 2025 году предстоит провести основательный ремонт Мемориала ВОВ, в связи с этим будем подавать заявки на участие в программах, по привлечению денежных средств, на предполагаемые работы в 2025 году, так как своих денег не хватает по СП.
-грейдирование с подсыпкой щебня по всей автодороге (400 м.п.) ведущей к кладбищу в д. Желовь, и к кладбищу с. Ильинка (300м.п.),
- по благоустройству (асфальтированию) дворовых территорий, и подъездных дорог к многоквартирным домам (д. 9, д. 15, д.19) д. Большие Козлы,
- освещению на улицах д. Будаково, д. Крутицы, д. Малые Козлы.
Депутаты и жители поселения приняли отчет главы администрации о проделанной работе администрации сельского поселения «Деревня Большие Козлы» за 2024 год и перспективах развития на 2025 год, оценка работы дана удовлетворительна. По окончанию отчета церемония награждения граждан «За бескорыстный и добросовестный труд, на повышение благосостояния жителей и благоустройство родного края», в заключении прошел концерт, организованный участниками Козловского ДК.

