
Протокол 14
Проведения публичных слушаний по проекту решения Сельской Думы муниципального образования сельское поселение « Деревня  Погореловка» 
 «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»


Инициатор проведения
публичных слушаний        -          Сельская Дума С.П. «Деревня Погореловка»

Дата проведения
публичных слушаний                         -              06 декабря 2023года

Время проведения
публичных слушаний                          -          с 16 час.00мин. до 17 час. 00 мин.

Место проведения
публичных слушаний        -    д. Погореловка дом №57 здание администрации

Публичные слушания проводят:
Глава сельского поселения                   -          Косарев Александр Николаевич

В публичных слушаниях принимают
участие граждане сельского поселения        -                          10 человек

СЛУШАЛИ:
   Главу сельского поселения Косарева А.Н. по проекту решения Сельской думы сельского поселения «Деревня Погореловка» О проекте решения О бюджете муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

ВЫСТУПИЛИ:
Косарев А.Н. сказал, что надо согласиться с предложением об утверждении основных характеристик бюджета М.О. СП. «Деревня Погореловка» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов:
- Общий объем доходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» в сумме 3 443 492 рубля, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 3 003 702 рубля;
      - общий объем расходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» в сумме 3 443 492 рубля;
      - общий объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда сельского поселения «Деревня Погореловка» в сумме 278 000 рублей;
      - верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка»  на 01.01.2025 года в сумме 0 рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 рублей;      
      - нормативную величину резервного фонда администрации сельского поселения «Деревня Погореловка» в сумме 3 000 рублей.
      - дефицит (профицит) бюджета муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» отсутствует.
.
     В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании сельское поселение «Деревня Погореловка» участники публичных слушаний
РЕШИЛИ:
1. Утвердить результаты публичных слушаний с учетом предложений их участников по проекту решения Сельской думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Погореловка» «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
2. Утвердить текст Заключения по проведению публичных слушаний и направить его на рассмотрение Сельской Думы сельского поселения «Деревня Погореловка».

Глава сельского поселения:                                     А.Н. Косарев




ЗАКЛЮЧЕНИЕ
По проекту решения Сельской Думы муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

От 06 декабря 2023 года

    Рассмотрев проект решения Сельской Думы сельского поселения «Деревня Погореловка» «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», публичные слушания показали согласие в  принятии  проекта бюджета.
[bookmark: _GoBack] С учетом выше изложенного, проект решения Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Погореловка» «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Деревня Погореловка» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» следует выносить на очередное заседание Сельской Думы.


Глава сельского поселения:                                                А.Н. Косарев




















