26 января 2024 года состоялся отчет Главы администрации сельского поселения «Село Калужская опытная сельскохозяйственная станция»  перед жителями сельского поселения. Были подведены итоги проделанной работы за 2023 год и поставлены задачи на 2024 год.
В своем докладе Глава администрации сельского поселения Иванов Владимир Николаевич отразил основные моменты в работе администрации СП, а также работы Сельской Думы сельского поселения, рассказал о решении ранее поставленных задач, и обозначил существующие проблемные вопросы всего муниципального образования. 
Как и в предыдущие годы, главной целью в деятельности органов местного самоуправления является повышение уровня и качества жизни жителей сельского поселения путем создания для них максимально комфортных условий, формирование и укрепление духовно-нравственных ценностей и гражданской активности, создание благоприятных условий для проживания, отдыха, повышение инвестиционной привлекательности. Ежегодно проводится комплекс мероприятий по благоустройству, пожарной безопасности, дорожной и коммунальной деятельности.
В 2023 году сельское поселение участвовало в областном конкурсе «Лучшая муниципальная практика». Наше сельское поседение заняло второе место в этом конкурсе, за который был получен грант в размере 300000,00 (триста тысяч) рублей.  Данные средства были потрачены на ремонт фасада здания Администрации сельского поселения (замена сайдинга), ремонт ступенек лестничного марша от администрации и ремонт памятника Ленину. На оставшиеся средства был приобретен щебень для подсыпки проезда к контейнерным площадкам в с. Воротынск и с. Калужская опытная с/х станция в районе д. №6 
[bookmark: _GoBack]На отчетном собрании были рассмотрены два насущных вопроса на сегодняшний день это участие в программе «Местные инициативы» «Благоустройство школьной территории МКОУ «Воротынская СОШ», расположенной по адресу: Калужская область, Перемышльский р-н, Калужская опытная сельскохозяйственная станция, ул. Школьная, д. 15».» и участие в программе «Местные инициативы» «Благоустройство территории дошкольного образования МКОУ «Воротынская СОШ», расположенной по адресу: Калужская область, Перемышльский р-н, Калужская опытная сельскохозяйственная станция, ул. Садовая, д. 34».
