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Введение
Правовые основы мониторинга правоприменения в Российской Федерации и организации системы мониторинга были сформированы в 2011 году.

В целях совершенствования правовой системы Российской Федерации издан Указ Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 г. N 657 "О мониторинге правоприменения в Российской Федерации" (далее - Указ Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 г. N 657), которым изменены подходы к законотворческому процессу, установлен единый правовой механизм, позволяющий осуществлять мониторинг правоприменения и реализовывать его результаты в законотворческой деятельности, а также правоприменительными органами.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 г. N 657 Правительством Российской Федерации принято постановление от 19 августа 2011 г. N 694, которым утверждена методика осуществления мониторинга правоприменения (далее - Методика).
Руководствуясь вышеуказанными нормативными правовыми актами, Решением Сельской Думы сельского поселения «Село Перемышль» от 22.06.2015 года №55 было утверждено Положение о мониторинге правоприменения нормативных правовых актов (далее – Положение). 
Мониторинг правоприменения проведен в соответствии с планом мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Сельской Думы сельского поселения «Село Перемышль», утвержденным Решением Сельской Думы сельского поселения «Село Перемышль» от 05.07.2022г. № 95 и Планом проведения мониторинга нормативных правовых актов администрации «Перемышльский район» на 2022 год, утвержденный постановлением администрации муниципального района «Перемышльский район» от 22.04.2022года №33 (далее - план мониторинга правоприменения за 2022 год), и согласно методике.

Информация о проведении мониторинга отражает основные результаты мониторинга правоприменения по вопросам осуществления муниципального жилищного контроля, контроля в сфере благоустройства органами местного самоуправления сельских поселений, регулировании правоотношений в сфере благоустройства территории сельского поселения, приведения в соответствии с нормами Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Устава сельского поселения «Село Перемышль», по вопросам осуществления полномочий в сфере разработки и принятии муниципальных программ, предоставления муниципальных услуг в сельском поселении «Село Перемышль». 
1. Информация о результатах проведения мониторинга правоприменения НПА, принятых Сельской Думой сельского поселения «Село Перемышль» согласно плана проведения мониторинга, утвержденного решением Сельской Думы сельского поселения «Село Перемышль»  от 05.07.2022 года № 95 
По результатам проведения мониторинга правоприменения НПА был приведен в соответствии с нормами Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Устав сельского поселения «Село Перемышль» в части дополнения норм, касающихся проведения муниципального контроля на территории сельского поселения.
Кроме того, в результате проведения мониторинга правоприменения НПА были внесены изменения в Положения о муниципальном жилищном контроле, контроле в сфере благоустройства, осуществляемых на территории сельского поселения «Село Перемышль» в целях приведения их в соответствии с нормами Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Также были внесены изменения в Положение о бюджетном процессе сельского поселения «Село Перемышль», утв. Решением Сельской Думы сельского поселения «Село Перемышль» от 05.07,2022года №90 для исключения норм, возлагающих на органы власти района полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля. 
2. Информация о результатах проведения мониторинга правоприменения НПА, принятых Администрацией сельского поселения «Село Перемышль» согласно плана проведения мониторинга, утвержденного постановлением Администрации сельского поселения «Село Перемышль» от 22.04.2022г. № 33
По результатам проведения мониторинга правоприменения НПА в сфере решения вопросов местного значения были внесены изменения в ряд муниципальных программ:

- муниципальная программа «Благоустройство и озеленение территории СП  утв. постановлением администрации от 31.01.2020г. №2( в ред. от 16.02.2022г.№ 22);

- муниципальная программа «Развитие культуры, туризма физической культуры спорта на территории СП  утв. постановлением администрации от 31.01.2020г. №4( в ред. от 26.10.2022г. № 84);

- муниципальная программа «Совершенствование, освещение деятельности и развития муниципальной службы администрации СП утв. постановлением администрации от31.01.2020г. №4( в ред. от 12.01.2022 № 2);

- муниципальная программа «Безопасность жизнедеятельности на территории СП утв. постановлением администрации от 31.01.200г.  №5( в ред. от 26.10.2022г.№ 85) .

Также в рамках реализации полномочий по осуществлению муниципального контроля в 2022 году были приняты программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год при осуществлении муниципального жилищного контроля (постановление администрации от 21.12.2022г.№99) и контроля в сфере благоустройства (постановление администрации от 21.12.2022г. №98).
Кроме того, были разработаны и приняты следующие НПА:

1. Постановление администрации сельского поселения «Село Перемышль» от 26.12.2022г. № 106 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими администрации сельского поселения «Село Перемышль» представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»;
2. Постановление администрации сельского поселения «Село Перемышль» от 23.12.2022г. № 104 «Об утверждении Положения об определении мест и способов разведения костров, проведения мероприятий с использованием приспособлений для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня, мест сжигания мусора, листвы на землях общего пользования на территории сельского поселения «Село Перемышль»;
3. Постановление администрации сельского поселения «Село Перемышль» от 23.12.2022г. № 103 «Порядок утверждения положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях сельского поселения «Село Перемышль», а также требования к их содержанию».
3. Предложения о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов сельского поселения «Село Перемышль»
По результатам проведения мониторинга правоприменения НПА было выявлено следующее:
Административные регламенты предоставления муниципальных услуг в Администрации СП подлежат приведению в соответствии с нормами действующего законодательства.

При внесении изменении в муниципальные программы администраций сельских поселений необходимо учитывать положения в части изменения объёма финансирования и сроков бюджетного законодательства, Порядка разработки муниципальных программ в администрации сельского поселения,  а также определения перечня мероприятий, осуществляемых в рамках муниципальных программ в соответствии с закрепленными и переданными полномочиями органами местного самоуправления на территории соответствующего муниципального образования. 

В Положениях о муниципальном жилищном контроле, контроле в сфере благоустройства необходимо исключить раздел, касающийся особенности оценки соблюдения лицензионных требований контролируемыми лицами, имеющими лицензию так как оценка соблюдения лицензионных требований контролируемыми лицами, имеющими лицензию, к предмету муниципального жилищного контроля, указанными положениями Жилищного кодекса Российской Федерации, не отнесена, а также необходимо добавить  сведения о порядке учета объектов контроля.
