ИНФОРМАЦИЯ

о результатах деятельности администрации сельского поселения «Село Борищево» 
за 2023 год и задачах на 2024 год
Территория сельского поселения включает 4 населенных пункта с.Борищево, д. Садки, д. Орля, д. Родники. Общая численность населения составляет 250 чел. Дети до 17 лет 35 человек, трудоспособное население 168 чел., пенсионеров - 47 чел., ветеранов труда- 18 чел., тружеников тыла -1чел. Многодетных семей -1. Выбыло - 2 чел, прибыло - 4 чел. Родился 1 ребенок.
В 2023 году сельское поселение участвовало в проекте развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанной на местных инициативах по Министерству финансов Калужской области. В результате участия в проекте было произведено обустройство футбольного поля в с. Борищево площадью 600м2 (установлено ограждение вокруг футбольного поля, футбольные ворота, лавочки и урны 4шт., сделано газонное покрытие). Расходы по выполнению   работ составили 972 941,02, коп, в том числе вклад населения составил 39,0 тыс. рублей.  
Построены дополнительно 2 контейнерные площадки на 2 и 3 контейнера с карманом для КГО в с. Борищево, израсходовано 98,0 тыс. рублей. Приобретены 12 контейнеров для ТКО на сумму 89,8 тыс. рублей. На вывоз КГО израсходовано 14,9 тыс. рублей.
Приобретены 15 труб на устройство съездов к домам в с.Борищево на сумму 120,0 тыс. рублей. В ноябре проведена обрезка деревьев и кустарников вдоль обочин дорог в с.Борищево на сумму 48,0 тыс. рублей. Общественно значимые территории (детская площадка, территория парка, территория около здания администрации, территория около ФАП, спортивная площадка и др.), а также земельные участки около 11 контейнерных площадок в летний период регулярно окашивались, было израсходовано 47,8 тыс. рублей.
В с. Борищево, д. Родники установлены дополнительно уличные светильники в количестве 5 шт и произведен ремонт светильников в количестве 10 шт., израсходовано 115 тыс. рублей.
Общая протяженность автомобильных дорог составляет 18км. В зимний период по мере необходимости проводились работы по расчистке дорог от снега. В летний и осенний период были проведены работы по подсыпке проблемных участков дорог песком и щебнем, на дороге до д. Садки был проведен косметический ремонт проблемных участков дороги и произведена отсыпка песком и щебнем, также в с. Борищево был произведен ремонт 2-х трубопереездов, на одном дополнительно установлена труба, проблемные участки дорог отсыпаны песком и щебнем. В летний период проведено грейдирование дорог и окашивание обочин автомобильных дорог. На все эти работы израсходовано 1094 500 рублей.
Уделялось особое внимание пожилым гражданам, детям. В юбилейные даты проводилось поздравление юбиляров совместно с отделом социальной защиты населения. К дню пожилого человека и к Новому году вручены подарки пожилым и детям. Оформлена компенсация на твердое топливо 18 ветеранам. В течение года оказывалась помощь в оформлении документов на догазификацию домовладений, оформлении и постановке недвижимого имущества на кадастровый учет.
Задачи на 2024 год:
- благоустройство территории населенных пунктов;
- ремонт автомобильных дорог местного значения;
-  участие в программе развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанной на местных инициативах.
