

Отчет Главы администрации сельского поселения «Деревня Хотисино» за 2023 год , задачи на 2024год

Уважаемые депутаты сельского поселения, старосты населенных пунктов,  уважаемые жители, гости

В соответствие с уставом сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о проделанной работе администрации за 2023 год, по основным показателям  доходной и расходной части бюджета и задачи работы администрации  на 2024год.

Деятельность администрации сельского поселения:
 
Ежегодно мы встречаемся в таком составе для того чтобы подвести итог прошедшего года, определить самые чувствительные сферы жизни на которых необходимо обратить внимания  и найти пути  решения.

В рамках 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,  администрация исполняет свои  полномочия, также активное участие в решение вопросов местного значения принимают депутаты Сельской Думы, старосты деревень, председатели ТОСов, активная жизненная позиция граждан. Ниже я постараюсь изложить конкретные примеры такой работы. 
Деятельность администрации, нормативно-правовые документы публикуется на официальном сайте МР «Перемышльский район», также используется печатная издание и сайт районной  газеты «Наша жизнь». 
Созданы странички администрации и Сельской Думы в Одноклассники, в Контакте, в Телеграмме
На 1 января 2023 г. на территории поселения постоянно зарегистрированы  458 граждан. Дети до 18 лет -112 чел., пенсионеры 108 чел., трудоспособное население 225 чел., 

из них военообязаные 78, четверо наших парней сегодня исполняют свой воинский долг в рамках специальной военной операций. инвалидов  13, многодетные семьи 12.  
В администрацию сельского поселения поступило и рассмотрено  8   письменных, устных обращений  граждан поступают почти ежедневно по разным вопросам входящих в полномочиях администрации сельского поселения, также вышестоящих органах. Принято граждан на личном приёме 78 человек.  Рассмотрено и решено положительно 65 обращений, разъяснено  по 5 обращениям. Главой администраций сельского поселения было принято 38 постановлений и 17 распоряжений. Административной комиссий выдано 35  предписании, привлечены к административной ответственности  в сфере благоустройства 15 чел. 
За 2023 год проведено 10 заседаний Сельской Думы, на которых принято 32 решении. Проведено  4 публичных слушания  по вопросам обсуждения проекта бюджета, внесений изменений и дополнений в Устав.
На территории  поселения 185 личных подсобных хозяйств, также находятся  школа,  детский сад (дошкольная группа),  ФАП, почтовое отделение, дом культуры,  библиотека, 2 церкви, 3 кладбища.  1 садоводческое товарищества, две торговые точки, 2 сельскохозяйственные предприятия, 4 КФХ, 5 индивидуальных предпринимателей. 

Действуют  5 ТОСов. В д. Хотисино д. Бобриха, д. Фитинино, д. Подкорье,  д. Ломохино. (коментарий)

В 2023 году для участия в областном конкурсе развития территорий территориального общественного самоуправления подано 3 проекта.
ТОС «Деревня Хотисино» проект  «Развитие  театральной, вокальной и хореографической культуры  народов России»
ТОС «Деревня Подкорье» проект «Ремонт участка дороги к объектам культурного наследия»
ТОС «Деревня Фитинино». проект «Благоустройства водоема в д. Фитинино».
Проект ТОС «Деревня Подкорье»  «Ремонт участка дороги к объектам культурного наследия» занял второе места в своей номинаций и получили субсидий из областного бюджета в размере 732 600 рублей. 

По линий министерства финансов были  поданы документы на строительства сетей водоотведения в д. Хотисино  протяженностью  440 метров. Сам проект рассчитан на реализацию в два этапа общей протяженностью 650м. В результате к централизованной системе водоотведения будут подключены 15 домовладений. К сожалению в этом году первый этап реализовать не получилось по причине того что подрядчик допустил отклонения от проектных решений и пришлось расторгнуть контракт. После повторных торгов определился новый подрядчик, но уже погода не дала выполнить работы. Выделенные деньги мин. фин. В размере 996 795 рублей, средства граждан в размере 43 500 рублей, также средства администрации в размере 54 000 рублей находятся на специальном счете и первый этап  проекта будет реализован как только пагода позволит. Параллельна будет подана заявка на получение субсидий из областного бюджета по реализаций второго этапа данного проекта. 

Участие в областном конкурсе «Лучшая муниципальная практика» «Муниципальная экономическая политика и управление финансами»  2023году  принесло нам третье место и получили гранд в размере 200 тысяч рублей. 
Комментарий по участию 1,2,3 места.
премия муниципальной службы «Служение». 


                    

Исполнение доходной части бюджета


За 2023 год в доходную часть бюджета сельского 

поселения  поступило доходов с учетом безвозмездных

 поступлений в сумме:  2022г.-6 871 878 рублей
                              	- 2023г. 9 359 300 рублей что  на 36,7 % больше


 - Собственных доходов – 2022г. -1 664 655 руб.
                                           - 2023г. -3 625 295 руб. что на 225% больше      

Основные поступления это земельный налог и НДФЛ
                                                             
-Безвозмездные поступления от граждан на реализацию проекта   министерства финансов Калужской области «Строительства канализационных сетей в д. Хотисино»., Ремонт дороги от д. Холмы до д. Подкорье, ремонт дороги в д. Бобриха.
– 43 500,00 рублей –жители д. Хотисино
- 80 000,00 рублей – жители д. Подкорье
- 60 000 рублей  внесли жители д. Бобриха 
Безвозмездные поступления из бюджетов разного уровня, а также субсидий на реализацию проектов    составили   5 612 346, 00 руб., из них участие в областном конкурсе развития ТОС -732 600  руб. и ЛМП -200 000 рублей.


Исполнение  расходной части бюджета

  
Расходы консолидированного бюджета поселения за 2023году  составили 

7 316 807 рублей  и профинансированы на следующие цели:


-    Расходы на административный аппарат  1 414 271 руб. 

- 
Трансферты в район на передачу полномочии составили 

1 188 111,00 рублей.


Благоустройства – на эти цели в 2023 году были освоены  942 000,00руб.

В том числе: Покупка цветов, кашпо для цветов, хоз. товары – краски, кисти, перчатки, мешки для мусора, удаление деревьев в с. Рождественно и в д. Фитинино- кладбище, укос территорий общего пользования, химическая обработка детской игровых площадок от клеща, покупка скамеек и урн. Снос аварийных сараев за многоквартирным жилым домом 78, новогодняя оформление дома культуры, ФАПа, сквера памяти, «Молодежного сквера» в д. Хотисино, 












ЖКХ – одна из самых чувствительных свер жизнедеятельности

В сфере  жилищно – коммунального хозяйства в общей сложности  потрачено  593 751,00руб. 

- составление проектно -сметную документацию на объект «Строительства канализационных сетей в д. Хотисино» и внесение изменений в проект,(по просьбе собственника домовладения добавили еще один колодец), газификация муниципальной квартире дом 34 кв.1, чистка колодца в д. Подкорье, ремонт контейнерных площадок с. Рождественно, установка контейнерной площадки около кладбища в д. Подкорье, покупка контейнеров, промывка системы водоотведения, услуги по обращению с ТКО, установка дренажных труб около очистных сооружений для отвода воды, установка входной двери в муниципальной квартире, получение технических условий на подключение муниципальной квартиры к централизованной системе холодного водоснабжения. (комментарий)

 (коментарий по состоянию канализационной системы, передача объекта ГП Калугаоблводоканал, участие в областных программах.). 

В ближайшее время, думаю в течение двух недель администрация переедет в здание дома культуры.  Это связано с оптимизаций расходов. Для оборудования рабочих мест главы администраций и ведущего специалиста было куплена мебель на общую сумму 190 000 рублей. 


Уличное освещение

 потрачено  345 000,00 рублей
- Установлено 8 энергосберегающих фонарей в д. Хотисино, с. Рождествено, д. Бобриха, д. Холмы, заменено 15 фонарей;. плата за электроэнергию. (комментарий по тех. присоединению)

Ремонт и содержание дорог
Всего по этой стати были израсходованы 1 411 000,00 руб.
Ремонт участка дороги от д. Холмы до д. Подкорье; ремонт дороги по д. Бобриха, с. Рождественно, мост д. Морхань. 
- Закупка щебня, ПГС, отсыпка дорог песчано-соляной смеси, грейдирование дорог, расчистка дорог от снега, 
Активное финансовое и трудовое участие приняли жители д. Подкорье, д. Бобриха.

По программе «Безопасные качественные дороги» был сделан капитальный ремонт дороги с асфальтным покрытием д. Хотисино – д. Холмы общей протяженностью 2,1 км.. Смета расходов на эту дорогу  составила 17 700 000рублей.

В течение прошедшего года провели  Масленицу, День Села, День победы. Были проведены концерты ко дню победы, дню работника с/х, день учителя, день пожилого человека, дню защитника отечества и международный женскиц день 8 марта. Организовано поездка детей в Калугу в Драматический театр и в «Молодежный центр». 
Вручены ценные подарки нашим юбилярам и труженикам тыла, в преддверий Нового Года вручили ценные подарки нашим труженицам тыла, Марудиной Анне Алексеевне и Титовой Александре Ивановне. 
К сожалению в прошлом году не стало Нина Давыдовной Федориной. 
На эти мероприятия были израсходовано  92 100 рублей.
(комментарий по работе дома культуры) в клубе работает театральный и танцевальный кружки, индивидуальное обучение игры на ударных инструментах, настольные игры. 
 Хочу поблагодарить руководства ООО «Молочные продукты» которые приобрели новогодние подарки всем детям нашего поселения. Также помогают техникой.
Здравоохранение
На самом высоком уровне было поставлена задача выявление заболевания на ранних стадиях по этому диспансеризация граждан старше 40 лет обязательно ежегодно. Высоко профессионально можно отметить работу Кучер Елене Владимировне.  
Образование, культура, спорт
В школе обучаются 70 детей, в дошкольной группе 15 детишек.  Школа полностью укомплектована педагогическими кадрами,
Для учащихся  школы организовано  горячее питание. Учащиеся и педагоги школы  в 2023 году активно принимали участие в конкурсах, соревнованиях на муниципальном, региональном и неоднократно становились победителями и призёрами. 
 Мне бы хотелось поблагодарить коллектив школы    за активное участие в благоустройстве территории нашего поселения, всегда самые активные участники субботников, уборке территории памятника.
С недавнего времени на платной основе действует спортивная секция по карате, ребята показывают неплохие результаты.
Дом культуры совсем недавно возглавил молодой специалист, все уже знакомы с ним.
 Хочу отметить ответственную и профессиональную работу библиотекаря Пашалы Александры Дмитриевне. В библиотеке постоянно дети познают что то новое, проводятся кружки, тематические дни.
 
Одно из основных направлений работы администраций привлечение специалистов в области культуры, спорта. Это даст возможность больше раскрыть потенциал наших детей. 

В прошлом году совместно со школой, домом культуры проводились спортивные соревнования между командами  Хотисино и Ахлебинино по волейболу, хоккею. 

Гражданская оборона и пожарная безопасность 

Проводятся  рейды в населенных пунктах по разъяснению  мер противопожарной безопасности в быту. 
По причине погодных условий не смогли произвести противопожарную опашку населенных пунктов осенью. Надеемся что весной погода позволит это сделать.

Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

Жилищная комиссия  заседала  по вопросу долгов за коммунальные платежи, по признанию граждан нуждающимися в улучшение жилищных условиях.
                                                                                                                                         
Земельные правоотношения

В рамках 518 ФЗ администрация проводит работу по выявлению объектов недвижимости; земельные участки, объекты капитального строительства, которые есть в базе Росс реестра а налоги по ним не платятся. Таких объектов очень много. Есть которые дублируются, есть несуществующие, но есть и такие которые собственники не довели оформление до конца, или не знают о их существование. 
 В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, объектов недвижимое имущества  признаваемыми объектами налогообложения, и внося соответствующие поправки в ФИАС  
В 2024году будет продолжена работа по выявлению объектов налогообложения и привлечению в доходную часть бюджета дополнительных средств, снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:
- проводить мониторинг объектов незавершенного строительства физических  лиц;
- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;

Основное производственное  предприятия на территории сельского поселения ООО «Молочные продукты» 
Основные доходы  в бюджет поселения по НДФЛ и земельному налогу пополняют это предприятия. 
На территорий поселения ведут свою хозяйственную деятельность и несколько личных подсобных хозяйств которые обеспечивают население молоком и мясом. 
    
 В   2024 год на территорий сельского поселения будут реализованы следующие мероприятия:

1. Строительства сетей водоотведения в д. Хотисино (по программе Минфина), первый и второй этап. 
1. Проектирование капитального ремонта крыши многоквартирного жилого дома №78 (сами работы запланированы на 2025год)
1. Выполнение дренажных работ около дома №85
1. Содержание и грейдирование дорог сельского поселения. 
1. Установка и ремонт фонарей уличного освещения.  
1. Ремонт дороги по с. Рождественно протяженностью 1,5км. асфальтным покрытием. 
1. Провести отопление и освещение в муниципальной жилой квартире.
1. Провести праздничные  и культурно-массовые мероприятия.
1. Участие в областных программах с целью привлечению дополнительных средств на решение вопросов местного значения. 

- Вот уже почти два года наша страна ведет необъявленную войну с более чем 50 странами запада. Сегодня слышим еще более агрессивные заявления от лидеров западных стран.  
Несмотря на непростую ситуацию страна развивается, все программы  финансируются. Отстаивать свои права на территориальную целостность и развитие традиционных ценностях можем только все вместе. Мы твердо верим в решения которые принимаем президент и правительства,  
 молимся за наших бойцов, поддерживаем их и ждем их возвращение домой с победой. Хочу сказать большое спасибо всем кто помогает, переводит деньги на лекарства, на покупку сетей, материалов,   плести сети. 
Руководителям ООО «Молочные продукты» и ООО «Калужская нива» которые выделили пленку для строительства блиндажей для наших бойцов. 
[bookmark: _GoBack]По просьбе наших мобилизованных ребят были для них приобретены два бронежилета и шлемы. Средства в размере 50 т.р. выделила частное лицо.

В социальные сети телеграмме продолжает работать  страничка  «МаксСети Ахлебинино» которую курирует Алина Поволяева и «Помощь бойцам» сбор средств на лекарства собирает Анна Владимировна Марачева.  Очень многие наши граждане помогают, тем самым поддерживают наших бойцов.  

Менее чем через два месяца состоятся выборы президента нашей страны. (Комментарий по явке).

Спасибо   всем кто  активно участвует в обсуждение и решение проблем нашего поселения.  











